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1.BapuaHThbl 321aHNH ¥ X COIEPKAHME

CamocTtosarenbHast padora Nel
Tema: TepmooOpadoTKa KOHCTPYKIMOHHBIX CTaJIeH
buner 1-1

1.ITomoOpaTh ctamp U pa3padboTaTh PEKUM TEPMOOOPAOOTKU IS IMITHHIAPUICCKUAX
IecTepeH KOpOOKM TIiepenad Tpy30BOTO aBToMoOuis auametpoM 200 MM u
TommuHOM 40 MM, MOJBEPKEHHBIX BBICOKHUM CTATHYECKUM W JUHAMHYECKUM
Harpy3kam. ['myOuHa ynpouHeHHOro ciost 1 MM, TBepiocTh noBepxHocT 3yoa HRC
53-63. CaoiictBa cepaieBunbl: HB 300...340, g 1150 MIla, ot 900 Mlla,
KCU>78 Jx/cm? .

2.Yro Takoe kareropuss npodyHOCTH? OIpenenuTs KATETOPUI0 IMPOYHOCTH CTAIN
12XH3A.

3.Kak ycTpanuTh HakJen B Jiucrax u3 craimu 207

4. Haznauute pexumM TO 1pu U3rOTOBJIEHUWU KOJICHUATHIX BajJOB U3 CTAIU
40XH2MA.

5. OnpenenuTh MakCUMalbHBIN auameTp Baja u3 ctau 18XI'M ¢

otHomrenreM L\D=10, KOTOpBII MOYKHO 3aKaJINTh HACKBO3b B BOJC U B

Macie.

buner 1-2

l.ITonoOpate cTans U pa3paboTaTh PEXKUM TEPMOOOPAOOTKU JUISl  TSDKEIIO
Harpy>kKe€HHBIX LIECTEPEH KOPOOKH Mepeaad JIErkoBoro aBToMooms, auamerpom 100
MM u TomumHOM 30 wmwm. I'myOmna ympounenHoro cinost 0,5 mm. TBepmocTh
noBepxHocTu 3yobeB HRCS57-63,cepauesunst HB 320, op 1450 MIla, o1 1200
MITa, KCU>70 JIx/ cm® .

2.YT0 Takoe KOHCTPYKLIMOHHAs IPOYHOCTh?

3. Onpeaenutb MaKCUMAJIbHBIN TUaMeTp AJis LIECTEPHU U3 CTaju

40X, KOTOPYI0O MOXKHO 3aKaJWTh HACKBO3b B BoJie, eciu oTHomeHue [\D=0,1.
4.Haznauuts pexxum TO mpu M3roTOBIEHUH KapAaHHBIX BanoB u3 cranu S0172.
5.Ha3nauuth pexum oOpabOTKH Jisl OIyYEHHUS! BICOKOM M3HOCOCTOMKOCTH
MTOBEPXHOCTH AeTanu u3 cranu 20X.

buner 1-3

1.ITogo6pate crTans U pa3paboTaTh pPEXUM TEPMOOOPAOOTKH MAJii YMEPEHHO
HArpY’)KCHHBIX IUIABHO pPa0OTAIONMMX IIECTEPeH KOPOOKU CKOPOCTEH TOKapHOTO



ctaHka, nuametrpoMm 70 MM u TommuHoM 30Mmm.I'nmyOuHa ynpoyHeHHoro cios 2...3
MM. TBepnocth noBepxHoctu 3yobeB HRC48...54,cepanesunst HB= 180...200.

op 660 MIla, ot 450 MIla, KCU>150 Jix/cm? .

2.Kakue nokaszareiy XapakTepu3yloT BA3KOCTh CTaIH?

3.Kak mNOBBICUTH TBEPAOCTh M KOPPO3HMOHHYKO CTOMKOCTH JE€Tajed u3 CTaU
38XMIOA ?

4. Haznauuts pexuM TO mpu U3roTOBJICHUHN OCEH C YIIPOYHEHHOW MOBEPXHOCTHIO U3
cramu 12X2HA4A.

5 Onpenenutb MaKCUMaIbHBIN AUAMETP ISl LIECTEPHU M3 CTaIu

35, KOTOPYI0 MOHO 3aKaJIHTh HACKBO3b B BOJIE, €CJIA OTHOIICHUE

L\D=0,1.
buner 1-4

1.ITonoGpath ctasib M pa3paboTaTh PEKUM TEPMOOOPAOOTKH JJIsi OTBETCTBEHHBIX
KOJIEHYAThIX BaJOB JIETKOBOTO aBTOMOOWIIA. ['JlyOMHA YIIPOUYHEHHOTO €0 padounx
meek Bana 1,0 mm. Ceuenne no 80mm. Teepmocte moBepxHoctn HRCSS...60.
TBepnocte cepaueBunbl HB>180...220, o 850 MlIla, op 710 MlIla, KCU>35
Jhx/cM’.

2. OnpenenuTs MakCUMAaJbHBIN AuameTp ais mecrepHd u3  cramu 40X, KoTopyro
MOXXHO 3aKaJHTh HACKBO3b B BoJe, eciu oTHomenne L\D=0,1.

3.Kakoit TepM000pabOTKOIl MOKHO MOBBICUTH 00pa0aTHIBAEMOCTh

pe3anuem cranu Y10 ?

4.Ha3znauute pexxum TO 1pu M3roTOBIEHNUH IMOPIIHEBBIX MAIbLEB U3

cramu 15X.

5.Ha3nauuth pexum o0pabOTKH Jis MOITYyYEHHUS! BBICOKOM H3HOCOCTOMKOCTH
noBepxHocTy Aetanu u3 cranm 40XMIOA.

buier 1-5

1.ITonoOpaTte ctasnb U pa3paboTaTh PEXKUM TEPMOOOPAOOTKH ISl OTBETCTBEHHBIX
KOJICHYATHIX BaJIOB JU3EIBLHOTO JBHUratTeis. [ yOuHa yNMpOYHEHHOTO CJIOs padounx
meek Banma 2,0 mMm. Ceuenne mo 100mM. TBepIoCTh MOBEPXHOCTH pabOUYMX IIEEK
HRC52...60. Teepaocts cepaueBunsl HB=170...210, oz 590 MIla, or 345 Mlla,
KCU>50 Jix/cM?.

2. Onpenenuth MakCUMallbHBIA AuaMeTp s mectepan u3  cranu S0I°, kotopyro
MOYKHO 3aKaJMTh HACKBO3b B Boje, ecim otHomenne 1.\D=0,1.

3.Kak ycTpaHHuTh OTIIyCKHYIO XpynkocTh 1 poxa B cramu 60C2 ?

4. Haznauuts pexkum TO mnpu H3rOTOBICHUU 3y0YaThIX KOJEC C YINPOUYHEHHOUH
MOBEPXHOCTHIO 3y0a u3 cranu 201

5. .Kakue neranu MoxHO u3rotaBiauBath u3 ctaiu 20X. [IpuBecTu TUIIOBON peXUM
TepMOOOPaOOTKH.

buner 1-6
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I.Ilono6Gpate cTamb ©W pa3paboTaTh PEXUM TEPMOOOPAOOTKH I  TSDKENO
Harpy>KeHHBIX [UIMLEBBIX BaJlOB KOPOOKH TMepelad JIETKOBOIO aBTOMOOWIIS,
muamerpoM 20 MM u jguHOM 400 wmMm. ['myOGmHa ynpodHeHHOTO ciios 1,5 MM.
Teepnocts moBepxHoctH nunieB HRC55-63 cepauesunst HB 250, og 640 Ml1a,

or 390 MIla, KCU>49]Tx/cMm®.

2.Kak BiusieT TeMriepaTypa Ha peslakcalyio yIpyrux HarpsKEeHUH B cTaiu ?

3. BeiOpathb cTanb Jyisi U3roToBIeHUs Baia AuameTpoM  100MM, KOTOPBINA AOKEH
3aKaJIMBaThCA HACKBO3b B Macli€.

4.Haznauuts pexkum TO mpu M3roTOBIECHUHW IITOKOB KJIAMAHOB IMApPOBBIX TYypOWH,
PaboTAIOMMX B YCIOBHSX MOBEPXHOCTHOTO TPEHUS pH Temmeparypax 10 600° C u3
ctanmu38X2MIOA.

5.Ha3znauuts pexxum TO miist nonydenus B aetanu u3 ctanua 12XH3A

tBeproctu HB 230.

buner 1-7

1.ITonqoOpaTh cTanb U pa3paboTarh pexUM TEPMOOOPAOOTKHU Jis Bajia PEAYKTOpa,
KOTOPBI MMeeT OOJIbIINE Tepenaabl CEUCHHUs], MOJABEPKEH OOJBIITUM CTATHUYECKUM
Harpy3kam u ynapam. nametp Bana 50 mm, qiuuHoit 200 MM. Ban nomkeH uMeThb

o 900 MIIa, o1 750 MITa, KCU>50Tx/cMm °.

2.0npenenuTe MaKCUMAJIBHBIA JUaMeTp Juisl Imapuka u3 ctanu IX15, xoTopsii
MOKHO 3aKaJUTh HACKBO3b B BOJE.

3.Kak noBBICUTh TBEPJOCTh U U3HOCOCTOMKOCThH MOBEPXHOCTH U3 cTtanu 20X ?
4.Haznauuts pexxum TO mpu U3roToBiIeHUU cBapHbIX KopitycoB u3 ctanu 30XT'CA.
5.Kakue peranu MoxHO u3roraBiuBaTh u3 cramu 40X®DA. IlpuBectu TUIOBOI
PEXKUM TEpMOOOPAOOTKH.

burer 1- 8

1.ITonoGpath ctayib U pa3zpaboTaTh PeKUM TEPMOOOPAOOTKU ISl BaJIMKa BOISHOIO
Hacoca JBUTaTessl JITKOBOTO aBTOMOOWIISI, AuaMeTpoM 12 MM u guHo 150 MwM.
I'mybuna ynpounennoro ciosi 0,8 MMm. TBepmocth moBepxHoctu Baina HRC 57-63
cepaueBuabl HRB 100...140, og 395 Mlla, o220 Mlla.
2. OnpenenuTb MaKCUMAJIBHBI THaMeTp I Baja U3 CTaIH
30XI'T, KOTOPBIM MOKHO 3aKaJIUTh HACKBO3b B MacJie.
3.Kak moBBICUTH CTOWKOCTb MPYKHH U PECCOP MPOTHUB YCTAJIOCTHOIO pa3pylIeHUs ?
4.Haznauuts pexxum TO npu M3roTOBIEHNWH LIECTEPEHYAThIX BaJIoB K3 ctaim 40XH
C BBICOKOW MU3HOCOCTOMKOCTBIO MOBEPXHOCTH.
5.Haznaunts pexxum TO miia nomydenus B aeranu u3 ctanu 20XI'P tBeproctu
HRC 25.

buner 1-9

1.ITonoOpate crans u pa3paboTaTh peKUM TEPMOOOPAOOTKHU ISl YEPBSIYHOIO Bajia
penykropa, auamerpom 40 mm u aimHoi 250 mM. ['mybuna ynpounensoro cios 0,8-
6



1,0 mm. Tepaocts noBepxnoctu HRC 52-58, cepaueBunst HB 120...150, o 490
MIla, o 290 MITa. KCU>49 JIx/cm 2.

2.Kakumu cioco6aMu MOYKHO MU3MEHUTh CBOMCTBA MOBEPXHOCTU CTAJIbHBIX JACTaICH?
3. OnpenenuTb MaKCUMaIbHBIA JUAMETP IS IIapuKa M3 CTalu

[IIX15, KOTOPBII1 MOXKHO 3aKAIUTh HACKBO3b B BOJIE.

4.Haznauuts pexxum TO nipu n3roroBieHuu peccop u3 cranu 501

5..Kakue paeranu MoXHO M3rotaBiuBaTh u3 ctam 20X2H4A. IlpuBectd TUIIOBOM
PEXKUM TEPMOOOPAOOTKH.

buner 1-10

1.ITonoGpath cTanb u pazpadoTaTh PEKUM TEPMOOOPAOOTKHU JIJIsl BaJI-IIECTEPHU,
paboTaroleil B yCIOBHSIX YAAPHBIX Harpy3ok, nuametpom 50 mm u ayuaou 300 mMm.
['my6una ynpounennoro cios 1,0 mm. TBepaocts noBepxHoctu nuiuiieB HRC 57-63,
cepaueBunbl HB340, g 1250 MIla, o1 1150 MIla, KCU>120 ,H)K/CMZ.

2.Kakue nerupyromume 3JIEMEHTHl U3MENIbYAl0T 3€pHO B CTANN ?

3.B xakux ciayyasx A JeTanei Heo0Xoauma NoJIHas IPOKATUBAEMOCTh ?
4.Ha3zHauuTh pe:xuM 00paOOTKHU ISl MOJTYYEHHUS BBICOKOM M3HOCOCTOMKOCTH
ITOBEPXHOCTH AeTanu u3 cramu 12XH3A.

5. OnpenenuTh MakKCUMaIbHBIA JUaMETp JUIs IIapuKa U3 CTalu

[IIX9, KOTOPBII MOKHO 3aKAJIUTh HACKBO3b B Maciie.

buner 1-11

1.ITomgoOpaTh cTasib U pa3paboTaTh PEXKUM TEPMOOOPAOOTKH JIJIsl 3BE30UYKH IETTHOMN
nepenayu auamerpom 150 MM u TommuuoN 8 mM. ['mybuHa ynpounenHoro cios 0,8
mM. TBepaocts moBepxHocTH 3yoheB HRC55-63, cepaueunst HB 100...140, o 550
MlIla, ot 345 MlIla.

2 OnpeaenuTh MaKCUMaldbHBIA AuaMeTp Baia u3 ctam 38XMA, KOTOpPBIA MOXKHO
3aKaJIuTh HACKBO3b B MACIIE.

3.Kak MO>XHO MOBBICUTH N3HOCOCTOMKOCTD JieTaiei ?

4.Hazunauuts pexxum TO nipu uzrorosiieHun Mmypt u3 crainu 40XH.

5.Kakue neranu MoxHO u3rotaBinuBarh u3 cranu 30XM. [IpuBectn TUIIOBOW pekUM
TEpMOOOPaOOTKH.

buner 1-12

1.ITonoOpate cTans U pa3paboTaTh pPEXUM TEPMOOOPAOOTKH TSI TSDHKEIO
Harpy>KEHHBIX IIECTEPEH, paOOTAIONINX MO/ BO3IEHCTBUEM yJIApHBIX HATPY30K MPHU
OTpUIIATENBHBIX  TemmepaTypax. [Juamerp 1mectepun 100 MM, rayOuHa



ynpouneHHoro ciost 0,8-1,0 mm. Tepaocte moBepxHoctH 3yoneB HRC 59-64,
cepaneBunsl HB 300, 6z 980 Mlla, o1 830 MIla, KCU>118 [Ix/cm 2,

2.Ilo xakuM OCHOBHBIM MapaMeTpaM BbIOMpAETCs MapKa CTAJIW JJI1 TOW WM WHOU
aeranu ?

3.0npenenuth MakCUMaNIbHBIN auameTp Basa u3 cranu 25XIT'CHA, KOTOphIii MOKHO
3aKaJUTh HACKBO3b B MacIe.

4.Haznauute pexuMm TO npu H3roToBIEHUM KpyHHBbIX BajoB u3 ctanu 30XH3A,
paboTaronyx ¢ yaapHbIMH Harpy3KamH.

5.Ha3znauuts pexkxum TO miist nonyuenus B aetanu u3 cranu 40XDA teepanoctu HRC
44-46.

buner 1-13

1.ITono6patk cTanp U pa3paboTaTh PEXUM TEPMOOOPAOOTKH JIJIs THIIb3 LUJIHHIPOB
JBUTATENIC BHYTPEHHETO CrOpaHusi, KOTOPbIE HA BHYTPEHHEH TOBEPXHOCTH JIOJKHBI
umeTh ToHKUM (110 0,1 MmM)odens TBep bl 1000HV cnoit cnocoOHbIN BBIEPKUBATH
Temmeparypy 1o 450- 50 0 °C. TepmocTs ocTanbHOl actn ceuenns HB 300-350.

2. OmnpenenuTh MakCUMaJbHbIA —auaMeTp mectepHu u3 cramu 40XC, KOTOpbIi
MOKHO 3aKaJUTh HACKBO3b B Macle.

3. Kakoil 00pabOOTKOW MOKHO MOBBICUTH JIOJITOBEYHOCTh 3JEKTPOHArpeBaTENeH
neyen?

4.Ha3znauuts pexxuM TO mpu U3roTOBICHUU KPENEXHBIX JeTalel MapoBbIX TypOUH
n3 ctanu 30XM.

5..Kakne pgeranu mMoxHo u3roraBiuBaTh u3 crayiv 40X. IIpuBecT TUMOBOUN pEXUM
TEpMOOOPaOOTKH.

buner 1-14

1.ITonoGpath cTanb U pazpadoTaTh PEKUM TEPMOOOPAOOTKHU JIJIsl IITOKOB KJIANIaHOB
napoBbIX TypOuH, paboTarommx mpu Temmeparype 450- 500 ° C. iuamerpom 10 v,
rnyOuna ymnpounenHoro cios 0,5 mm. TBepmocts moBepxHoctn HVE850-1050
cepauesuasl HB 260-300. oz 980 MlIlIa, 61 835 MIla, KCU>88 I[>I</CM2.

2.3ayeM Hy’KHa CKBO3Has MPOKAIMBAEMOCTh KOHCTPYKIIMOHHBIX JeTaneu ?

3. OnpenenuTb MaKCUMAaJIbHBIA JAMaMeTp MPOOUMBHOTO IyaHCOHA U3 CTaJIH

Y9A, KOTOPBII MOKHO 3aKaJINTh HACKBO3b B MACIIE.

4.Ha3znauute pexxum TO mpu M3roTOBIEHUH HIECTEPEHHBIX BaIOB H3 ctaim 50X ¢
BBICOKOM M3HOCOCTOMKOCTBIO paboueil MOBEpXHOCTH.

5.Haznaunts pexum TO s nomyyenus B aetanu u3 cranu 40XH2MA TtBepaoctu
HB 275.

buner 1-15

1.[logo6pate cTasib W pa3paboTaTh PEXKUM TEPMOOOPAOOTKM AL  TSIKEIO
Harpy>KeHHbIX IIATyHOB JBUTATENsl JIETKOBOIO aBTOMOOWIIA, JIMHON 250 MM u
toamuHaor 20 MM. g 960 MIla, o1 780 MIIa, KCU>50 JIxx/cm 2 'HB 300-320.
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2.Kakas 00paboTka coxpaHsieT TBEPAOCTh U U3HOCOCTOMKOCTh MOBEPXHOCTHU JAETallU
npu Harpese 10 400-450 °C 2

3. OmnpenenuTe MakCUMAJIbHBIA AuaMeTp Baja u3 cranu 30, KOTOpbIA  MOYKHO
3aKaJIUTh HACKBO3b B MACJIE.

4. Haznauute pexxum TO mpu U3roToBIIEHUM 3yO4aThIX KoJieC KOpPOOKH mepenay
aBTOMOOMJISI C BBICOKOW M3HOCOCTOMKOCTBIO MOBepXHOCTH U3 ctanu 18XI'T.

5. .Kakuwe pnerany MOXHO wW3rotaBiauBaTh U3 ctanu 15X®. [IpuBectn THUNOBOU
PEXKUM TEpMOOOPAOOTKH.

Buner 1-16

1.ITonoOpates cTane W pa3paboTaTh PEXKHM TEPMOOOPAOOTKH LTSI TSDHKEIIO
Harpy>KeHHBIX MOPITHEBBIX MaJIbIEB JABUTATENS JIETKOBOIO aBTOMOOUIIS, TUAMETPOM
20 MM u TommuHOM cTeHku 4 mMm. [nmyOuna ympounenHoro cios 1,6-1,8 mwm.
Teepaocts moBepxHoct HRC59-62 cepauieBunst HB 260...290, oz 1290 Mlla,

or 1050 MIla, KCU>90 Jx/cm 2.

2. OnpenenuTh MakCUMallbHbIA quaMeTp Bana u3 cranu 20XH, KOTOpeiii MOXKHO
3aKaJIUTh HACKBO3b B BOJIE.

3.0nunakoBa i1 kateropus npoyHocTy y craieit 40X u 40XH2MA?

4 ITpensioxuth BapuanT TO i HOJy4eHUs MAKCUMAJIBHOW yJIapHOI

BSI3KOCTH B AeTaisix u3 cranu 40X DA.

5.Haznaunts pexxum TO g nomydenus B neranu u3 ctanu 12XH3A

tBepnoctu HB 400.

buner 1-17

1.IlonoGpaTte crTanbe U pa3paboTaTh PEKUM TEPMOOOPAOOTKM [JIsi CTOEK IIIaccu
camosieTa paboTalIIUX C yIapHBIMU M 3HAKONEpEMEHHBIMU Harpy3kamu. CeueHue
m0 80 MM. o 630 MIIa, o1 400 MITa, yxaprast Bsiskocts mpu - 40 °C KCU>130
Thx/cM?.

2.Ha ckoabpKO rpyIi pa3faessoT CTAIN 0 KaTErOpUsiM MMPOYHOCTH?

3.Moxuo mm gus geraner w3z cranm 40X2MIOA a3zoTtupoBaHue 3aMEHUTH
HeMEHTanuemn?

4. Haznauute pexum TO 10pu M3roToBIEHWH 3yO4yaThIX KOJEC C BBICOKOH
M3HOCOCTOMKOCTBIO MMOBEPXHOCTH M3 cTanu S0I2.

5.0npenenutb MaKCUMAaJIbHbIA JAuaMeTp Bana W3 cranu 30, KOTOpBbII  MOXKHO
3aKaJIuTh HACKBO3b B MacJI€.

buner 1-18

1.ITonoOpate cTtasnb U pa3paboTaTh PEKUM TEPMOOOPAOOTKH JUIsi OTBETCTBEHHBIX
00J1TOB, paboTarIuX ¢ yaapHeiMu Harpy3kamu. Cedenue a0 20 mm. g 650 Mlla,

or 490 MITa, HB 200-240, ynapuas Bsiskocts mpu -40 °C KCU>100 Jhx/cm .
9



2. OnpenenuTb MaKCUMAJIbHBIA THaMeTp NMPYKUHBI U3 T SOXDA,

KOTOPBIN MOKHO 3aKaJIUTh HACKBO3b B MacJI€.

3.B kakux ciydasx Npu U3TOTOBIICHUHU JeTalied MOKHO 3amMeHuTh ctaib 40XH nHa
cranb 45?

4.Haznauute pexuM TO mpu HM3roTOBICHUM KPYIHBIX IIECTEPEH C BBICOKOU
TBEPAOCTHIO MOBEPXHOCTH U3 cTanu 20X2H4A.

5.Haznauuts pexxkum TO s nonyuenus B netanu u3 cranu 30XI'CA tBepaoctu HB
250.

Bbuner 1-19

1.ITomo6path cTanp u pa3paboTaTh PeKUM TEPMOOOPAOOTKH JJIsl phIUAroB MepeIHen
MOJIBECKH JIETKOBOI'O aBTOMOOMIISL, pabOTalOIINX C YAAPHBIMU U 3HAKOIIEPEMEHHBIMU
Harpy3kamu. Ceuenune 10 30 mm. g 680 MIla, o1 490 MIla, KCU>190 [Ix/cm 2
2.C KakoH 1IeJIbI0 BBOIAT MOJIMOAEH U allfOMUHUN B cTaiib 38 X2MIOA ?

3.MoXHO M mpU MOMOIIM TEPMOOOPAOOTKM H3MEHUTh KAaTErOpPHUIO0 IMPOYHOCTH
cranu?

4.0npenenute MakCUMAJIBHBIA TuaMeTp Bana u3 cranud 3012, KOTOpBIi  MOKHO
3aKaJUTh HACKBO3b B BOJIE.

5.HazHauutsb pexxum TepmMooopadboTku st mosyueHus: tBepaocta HRC 40 B neranu
u3 ctanu 20XI'P.

buner 1-20

1.ITonoOpate cTanb ©  pa3paboTaTh pPEXKUM TEpMOOOPaOOTKM Il  Baja
TypOOTreHeparopa MaKCUMalbHbIM nuamerpoM 120 mm  mamusoit 1000 MM
MOJIBEP)KCHHOMY OOJIBIIINM CTaTHYECKUM Harpys3kam .Bam nomxen mmetrs G 930
MIla, oy 785 MITa, KCU>39Tx/cMm 2.

2.Kak MOXHO TIOBBICUTH HW3HOCOCTOMKOCTh TOBEPXHOCTH KOHCTPYKLHOHHBIX
JeTajnen?

3. Onpenenutb MakCUMaJbHbIM AuaMerp mectepHu u3 ctanu 40XdDA, xoTopsii
MOKHO 3aKaJUTh HACKBO3b B Macle.

4.Haznauute pexuM TO npu U3roToBIEHUU POJIMKOB € BBICOKOW M3HOCOCTOMKOCTBIO
moBepxHOCTH U3 ctanmu 12XH3A.

5.Haznaunts pexxum TO nia momydenus B aeranu u3 cranu 40X teepaoctu HB 550.

buner 1-21

1.ITomoOpaTh cTanb u pa3padoTaTh PEKUM TEPMOOOPAOOTKH JIsi Baja peIyKTOpa,
anamerpom 30 MM u anuHoU 250 M. ['myOuna ynpounenHoro cios 0,8-1,0 mwm.
Teepnocts moBepxHoct HRC 52-58, cepaueBunst HB 120...150, oz 1100 MI1a,

or 900 MIla. KCU>500 KJx/m .

2.KakuM cnoco60oM MOKHO TOBBICHUTH TEIIOCTOMKOCTh MOBEPXHOCTH CTaJbHBIX

neraneu ?
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3. Onpenenuth MakCUMaJIbHBIM auameTp Baa u3 ctanu  40XH ¢ oTHoleHueM
L\D=10, koTophbIif MOKHO 3aKaJIMTh HACKBO3b B BOJIEC U B MacII€.

4.Haznauuts pexxum TO mpu U3roToBIECHUHU NMPYKUH U3 cTanu 60C2.

5..Kakue neranum mMoxHo wu3rotaBiuBath u3 ctanu 30XI'CA. IlpuBectu THUIIOBOMU
PEXKUM TEPMOOOPAOOTKH.

Buner 1-22

1.ITomo6patk cTanips u pa3paboTaTh PeKUM TEPMOOOPAOOTKH ISl OTBETCTBEHHBIX ,
KpEIEKHBIX JeTanei, padoTamlux ¢ yaapHbiMu Harpy3kamu. Ceuenune 10 10 M.
op 1100 MITa, o 850 MIla, KCU>500 K/Tx/m °.

2.0npenenuTe MakKCUMAJIBHBIA AuameTp Uil mectepHu u3 cranu 40X, KOTopyro
MOYKHO 3aKaJIUTh HACKBO3b B BOJIe, eciu oTHomenue L\D=0,1.

3.MoxHo 3amenuth ctaiib 40XH Ha ctanbs 20XH npu U3roToBIEHUH KOJIEHYATHIX
BaJIOB JIBUTATEJII aBTOMOOMIIS?

4.Haznauuts pexkum TO npu M3roTOBIEHUH KPYITHBIX BaJIOB C BBICOKOW yAApPHOU
BI3KOCTBIO M3 cTtanu 40X2HMA.

5.Haznaunts pexxum TO mra nomydenus B neranu u3 ctanu 30X teepnoctu HRC 40.

buner 1-23

1.ITogoOpaTh cTanb U pa3padoTaTh PEKUM TEPMOOOPAOOTKH JIJIs TAKEIO
Harpy>KeHHBIX HIECTEPEH, paOOTAIONIINX MO/ BO3ACHCTBUEM YAAPHBIX HArPy30K MPHU
OTpUIIATEIBHBIX TeMriepaTypax. uamerp mectepuu 50 MM, riryorHa yIpOYHEHHOTO
cinos 0,8-1,0 mm. TBepaocts nmoBepxuoctu 3yoreB HRC 59-64, cepanesunst HB 300,
op 1300 MITa, o1 1100 MITa, KCU>800 K [x/m °.

2.B kako# cpelie MOXKHO 3akKajiuTh HAackBO3b Ban u3 cranu 40XH, eciu D=40mm,
L=400mw™m ?

3.Kaxkas Oosiee nemieBasi cTajib MOKET OBITh UCTIONB30BaHa BMecTo 20X2H4A ?
4.Haznauuts peskxum TO Mpu U3roTOBICHWN KPYITHBIX BaJIOB U3 CTAJIH

30XT"CH2A, paboTaromux ¢ yaapHbIMU Harpy3KaMHu.

5.Haznauuts pexxum TO mig nomydenus B aeranu u3 cranu 40XA teepnoctu HB
300-320.

buner 1-24

1.ITonoGpath cTane U pa3paboTaTth peKUM TEPMOOOPaOOTKHU il padoTarolmux 0e3
yAapHBIX HArpy3ok mectepeH , nuamerpoM 80 MM u ToimuHou 20mMMm.I'myOuHa
YIIPOYHEHHOTO clost 2.3 MM. TBepnocthb MMOBEPXHOCTHU 3yObeB
HRCA48...54,cepnueBunsl HB= 180...200. o 660 MIla, ot 450 MIla, KCU>150
Thx/em? .
2.Yto Takoe kareropusi mpoyHocTu? OmnpenenuTh KaTeropuio MPOYHOCTH CTalH
30XT'CA
3. Onpenennutb MaKCUMAaIbHbIN AUAMETP JJISI LECTEPHU W3 CTaIU
40XH, KOTOPYI0O MOXHO 3aKaJUTh HACKBO3b B Boje, eciu otHomeHue [\D=0,1.
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4. Haznauuts pexum TO mipu U3roTOBIECHUM CBAPHBIX JeTaneiins ctanu 12XH3A.
5.Haznauuth pexum oOpabOTKH Jisl OIyYEHHUS] BICOKOM M3HOCOCTOMKOCTH
MOBEPXHOCTH AeTanu u3 ctaiu 38X2MIOA

buner 1-25

1.ITomoOpaTs cTans u pa3paboTaTh peKUM TEPMOOOPAOOTKHU 1T KOJEHYATHIX BaJIOB
aBTOMOOMJIBHOTO JBUTaTeNd. [ TyOuMHa yIpOYHEHHOTO cliosl pabouyux meek Baia 2,0
MMm. Ceuenue g0 100mm. Teppocts moBepxHoctu padoumx mieek HRCS2...60.
TBepnocts cepaueBunsl HB=170...210, og 590 MlIla, o 345 Mlla, KCU>50
Thx/cM?.

2. Onpenenuth MaKCUMaJIbHBIA AMaMeTp A 3Be300uku u3 cranu S01°2, koTopyto
MOXXHO 3aKaJMTh HACKBO3b B Bojie, eciu oTHomeHne [\D=0,1.

3.MoxxHo nu s getanei u3 cranu 40X a30TUpoBaHUE 3aMEHUTH [IEMEHTALUEH ?
4.Haznauuts pexxum TO nipu n3rorosineHnu Banos u3 craim 40XHMA.

5.Haznaunts pexum TO mpu M3roTOBIIEHMM MOPIIHEBBIX NMAJIBLIEB C YIPOYHEHHON
ITOBEPXHOCTHIO M3 ctanu 201

buner 1-26

1.ITomoOpaTe ctanms U pa3paboTaTh PEKUM TEPMOOOPAOOTKH il Baja , KOTOPBIN
uMeeT OOJIbIINe TMepernajbl CeUeHHUs, MOJABEPKEH OONBIIUM Harpy3kaMm U yaapam.
HMuametp Basia 50 mMm, aumHou 200 mMm. Ban nomkeH umMeThb

o5 900 MIa, o 750 MIIa, KCU>50]Tx/cm .

2.YT1o BIUSAET HA peNakcalyio yIpYrux HalpsyKeHUH B cTanu ?

3.BeiOpaTh cTanb IS M3rOTOBJIECHUS Bajla AHAMETPOM 150MM, KOTOpBIN AOJIKEH
3aKaJIMBaThCA HACKBO3b B MACIIE.

4 ITpemsioxuth BapuaHT TO 175 MOJy4YEeHUS] MAaKCUMAJIBHOW YIIPYTOCTH B PECCOpPAX
u3 ctanu S0XDA.

5.Ha3nauuts pexum TO misa nonydenus B getanu u3 cram 12XH3A

TBepJOoCTH Ha moBepxHoctu HRC 60-62.

buner 1- 27

1.ITogoOpaTh cTanb u pa3padboTarh pexuM TepMOOOPadOTKH Jisi YEPBAYHOTO Kojeca
penykropa, nuamerpom 250 MM u toamuHoi 40 MMm. ['myOuHaA yIpOYHEHHOTO CJI0s
0,8-1,0 mm. TBepaocts moBepxHoctu HRC 52-58, cepanesunst HB 120...150, oy
490 MIIa, or 290 MIla. KCU>49 Jix/cm 2.
2. Kakoil 00paboTKOl MOHO NOBBICUTH JOJTOBEYHOCTh 3JEKTpOHArpeBarenei
neyen?
3.0npenenurb MakCUMAJIbHBIA auaMerp Bajia W3 crtaiu 30, KOTOPBIM  MOXHO
3aKaJUTh HACKBO3b B BOJE.
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4.Haznauuth pexkuM TO mpu M3roTOBJICHUHU KPEMEXKHBIX JeTajed MapoBbIX TypOUH
n3 crtanu 38XC.

5.Ha3znauuth pexxum TO mpu M3roTOBJICHHWU BaJOB C BBICOKOW M3HOCOCTOMKOCTHIO
ITOBEPXHOCTH U3 CTAIH S3.

buner 1-28

1.ITomo6pate cTamp U pa3paboTaTh PEeXUM TEPMOOOPAOOTKH JJIsl Baja TYpOHUHBI C
MakcuMaibHbIM auamerpoMm 130 MM qumuoi 1200 MM moaBep>KEHHOMY OOJIBIIMM
cTaTU4YecKuM Harpy3kam .Ban nomxen mmers op 930 Mlla, or 785 Mlla,
KCU>39]Tx/cm 2.

2.Ha3zHauute pexum TO npu H3rOTOBIEHUM MAJBLEB pPECCOp € BBICOKOU
M3HOCOCTOMKOCTBIO MOBEPXHOCTH U3 cTainu 20X.

3.0npenenuth MakCUMalbHbIA AuaMerp mectepHu u3 craid 40XI'DA, xoTopblid
MOKHO 3aKaJUTh HACKBO3b B Macle.

4.1Tpennioxuts BapuanT TO 11t NOJy4eHUST MAKCUMAJIBHOW YIapHON

BSA3KOCTH B JeTangx u3 ctanu 30XM.

5.YTo0 Takoe penakcanus yNpyrux HanpspDKEHUW B CTANIA 7

CamocrositenpHast padbota No2
Tema: TepMo0oOpadoTKa JIerHPOBAHHBIX CTAJIeH
buner 2-1

1.Yrto Takoe "apeccupoBka’ ctany g XOJI0AHOM IITAMIOBKU?
C xako# 1eNbI0 OHA MPOBOAUTCS?
2.Kakas cTpykTypa o0ecrneurBaeT BHICOKYI U3HOCOCTOMKOCTh
IAPUKOIIOIIUITHUKOBOM CTaIu?
3.Ilono6paTh cTaib AJisl AeTajie Ky30Ba JIESTKOBOTO aBTOMOOMIIS
op 255-365 MIla, 6 > 28 %. YkazaTh pekuM MpeaBapUTEIbHON 00pabOTKH.
4.Kakumu cioco6aMy MOKHO YIPOYHSTH MPY>KUHHBIE CTAIH 7
5.Ilono6GpaTh cTab sl CBAPHOTO COCYAa, HATPYKEHHOTO OOJIBIITNUM
BHYTpEHHUM jaaBiieHueM o >1500 Mlla, o > 1200 MIla. 6=8%
VYKka3atrp Leab BBEICHUS JETHPYIOIUX 3J€MEHTOB, TO.

Burer 2-2

1.Kakast mpuumHa NpUBOJUT K TOSBJICHUIO HAJIPHIBOB 3aTOTOBKHU
MIPU XOJIOAHOM IITAMIIOBKE ?
2.0t yero 3aBUCUT pazMepHasi CTAOMIIBHOCTh MIAPUKOTIOIIMITHUKOBOM cTayu ?
3.ITogoOpaTh AelieByto cTalb uisi OyHKepa CEsUIKH, C TOJIIIMHON
JUCTA 10 2 MM, U3TOTaBIMBAEMOI0 XOJOJAHON ITAMIIOBKOMH.
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op 360-460 MIla, ot 200-235 Mlla. 6 20-22%.

4.YT0 Takoe penakcauus HalpsHKeHU?

5.ITogoGpaTh CTaJIb ¥ HA3HAYUTH PEKUM TEPMOOOPAOOTKH I PECCOP
13 MOJIOCOBOM CTaJu

o> 1270 MIla, o >1180 MIla. 6= 6%

burner 2-3

1.I'ne npumensietcs nByxdaszHasi hpeppuTo-MapTeHCUTHAS CTaNb?
Vka3zatb goctonmHcTBa u HegoctaTku, TO.

2.Yem otnuyarorcs no cBoiictBam ctanb HIX15 ot IIX15CT?

3.ITogoOpaTh cTanb 11 AUCKOB Kosec aBToMoOwmtst 3UJI, m3roraBmmBaeMpIx

XOJIOJHOM mTaMIoBkoi. og> 500 MIla, ot > 300 MIIa. 6= 28%
VYkazarh Ha3HAUYEHUE JIETUPYIOIIUX 3J1eMEHTOB, TO.

4.Kakue Jerupyromme 3JIEMEHThI MOBBIIIAIOT PETAKCALTMOHHYIO
CTOMKOCTh MNPYXUHHOU CTANIN?

5.IlogoOpaTh cTallb ¥ HA3HAUYUTH PEKUM TEPMOOOPAOOTKH HJIs

JeTanen cIoKHOM (OpMBbI TUIIA JIOHKEPOHA KpbLIa caMoJIeTa
og> 1700 MIla, o1 >1280 MIla. 6=8%

buner 2-4

1.Kakas npeasaputenbHas TO u ¢ Kakoil 1IEIbI0 PUMEHSETCA
JIJIS1 XOJIOTHOKATAHBIX JIMCTOB M3 cTalid O8KI mepe1 BHITSKKOMU?
2.Koraa moxHo 3aMeHuTh ctaib [11X9 na [IX15 u HaoGopot?
3.ITogoOpaTh cTanb JIsl CBAPHBIX KOHCTPYKIIMI, H3rOTABIMBAEMbBIX
W3 JIeTajei MOMydeHHbBIX XOJIOAHON mTaMnoBkol oy 315-440 MIla, 6=23 %.
VYkazaTh npenBapuTeIbHyI0 TEPMOOOPAOOTKY.
4.Kakasi cTalib UCIIOIb3YETCs I U3TOTOBJICHHS apMaTypPhl KeJIe300€TOHHBIX
KOHCTPYKIUI?
5.ITogoGpaTh cTallb ¥ HA3HAYUTH PEKUM TEPMOOOPAOOTKH I PECCOP
aBTOMOOUJIEH U3 MOJIOCOBOM CTANIM TOJMIIUHON 3-16 MM
op> 1270 MIla, o >1080 MIla. 6=8%

buner 2-5

1.Kak mosiBnsieTcs 1 Kak yctpaHsercss JaedeKT MOBEPXHOCTH JeTane
MOCJIE MITAMIIOBKU B BUJI€ MOJIOC CKOJIbKEHHUS?

2.Moxno au 3ameHuTh ctanb HIX15CT ma HIIX15-1TJ1?

3.IIpennoxuTh cTanb s AeTaJIel MIAcCH camoJieTa, padoTaroIX Ha Cpes3.
o> 1860 MIla, ot >1620 MIla. 6= 9%

4.C Kakoy LEeJIbI0 BBOIAT KPEMHHUN B IIPYKUHHYIO CTab?

5.IlonoOpaTh cTanb U HaA3HAUUTH PEKUM TEPMOOOPAOOTKH JJIst

KOJIell MOJIIMITHUKOB KaueHus auamerpom cBbiiie 200 Mm o > 2850 MIIa.
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buier 2-6

1.YTo Takoe 4ucio TeKy4eCcTH, KaK OHO OIPEAeIIsieTCs?

2.W3 kakoil ctanu AenarT MapUKOMOAMIUITHUKY, pa0OTaIONINE B A30THOU KUCIOTE?
3.Ilomo6paTh cTanb A1 TpeOHBIX BUHTOB CKOPOCTHOTO KaTepa o> 1500 Mlla,

or >1400 MIIa. 8= 28% ,Kcv>25 Jlx/cM?. YKa3aTh Leib BBEACHUS JTETHPYIOLIIX
4.IloueMy npy>KUHBI C TOJIUPOBAHHOM MOBEPXHOCTHIO PaOOTAIOT J0JIbIIIE?
5.ITogoOpaTh cTallb ¥ HA3HAYUTH PEKUM TEPMOOOPAOOTKH IS

JeTajgel XMMAYECKOU anmnapaTypbl BBICOKOM ITPOYHOCTH

op > 1430 MIla, or >1350 MIla. 6=11%

buner 2-7

1.Kakas pazauna B coiictBax y craneit 08km; 08®; 08I'CHOT ?

2.W3 xakoil cTanu AenarT MapuKOIMOANIUITHUKY, padoTaloNINe MPU TeMIIEpaType 10
300 °C ?

3.Ilono6paTh cTamb JJisl BRICOKOCKOPOCTHOTO POTOpPa aBUAITMOHHOTO JBUTATES
op>1900 Mlla, o1 > 1800 MIIa. KCV=35 JI)K/CM2 . YKka3aTh 1IeJIb BBEACHUSA
Jerupyronmx 3remMmeHTos, TO.

4.Kakyto cTaib IPUMEHSIOT JIJIS1 M3TOTOBIICHUS MPY>KUH, pabOTAIONIUX MPU
temneparypax a0 600 °C?

5.ITogoGpaTh cTallb ¥ HA3HAYUTD PEKUM TEPMOOOPAOOTKH /I U3TOTOBJICHHUS
MMaTpyOKOB JIBUTATEIIS XOJIOIHOM IMITAMIIOBKOMN M3 JINCTOBOM CTAIN

op 330 MIla, o >200 MIla. 6= 33%

buier 2-8

1.Kak nmosiBnsieTcs 1 Kak ycTpaHsercs ne(eKT MOBEPXHOCTH JieTanei mocie
IITaMIIOBKH THUIIA "aneabCUHOBast Kopka'?

2.Kakyro cTajib MO>KHO MCIIOJIb30BATh ISl U3TOTOBJICHHUS OAIIMITHUKOB,

paboTaromux mpu Temieparypax ot -200 1o +150° C?

3.Ilono6paTh cTaidh AJis MIATYHOB JBUTaTelNs camosieta 6> 1600 MIla, o > 1500

MIIa. §=12% ,KCV =69 Jlx/cm’. Ykazats TO.

4.Kakyto cTajib IPUMEHSIOT JIJIs1 U3TOTOBJICHUSI IPYXKUH , paOOTAIOIUX MPU

Temmeparypax 10 400- 500° C?

5.Ilomo6path cTanb AJig U3TOTOBJICHUS JCTaeil XOJ0JHOU IITaMIIOBKOMN 13

JIMCTOBOM CTajiv ¢ mocieayrmuM ynpounearneM XTO op > 420 Mlla, 61>250

MIla. 6= 27%

buner 2-9

1.Kak ycrpansiercs apdekt nedopManmoHHOTO CTapeHus ?
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2.W13 xakoil cTanu AenarT MAPUKU JJIs IAPUKOMOAMIUITHUKOB JTUAMETPOM JI0 5 MM,
paboTarouX Mpu TEMIIEpaType 10 200° C?

3.ITogoOpaTh cTanb Il KPYMHBIX OTBETCTBEHHBIX OOJITOB, MPUMEHIEMBIX

B aBHAIIMOHHOM TeXHHUKE. G >2100 MIla, ot >2000 MIIa. 6= 6% ,KCV >25
Jlx/cM?. YKa3aTh Lelb BBEICHNUS Jerupyromux 3emMenTos , TO.

4.Kakyto cTajb NPUMEHSIOT JIJIsl U3TOTOBJICHUSI IPYXKUH, paOOTAOIIUX

B arpECCUBHBIX Cpenax?

5.ITogoOpaTh cTallb ¥ HA3HAYUTH PEKUM TEPMOOOPAOOTKH JJI1 U3TOTOBJICHHUS

m1aiid X0JI0AHON MTAaMIOBKOM U3 JJUCTOBOW CTaJM C MOCIEAYIOMIUM YIPOUYHEHUEM
XTO op > 380 MIla, or >230 MIla. 6=27%

buier 2-10

1.Kax BnusieT pa3HO3€pHUCTOCTh HA IITAMITyeMOCTh JINCTOBOM ctaym 08k, Kak
YCTPaHUTh Pa3HO3EPHUCTOCTH?

2.3 Kakoil cTaJid IeTal0T KOJIbIA IapUKOMOAIMIHUKOB Auamerpom 100-150 mm,
paboTarIuX B a30THOM KuciaoTe?

3.ITogoOpaTh cTaib sl TUIPO KPBUIBLEB CKOPOCTHOTO CY/HA C BHICOKOM
KaBUTALIMOHHOW CTOMKOCTBIO. [IpUBECTH XHMM. cOCTaB, yKa3aTh Ha3HAUCHUE
nerupyronmx snemeHTos, TO.

anmeMeHToB, TO.

4.Kakyro TO npumeHstoT s ctanu Y 8A, Ipy U3rOTOBJIEHUN U3 HEE IPYKUH 7
5.ITogoOpaTh cTallb 1 HA3HAYUTH PEKUM IPEIBAPUTEITHLHON TEPMOOOPAOOTKH
JUJIS U3TOTOBJICHUS AETAJIEH XOJIOAHOM MTAMIIOBKOUW U3 JINCTOBOM CTAIIH

og > 300 MIla, o1 >200 MIla. 6= 33%

burer 2-11

1.ITomo6path cTaib U HA3HAYUTH PEXKUM TEPMOOOPAOOTKH MPU U3TOTOBJICHUH

Oara)xHrKa aBTOMOOWJIS XOJIOJHOM IIITAMIIOBKOHM M3 JINCTOBOM CTaIU

op 250 -320 MIla, o1 >185 MIla. 6= 34%

2.Ilomo6pate cTans u HazHauuTh TO 17151 peccop JETKOBOTO0 aBTOMOOMIISL.
op> 1200 MIla, o >1000 MITa. 6 = 8%

3.Ilono6paTh cTagb ISl MAPUKOTIOAIIUITHUKOB, pa0OTAIOIIUX B Cpeie
KUIKOTO KUCIOPOAA.

4.Kak BiusieT TeMnepaTypa Ha pejlakCalyio HAPsKEHUA B MPYKUHAX?

5.IlogoOpaTh cTallb ¥ HA3HAYUTH PEKUM TEPMOOOPAOOTKH /I U3TOTOBJICHHUS

BBICOKOHATPY>KEHHBIX CBApPHBIX JeTajeH, JIUTEIHHO paboTaIOMIUX TPU

temmepatype 10 280° C. o >2060 MIIa, o1 >2000 MIIa. 8= 8%

buner 2-12

1.Kak BiusieT TeKCTypa Ha CBOMCTBA JIMCTOBOM CTaJIM, IPEAHA3HAYECHHOM JIJ1s
XOJIOJTHOM IITaMIIOBKHU?
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2.K kakoif rpyrine OTHOCSTCS U i€ UCIOJIb3YIOTCS CTAJIA ¢ KapOOHUTPUIHBIM
yIpOYHEHHEM?
3.UT0 Takoe cBapuBaeMOCTb CTPOUTEIBHBIX cTanei? Kakum kpurepueM oHa
onpenensercs?
4.IlopoOpath cTanb v HazHAYUTH TO 17151 peccop rpy30BOro aBTOMOOMIIS.

op> 1600 MIla, o >1400 MIla. 0= 6%
5.IlomoOpaTh cTanb U HA3HAYUTH PEKUM TEPMOOOPAOOTKH ISl U3TOTOBIICHUS
BBICOKOMPOYHBIX JIETalIel TEIIOIHEPTETUYECKUX YCTAaHOBOK, paOOTAIOIINX
npu Temneparypax 1o 500° C. oy > 1700 MITa, o7 >1600 MITa. 5= 10%

buier 2-13

1.MoxHno nu 3amenuTs cranp 08k Ha 06 XI'CHO ?

2.Kakue BBICOKOIIPOYHBIE CTAIM MOKHO IMTPUMEHSTH ISl CBAPHBIX KOHCTPYKIIAN?
3.ITogoOpaTh cTanb sl pOAMKOB MOAIIMITHUKOB KAUEHUS TUAMETPOM 35 MM.
VYkazarsb 11e1b BBEICHUS JErHupyomux 3aeMenToB, TO. og > 1950 MIla, HRC 60-
64.

4.3a cyeTr 4yero MOKHO ITOBBICUTH NPEEI YIPYTOCTH IPYKUHHOW cTain?
5.IlogoOpath cTallb ¥ HA3HAYUTH PEKUM TEPMOOOPAOOTKH MPU U3TOTOBICHUH
JTUCKOB KOJIEC aBTOMOOMJISL XOJIOIHOM IITaMIIOBKOM U3 JIMCTOBOM CTaJIH

o> 340 MlIla, o1 >210 MIla. 0= 31%

buier 2-14

1.Kak obecrnieunTh BHICOKOE Kau€CTBO TOBEPXHOCTH JIETAJIEH,

M3rOTaBIMBAEMBIX ITyOOKOM BBITSDKKOWM U3 JINCTOBOM CTaIN?
2.Kaky1o cTaib MOXHO UCITOIb30BaTh JAJIsI H3TOTOBJIEHUS BBICOKOITPOYHBIX
CBAPHBIX KOHCTPYKILIHIA?
3.ITogoOpaTh cTanb sl KPYMHbBIX IAPUKOMOAMIUITHUKOB C TMAMETPOM HApy>KHOTO
koJiblia 200 mM. Yka3aTh Ha3HaYEHHUE JIETUPYIONIUX 351eMeHTOB , TO.
4.ITopo0Opath cTanb U Ha3HAYUTH TO 1711 BUHTOBBIX MPYKUH MEPEAHEN MOBECKU
JIETKOBOTO aBTOMOOMIA. o> 1250 MIla, or >1150 MIla. 6= 6%
5.11pennoxuTh MapKy CTaJIU JUIsl IITAMIIOBKH KPBLUIHEB ABTOMOOUIIEH.
0>250-320 MIla, o1 > 185 MIla. 6=40% VYka3aTs TpeOOBaHHUS K TaHHOW CTaJIH.

buner 2-15

1.C kako# 1enpio BBOJAT aIIOMUHUN U BaHAJUN B CTAllb, IPEIHA3HAYEHHYIO JIJIsI
XOJIOTHOM IITaMIIOBKHU?

2.Kaky1o cTajgb MOXHO UCIIOJIb30BaTh IPU U3TOTOBIEHUU CBAPHBIX COCYJIOB
BBICOKOT'O JIABJICHUS B XUMHYECKON MTPOMBIIIJIEHHOCTU?

3.Ilono6paTh cTaidb AJIs MITAMIOBKH KaHUCTP 1oJ 0eH3uH . 65>250-360 MllIa,
0= 28%.

4 Kakyro HHCTPYMEHTAJIbHYIO CTAJIb IPUMEHSIOT JJIsl U3TOTOBJICHUSI TPY>KUH?
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5.ITogoOpaTh cTallb U HA3HAYUTH PEKUM TEPMOOOPAOOTKH I U3TOTOBJICHHUS
NOJIIUITHUKOB, pa00TAOIIUX 0]T BO3/IEUCTBHEM MOPCKON BOJBI.

buier 2-16

1.Yem otnmnuaercs cranp 08k ot O8I'CIOT ?

2.Yem 00bsACHAETCS MUHUMAIBHOE KOPOOJICHUE U3ACTUI U3 MApPTEHCUTHO-
CTapeIOIUX CTaNeH MPH 3aKayKe ?

3.ITomo6path cTallb U HA3HAYUTDH PEKUM MPEIBAPUTEIHLHON TEpPMOOOPaAOOTKH

JUIS A3TOTOBJIEHUS AETAJICH BBITSKKOM U3 JINCTOBOW CTAJIH.

o > 300 MIla, ot 0>200 MITIa. 6= 30%

4.Kakyto TO npuMeHSIOT IJis1 MPOBOJIOKHU MTPU U3TOTOBJIEHUH MPYKUH?
5.ITogoGpaTh cTallb U HA3HAYUTH PEKUM TEPMOOOPAOOTKH ISl U3TOTOBICHUS
KpYITHOTa0apUTHBIX MOIIMITHUKOB, (IMaMETp HApPY>KHOTO KoJbia 6osee 500 Mm)
op>1300 MIla, o1 >1100 MITa. 6= 9%

buner 2-17

1.Onpenenuts MmoxHO 1 noaBepraTh cBapke ctanu 10XCH/ u 40XH?
2.ITouemy crasib 03HI18KIMST mnociie 3akaiku UMEET TBEPAOCTh MEHBIIE, YEM
ocJje oTmycka ?
3.Ilono6patk ctans Ayt 6ammnepoB aBromoomineit KAMAS3, nzroraBnuBaemMbIxX
XOJIOJIHOM mTaMIoBKoi. og > 600 MIla, o1 > 300 MIlIa. 6=28%.

VYkazaTh 11e1b BBEACHUS JIETUPYIOIINX 3JeMeHTOB, TO.
4.B xakux ciydasx Ui U3TOTOBJICHUS IPYKUH MPYKUH HUCIOJIb3YIOT CTalIU
ayCTEHUTHOTO Kiacca?
5.ITogoGpaTh cTallb ¥ HA3HAYUTD PEKUM TEPMOOOPAOOTKH /I U3TOTOBJICHHUS
IIAPHKOTMOAIINITHAKOB, pabOTAIOLINX IPH TeMrepatypax x0 600-650° C

o> 2900 MIla, o1 >2250 MI1a.

buser 2-18

1.Kakue cranu 0ObIKHOBEHHOTO Ka4eCTBa MOKHO HCIIONb30BATh IS
XOJIOTHOM IITaMIIOBKH ?

2.3a c4eT 4ero JOCTUraeTcs BbICOKast TBEPAOCTh M IPOYHOCTh B CTAJIH
03H18K9MST nocne TO ?

3.Ilomo6pate cTanp A MAPUKONOIIIMITHUKOB, pa00OTAIOIINX B arpeCCUBHBIX
cpenax. YKazaTb Ha3HAUCHUE JIETUPYIOIINX 3JIeMeHTOB, TO.

4.Ilopo6path cTanb 1 Ha3HAYUTH TO 17151 BBICOKOHATPY>KEHHBIX

IPYXKUH OTBETCTBEHHOTO Ha3Ha4deHus op> 1650 Mlla, o >1450 MIla. 6=6%
5.ITogoGpaTh cTasib JyIst U3rOTOBIEHUS (DIIAHIIEB XOJOHON IMIITAMIIOBKOMN

W3 JUCTOBOU cTtaid o > 380 MIla, o >230 MIla. 6= 27%
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bumer 2-19

1.Kakas pasnuna B cBorictBax y craneit 08km,08H0,0812CDb ?
2.ITouemy ctajiid ¢ METaCTaOMIBLHBIM ayCTEHUTHBIM COCTOSIHUEM UMEIOT
OTPaHUYCHHOE NMPUMEHEHHUE ?
3.Ilono6path cTans A1 maHesae apepei aBToMoouis "MockBud",
M3rOTaBIMBAEMBIX XOJIOJIHOM IITaMIIOBKOH. o > 390 MIla, or > 290 MIla. 6=30 %.
VYkazarth 11e/1b BBEICHUS JICTUPYIOMIKX 3JeMeHTOB, TO .
4.ITonoOpaTh cTanps 1 Ha3HAYUTh TO 1715 IPY>KUH YaCOBBIX MEXaHU3MOB

op > 1450 MIla, o1 >1300 MITa. 6=6%
5.Yto0 Takoe Kateropus NPOYHOCTH CTPOUTENBHOM CTaIU?

buier 2-20

1.ITo kakuM CBOKCTBaM ONPEAEISAETCS IITAMITYEMOCTh CTaJIH !

2.Ilouemy aycreHut B ctanu 25H24M4 Ha3pIBalOT MeTaCTaOUIILHBIM ?
3.ITogo0OpaTh cTanb ISl CTPOUTEIBHBIX KOHCTpYKIUH. 6 > 480 MIla, o >330
MIla. 8= 21%, KCU 0,6 M[x/M° YKa3aTh 11e/b BBEACHHS JCTHPYIONIAX JICMEHTOB,
TO.

4.Ilopo6path cTanb ¥ HazHAYUTH TO JJIs KIIanaHHBIX MPY>KUH JBUTATEIS
aBToMoOmwist. o > 1400 MIla, ot >1300 MIla. 6= 6%

5.ITogo0OpaTh cTanb U HaA3HAYUTH PEXKUM MIPEABAPUTEIHLHON TEPMOOOPAOOTKI
JUJIS U3TOTOBJICHUS AETAJIEHA XOJIOHOM MTAMIIOBKOUW U3 JINCTOBOM CTAIIH

o > 300 MIIa, o1 >200 MIIa. 6= 33% VYka3arp 11e71b BBEICHUS JICTUPYIOMIUX
asieMeHTOB , TO.

burer 2-21

1.Kakue cranu noasepxeHsl 1e(hOopMalMOHHOMY CTapEHHIO?
2. [TomoOpath cTanmb 11l CTPOUTENBHBIX KOHCTpYKIHiA. o >500 MIla, 6>350 MI1a.
8=21%, KCU 0,3 M/Ix/m* mipu -40°C.Vka3aTh 1ie1b BBEACHHS JICTHPYIOLINX
anemenToB, TO.
3.IlonoGpaTh cTadb ISl MAPUKOTIOAIIUITHUKOB C TUAMETPOM 2M.

VYkazaTp 11eJ1b BBEJCHHUS JIETUPYIOLINX 3J1eMEHTOB, TO.
4.ITonoOpaTh cTanb 1 Ha3HAYUTh TO 115 TSHKE0 HArpyKEHHBIX MPYKUH TPAKTOPOB.
op> 1650 MIla, o1 >1450 MIla. 6= 6%
5.ITogoGpaTh cTallb ¥ HA3HAYUTDH PEKUM MPEIBAPUTEIHLHON TEPMOOOPAOOTKH
JUTST I3TOTOBJIEHUS AeTajleil aBTOMOOWIISA XOJIOIHON IIITAMIIOBKOHM M3 JINCTOBOM
craimu og > 300 MIla, o >200 MIla. 6= 33%

bumer 2-22

1.Kakast repmooOpaboTka mpoBoauTCs st ctanu O8KIT epe onepanusaMu
XOJIOIHOW IITaMIIOBKHU?
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2.Kakas crajib IpUMeHsIeTCs JUIsl PY>KUH, paO0TAIOMIMX MTPU MOBBIIIEHHBIX
Temreparypax?

3.Kakyto cranb NpUMEHSIOT JJIsl U3TOTOBJICHUSI POJIUKOB B MOIIMITHUKAX ?
4.Ilono0OpaTh cTanb U HA3HAYUTH PEKUM TEPMOOOPAOOTKHU ISl U3TOTOBJICHUS
BBICOKOHATPY>KEHHBIX CBapHBIX JIeTaliell KocMUYecKol TexHuku. o >3000 MIla,
or >2950 MIla. 6=2%

5.ITogoGpaTh cTallb ¥ HA3HAYUTH PEKUM TEPMOOOPAOOTKHU TIPU U3TOTOBICHUU
JIOH>KEPOHOB paMbl ABTOMOOMJISI XOJIOJHOM IITAMIIOBKOM U3 JINCTOBOM CTaJIU
op> 250-320 MIla, o1 >180 MIla. 6= 40%

buner 2-23

1.Hyxna nmu "apeccupoBka" mis craneit 08I'CHOD u 08 ?

2.Kakas TepmooOpaboTKa obecrieunBaeT He0OX0JUMYIO TBEPAOCTh CTAIN
npeHa3HauYeHHOMN JJI U3TOTOBJICHUS APUKOIIOAIIUITHUKOB, pab0oTalOINX IpU
temnepatypax a0 500 o2

3.MOXHO 11 U3BMEHUTh TEPMOOOPAOOTKON MOAYJIb YIPYTOCTH MPY>KUHHON CTaIH?
4.1Togo0OpaTh cTanb U HA3HAYUTH PEKUM TEPMOOOPAOOTKHU ISl U3TOTOBICHUS
KOPITyCOB MOABOAHBIX JTOJAOK Oy >2400 MIla, o >2350 MIla. 6= 9%
5.IlonoOpaTh cTanp M HA3HAUUTH PEKUM TEPMOOOPAOOTKH MPU U3TOTOBICHUN
KY30BHBIX JIeTajieil aBTOMOOWUJISI XOJIOAHON IITAMIIOBKOHM M3 JINCTOBOW CTaU

op> 340 MIla, o >210 MIla. 0= 31%

buser 2-24

1.Kak nposiBisiercst 3¢ ekt nepopManmoHHOro crapeHus?

2.Kakas TepmMooOpaboTka o0ecredynBaeT He0OX0AUMYIO CTPYKTYPY M CBOMCTBA
HIAPUKONOIIITUITHUKOBOM CTaNN?

3.YTo Takoe yCIOBHBIN Npeiesl yIpyrocTy Mpy>KUHHOM CTaIun?

4.Tlomo6paTh CTaldbh U HA3HAYUTH PEIKUM TEPMOOOPAOOTKHU ISl U3TOTOBICHUS
BBICOKOHATPY>KEHHBIX CBapHBIX JeTayiell o >2600 MIla, ot >2500 MIIa. 6= 6%
5.ITogoOpaTh cTallb U HA3HAUUTH PEKUM TEPMOOOPAOOTKH MPU U3TOTOBICHUH
KPBIIIX aBTOMOOMIISI XOJIOAHOM IITaMIIOBKON U3 TUCTOBOM CTaN

o> 390 MIla, o1 >290 MIla. 0= 30%

buner 2-25

1.Kakue TpeboBaHus 10 CTPYKTYPE NPEABSBISIOTCS K CTAISIM NPeIHA3HAYCHHBIM
JUIS. XOJIOJHOU IIITAaMIOBKH?

2.Kakwue BBICOKOITPOYHBIE CTAId MOYKHO MPUMEHSTH JJISI pAa0OTHI B arpeCCUBHBIX
cpenax?
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3.Kax Bnusiet penakcanys HalpspDKEHUH Ha CBOWCTBA NIPYKUH?

4.1Tono0path cTaJlb U HA3HAYUTH PEKUM TEPMOOOPAOOTKH /JIs1 U3TOTOBJIEHHUS
Bajia Typookommpeccopa op >2050 MIla, o >2000 MIla. 6= 8%
5.IlonoOpaTh cTanb U HA3HAYUTH PEKUM TEPMOOOPAOOTKH JIJIsl U3TOTOBIICHUS
KOPITYyCOB IIAPOBBIX OIIOP XOJIOJHOM IITAMIIOBKOM U3 JINCTOBOW CTAJIN

¢ mocienyrommmM ynpouneaneM XTO op > 340 MIla, ot >210 MIla. 6= 31%

buier 2-26

1.Kakue mexanndeckue CBOWCTBA JOJLKHBI ObITh Y CTAU MpeIHA3HAYCHHOM IS
ITyOOKOM BBITSDKKA?

2.Kakum cnocoO0M MOXHO MOBBICUTh TBEPAOCTh MOBEPXHOCTU JETANEH U3
MAapTEHCUTHO-CTAPEIOIIUX CTAJIECH?

3.Kak M0>KHO 3aMeJITIUTh PENAKCALUIO YIIPYTUX HANPSKEHUHN B IIPYKUHHOM CTaIM?
4.1Togo0OpaTh cTanb U HA3HAYUTH PEKUM TEPMOOOPAOOTKHU ISl U3TOTOBICHUS
cBapHOro 0aka paketsl op >2800 Mlla, o >2740 Mna &= 8%

5.IlogoOpaTh cTallb 1 HA3HAYUTH PEKUM MPEIBAPUTEIBLHON TEPMOOOPAOOTKH

JUISL U3TOTOBJIEHUS JIETaJeN XOJIOAHOM IITAMIIOBKOW U3 JIMCTOBOM CTaIu

og > 300 MIla, o1 >200 MIla. 6= 33%

buner 2-27

1.Kakue npuauHbI MIPUBOAAT K 00pa30BaHUIO 1€(PEKTOB HA TOBEPXHOCTH JIeTaleh
MOCJIE XOJOAHOW IITAMIIOBKU?

2.Kakas ctpykrypa 0yaer B crayiu 03H18K9IMST nocie okoHUaTeIbHOM
TepMOOOpaboTKU?

3.I'ne ucnonw3yrores cranu kinaccoB A-l1, A-I1, A-1117

4.1Topo0OpaTh cTanb U HA3HAYUTH PEKUM TEPMOOOPAOOTKHU ISl U3TOTOBICHUS
BBICOKOHATPY)KCHHBIX JeTajeit camonera. og >2500 Mlla, ot >2400 MIla. 6= 6%
5.ITogoOpaTh cTallb ¥ HA3HAYUTDH PEKUM MPEIBAPUTEIHLHON TEPMOOOPAOOTKH

JUTSI U3TOTOBJICHUS JeTalIel XOJOIHON IITAMIIOBKOM KPOHIIITEHHOB aBTOMOOUIIS
KAMAZ3 u3 nucToBoii craiu

o> 610 MIla, o >300 MIla. 0= 17%

buser 2-28

1.Kakue cranu npuMeHs0T Ui apMUPOBAHUS MPEABAPUTEIHHO HAIPSKEHHOTO
Kenez00eToHa?

2.Kakue nocronHctBa 1 HepoctaTku y cranu 03H18KOMST-B/I?

3.Kak MOHO MOBBICUTh YCTAJIOCTHYIO IPOYHOCTH MPYKUH?

4.ITopo0Opath cTaidb U HA3HAYUTH PEKUM TEPMOOOPAOOTKH 711 U3TOTOBJICHUS
cBapHoro 6aka st 60% HNO3 . o5 >170 MIla, o >1650 MIla. 6= 10%
5.IlonoOpaTh cTanb U HA3HAYUTH PEKUM MPEABAPUTEIHLHON TEPMOOOPAOOTKH
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JUISL U3TOTOBJICHUS JieTaliel kKaOuHbI rpy30Boro apromoomist 3WJ1 xonoaHoi
ITAMIOBKOM U3 JUCTOBOM CTaJIH
op > 300 MIla, o >200 MIla. 0= 33%

CamocTtosarenbpHas padora Ne3
Tema: TepmooOpadoTKa cTaJjieii AJs pe:Kylero HHCTPyMeHTa
buner 3-1

1.3auemM pOBOAUTCS MHOTOKPATHBIN OTITYCK OBICTPOPEKYILEH CTanu?
2.0t 4ero 3aBUCUT KPACHOCTOMKOCTh HHCTPYMEHTA ?
3.ITogoOpaTth cTanb s u3rotopienus Haadunel. TonmuHa HHCTpyMeHTa 2-4 MM.
YcaoBus pabotsl 6e3 paszorpesa pexyiieit kpomku. HRC 62-64.YkazaTh
XUM.cocTaB, npusectu TO.
4.ITonoOpaTh cTainb U Ha3HAYUTH pexuM TO 115 HOXKEN XOJIOAHOM pe3KH MeTalia.
5.Kak noBBICUTh CTOMKOCTh HHCTPYMEHTA U3 TBEPABIX CIIJIABOB?

buer 3-2

1.CpaBHUTB YyCTOMYHUBOCTH IPOTHUB OTIYyCKa cranend POMS n X12d1.

2.Kaxue Buapl XTO HCHONB3yIOTCS I PEXKYILETO HHCTPYMEHTA?

3.Ilono6patk cTanp AJs U3rOTOBICHUSI HO)KOBOYHBIX MOJIOTEH JUIsSl PYYHBIX I TIO
Metairy. HRC 63-65.Yka3zate xum.coctas u TO.

4.1Togo6path cTanb JUid U3rOTOBJICHUS MHCTPYMEHTA NPOCTON (hOpMBI IpU
00palboTKe pe3aHueM yriIepOAUCThIX U MAJIOJIETUPOBAHHBIX CTaJIeH C MPOYHOCTHIO J10
784 MlIa. Temnocroiikocts 620 C. Yka3arb xum.coctas, npuBectu TO.

5. [onoOpaTh cTanb A U3TOTOBJIECHUS JJIMHHBIX METUMKOB U Pa3BEPTOK,
KOpOOJIeHUE KOTOPBIX MPH 3aKalike HeponycTuMo. HazHauuts pexum
TEpMOOOPaOOTKH.

burer 3-3

1.MOkHO 11 3aMEHHUTH TPHU OTITYCKa B TEUEHUE OJTHOTO Yaca JJIsl 3aKaJ€HHOU

ctanu P18, oqHUM OTIIyCKOM B T€UEHHUE TPEX YacOB?

2.Kakyto cTaib MOKHO MCIIOIB30BATh ISl U3TOTOBJICHUS MEAUIIMHCKOTO CKAJIbITETIs?
3.ITogoOpaTh cTanb 1t MHCTPYMEHTA JUTsl pydHOU 00paboTKu nepeBa (TUITHI,
crtamecku, gosiota). HRC 61-63. VkazaTe xuM.coctaB u pexum TO.

4.TTomo6path cTaib AJs1 U3TOTOBJICHUS] YNCTOBOTO MHCTPYMEHTA ITPH 00paboTKe
pe3aHueM KOHCTPYKIIMOHHBIX ctaniei. Temnocroiikocth 630 C. Yka3aTh XUM.COCTaB,
npusectd TO.

5. Iloio6patk cTank AJist U3TOTOBJICHUST JJISI U3TOTOBJICHUS CBEPJI, pa3BEPTOK
MeTuukoB. TermmocTtoikocTs 10 250 C. HazHauuTh pexxuM TepMOoOpabOTKH.
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buner 3-4

1.Yka3aThb XuM.COCTaB U BIMSIHUE JICTUPYIOIIUX DJIEMEHTOB Ha CBOMCTBA CTajei
P6AMS u T15K6. Ykazarb 06;1acTh UX IPUMEHEHHUS.
2.Kak 3alMTUTh MOBEPXHOCTh MHCTPYMEHTA OT 00e3yriepoxuBanus npu TO?
3.ITogoOpaTh cTanb JjIsl M3rOTOBJIEHUS IIJIAIIEK JJI1 Hape3aHus pe3bObl Ha OoaTax
u3 Hepkaseromen ctanu. Kpacuocroiikocts 10 630 C. HRC 59-63.

VYkazate xum.coctas u TO.
4.ITomo6paTh cTaidh IJ1s1 U3TOTOBJICHHUS] YNCTOBOTO MHCTPYMEHTA IIPH 00paboTKe
pe3aHueM BpYUYHYIO JEPEBSIHHBIX JleTalleld. YKa3aTh XUM.cocTas, mpuBectu TO.
5. Iloto6path cTanb AJist U3rOTOBJICHUS! JICHTOUHBIX MW IO MeTaiuty. HazHaunTh
peXUM TEpMOOOPaAOOTKH.

buier 3-5

1.PacumdpoBars XMM.COCTaB, yKa3aTh Ha3HAYEHHUE JIETUPYIOIIUX 3JIEMEHTOB.
T14K8, BK10, TT20K9, P18K5®2.

2.YT0 TaKoe 3aKaJuBa€MOCTh HHCTPYMEHTAJIBHOMN CTAJIA, OT YEro OHAa 3aBUCHUT?
3.Ilono6patk cTanp A U3roTOBJIEHUS cBepia quameTpoMm 70 MM 1 00pabOTKU
ctanu TBepaocthio 180-200 HB u npounocteio 10 1000 Mlla, ¢ coxpanennem
PEXYIINX CBOMCTB MPH HarpeBaHuu Bo BpeMs padoTsl Ao 600 -650 C.HRC 65-66.
[IpuBecTn xum.coctas u TO.

4.1Topo0Opath cTanb A5 U3rOTOBJICHHS] OPUTBEHHBIX HOXKEN. YKa3aTh XMM.COCTaB,
npusectu TO.

5. [logoOpaTh cTasb 1151 U3rOTOBIEHUS METYMKOB U APYTOr0 PEXKYILIETO
UHCTpYMeHTa nquamerpom 110 30 mm. HazHauuTh pesxxum TepMooOpabOTKH.

buier 3-6

1.B kakux ciydasx cranb Y 10A cBOM HEIOCTAaTKU MPEBPALIAET B IOCTOMHCTBA?
2.0t 4yero 3aBUCHUT BBIOOP TEMIEPATYPHI 3aKATKH PEXKYIIETO HHCTPyMEHTa?
3.ITogoOpaTh cTanb Jjisl U3rOTOBJIEHUS KPYIHBIX (hpe3 IuaMeTpoM 110 55 Mm

JUTSL pe3aHus TPYAHO Ae(OPMHUPYEMBIX CIUIABOB C COXPAHEHHEM PEXYILUX CBOMCTB
npu HarpeBanuu Bo BpeMs padbotsl 10 600 -650 C.HRC 65-66. IlpusecTtu
xuM.coctaB u TO.

4.ITopo0Opath cTanb AJs1 U3TOTOBJICHUS CBEPI U METYMKOB JJi1 00pabOTKU pe3aHueM
KOHCTPYKIMOHHBIX cTanied. TermtocToikocts 250 C.YKka3aTh XUM.COCTaB, IPUBECTH
TO.

5. [lonoOpaTh cTanp A U3TOTOBJICHUS HOKOBOUYHBIX MOJIOTEH AJI PYYHOU PE3KU
MeTaoB. Ha3HauuTh peskuM TepMOOOpaOOTKH.

buner 3-7

1.Yka3atp 00;1acTh MPUMEHEHUS U KPaCHOCTOUKOCTH ctaniei: XBI', 8X4B2M2d2,
9XD.
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2.Yt0 Takoe nuM(pyeMocTb PeXYLIEH CTalu, OT Yero OHA 3aBUCUT?
3.ITogoOpaThk MaTepua AJisi OTPE3HBIX PE3LIOB, TPUMEHSEMBIX MPU 00pabOTKe
anmoMuHueBbIX cuiaBoB. Kpacnocroitkocts 580-600 C. HRC 61-63.

VYkazars xum.coctaB u TO.

4.ITonoOpaTh cTajb JUIsl H3rOTOBJICHHUS JIEHTOYHBIX MUl TermoctoiikocTs 300 C.
VYkazars xum.coctas, npuBectu TO.

5.I1pennoxuTh pexuM 00paOOTKH JIJIsl MOBBIIIEHUS CTOMKOCTH PEXKYIIEro
MHCTpYMEHTa U3 ctaim POMSKS.

buser 3-8

1.MoxHo nu 3ameHuThb ctaiib POMSKS na 11P3AM3®2?

2.Kak 3alUTUTh TOBEPXHOCTh MHCTPYMEHTA OT OKucieHus npu TO?

3.ITogoOpaTh cTanb JjIsl M3rOTOBJIEHUS CBEPJI, MPUMEHSIEMBIX JJI1 00paboTKH
TUTAHOBBIX CIIABOB C COXPAHEHUEM PEKYIIUX CBOMCTB IPU HATPEBAHUU BO BPEMS
pa6oTsl 10 600 -650 C. HRC 65-66. Ykazars xum.coctaB u TO.

4.IlonoOpath cTaib AJs U3TOTOBJICHUSI HHCTPYMEHTA IpU 00paboTKe ¢ HEOOBIION
CKOpPOCTBIO pe3aHus TBepabIix MaTepuanoB. TemnocroiikocTs 300 C. Yka3zaTh
XUM.cocTaB, npusectu TO.

5.IlogoOpaTh cTasb JUisi U3rOTOBIEHUS KPYTJbIX Miamek. HazHauuTe pexxum
TEpMOOOPaOOTKH.

buier 3-9

1.V kakux CcruiaBoB U3 MEPEUUCICHHBIX KPACHOCTOMKOCTH BbIlie: P18KSD2, X12M,
T14K8? ITouemy?

2.C Kakoy LEeJIbI0 BBOJAT a30T B PEXKYIIYIO CTaNb?

3.ITogoOpaTs MaTepual it pe3roB, 00padaTHIBAIOIINX HEPIKABEIOIINE CTAIH C
JI0X0M 00pabdaTbiBaeMOCThIO pe3anueM. Teroctoikocts 10 700-900 C.

VYka3zaTh XMM.COCTaB, CIOCO0 U3TOTOBJICHHUS.

4.ITopoOpaTh cTanb AJs U3TOTOBIIEHUS WHCTPYMEHTA MpU 00pabOoTKe pe3aHueM
KOHCTPYKIIMOHHBIX cTanied. TermmocToiikocth 630 C. Yka3aTh XMM.COCTaB, IPUBECTU
TO.

5.ITogoOpath cTasb Juisi U3rOTOBJIEHUS Ia0EPOB U TPABUPOBATIBLHOTO HHCTPYMEHTA.
Ha3znauuth pexum TepMo0oOpabOTKH.

buser 3-10

1.CpaBHUTB KpaCHOCTOMKOCTh HHCTpYMeHTa U3 ctaneit P18, BKS, V10A.
OOBACHUTH TPUYUHBI PA3IUUUS CBOMCTB.

2.Bausier 1 TeMriepaTypa 3aKajiKkd Ha KPaCHOCTOMKOCTH OBICTPOPEKYIIEH cTamn?
3.Ilomo6pate cTanp A pydHBIX MU A7 00padoTku nepeBa. TBepaocts nocie TO
HRC 49-52. IIpusectu texHomoruto TO.
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4.ITono0Opath cTaib A U3TOTOBJICHUS] MHCTPYMEHTa NPOCTOU (popMbl npu
00paboTKe pe3aHneM KOHCTPYKIIMOHHBIX ctasiel. Temnocroiikocts 620 C.

VYkazars xum.coctas, npuBectu TO.

5.ITogoOpath cTalib JUist U3TOTOBJICHUSI KPYTJIBIX TUIAIIEK JIJIsl HApe3aHus pe3bObl Ha
MSTKUX MaTepuasiax. HazHauuTh pesxum ero TepMooOpabOoTKH.

buner 3-11

1.0nmcaTh TEXHOJIOTHIO U3TOTOBJICHUSI HHCTPYMEHTA U3 OBICTPO PEXKYIIEH CTaIH
METOJIOM MOPOILIKOBOW METAIITYPTHH.

2.0t 4yero 3aBUCUT TBEPAOCTb U UBHOCOCTOMKOCTD CTANIM JJI PEXYLIETO
MHCTpPYMEHTA ?

3.ITogoOpaTh cTanb [y U3roToBIEeHU 3yOusa. TBepIoCTh pexyIIer KPOMKHU

HRC 61-63, 6oitka- HRC 35-45. [IpuBectu Texnomnoruto TO.

4.IlopoOpath cTaib AJs U3TOTOBJICHUSI YUCTOBOTO MHCTPYMEHTA ITPU 00paboTKe
pe3aHueM BsI3Ko# aycTeHuTHOM ctanu. TernocroikocTs 630 C. Yka3aTh XMM.COCTaB,
npusectd TO.

5.ITogoGpaTh cTayib JIst K3TOTOBIIECHUS PEXKYIIETO HHCTPYMEHTA (KPYIHBIX TUIAIIEK,
METYUKOB, HOXKEH 7151 HO’KHUIT) Ha3zHauuTh pexkxum ero TepMooOpadoTKu.

buer 3-12

1.Kakast cranp 0051a7a€T HAaUBBICIIEH TEMJIOCTOMKOCTBIO?

2.Yr1o Takoe anMasHas CTab?

3.Ilono6paTh MapKy cTaiu Jyisl U3TOTOBJIEHUS HAMMIHBHUKOB J1J11 00pabOTKH
He3akasieHHou ctanu. [IpuBectu xum.coctaB u TO.

4.IlomoOpaTh cTanb IJs U3TOTOBIICHUS WHCTPYMEHTA MpU 00paboTKe pe3aHrueM
HEPXKABEIOLIUX U KapoInpouHbIx cranei. Temnocrorikocts 630 C.

Vkazars xum.coctaB, npuBectd TO.

5. [TogoOpaTh cTasb Jist U3TOTOBIEHUST JIJII U3TOTOBIICHUS KPYTJIBIX CTPOTaIbHBIX
MIWJT ¥ HOXKEH I XOJIOHOM pe3ku MeTtaiia. HazHauuTs pesxxuM TepMooOpadOTKH.

buser 3-13

1.Yto Takoe cBepxTBepabie Matepuaisl? I e onn ucnomns3ytorcs? [Ipusectu
MPUMEDPBI.

2.Kakoe paznuuue B cBOMCTBaxX MeXAY cTaaMu 9XD u 9XC?.

3.ITogoOpaTh cTanb sl U3rOTOBJIEHUS PE3bOOBBIX KATUOPOB CIOKHON (HOPMBI
KOTOpBIE MPH 3aKaJIKe HE JOJKHBI IOJIBEPTraThCsi KOPOOJICHUIO. YKa3aTh XUM. COCTAB
u TO.

4.1Togo6path cTasb 1Ji1 U3TOTOBJICHHS pe3bOOHAPE3HOTO HHCTPYMEHTA
Tennoctoiikocts 630 C. YkazaTe xuM.coctas, npusectu TO.

5.IlonoOpaTh cTanb A U3rOTOBJICHUS METYMKOB JIJIsl pydHOU padoTsl. HazHaunTh
peXUM TepMOOOPaOOTKH.
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buner 3-14

1.OT 4ero 3aBUCHUT TeMIIEPATYpa 3aKAJIKH Pa3IMUYHBIX MAPOK OBICTPOPEXKYILIEH

cTanu?

2.1IpennoKuTh cTanb A PEXYLEro MEIUIMHCKOIO HHCTPYMEHTa € BBICOKOM

KOPPO3UOHHOW CTOMKOCTBIO.

3.Kaxoii maTepuan HeOOXOAMMO MPUMEHSTH JJIs1 U3TOTOBJICHUS (ppe3 g 00paboTKu

3arOTOBOK MPHU JUHAMUYECKUX HArpy3Kax U MOBBIIIEHHBIX CKOPOCTSIX PE3aHHUS.
[IpuBectu xum.coctas u TO.

4.1Togo6path CruiaB Jisl U3TOTOBIICHUSI MHCTPYMEHTA IIpH 00paboTKe pe3aHrueM

3aKaJICHHBIX KOHCTPYKIIMOHHBIX CTaJEH. Y Ka3aTh XMM.COCTaB.

5.IlonoOpaTh cTanb A U3rOTOBJICHUA Tonopa. HazHauuTh pexxum ero

TEpMOOOPaOOTKH.

burer 3-15

1.CpaBHuTH KpacHOCTOMKOCTE cTaneit P9, IIIX15, X12M. OObsICHUTH NPUYHUHBI
paznuyusl.

2.W3 xakoii ctanu AenalT HAaMMIbHUKU? YKa3aTh TEPMOOOPaAOOTKY.

3.Ilono6paTh MapKy cTainu Jyisl JJIMHHBIX Pa3BEPTOK U JJIMHHBIX METUUKOB ,
KOpOOJICHHE KOTOPBIX MPH 3aKajiKke HelomycTuMo. TemnoctoiikocTs 10 250 C.
HRC 59-63. Beibop Mapku 000CHOBaTh, yka3aTh XuM.cocTaB u TO.

4.ITonoOpaTh cTalb sl U3rOTOBJIEHUS Ppe3 sl 00padOTKH METAILIIOB C
MOBBIIIIEHHON CKOPOCTBIO pe3aHusl. YKazaTh XUM.cOCTaB, puBectu TO.

5.0nmucaTh TEXHOJOTHIO U3TOTOBJIEHUS PEXKYILIET0 MHCTpyMeHTa n3 criaBa T T8K6.

buier 3-16

1.Kakue cpeasl HCIIONB3YIOT AJI HarpeBa u oxyiaxaeHus npu TO uHCTpymeHTa U3
OBICTpOpEKYIICH cTaIN?

2.M13 xaKkoil cTajm MOXKHO J€J1aTh JIEHTOUHbIE MUJIBI 1J11 00paOOTKH IIBETHBIX
CILJIaBOB?

3.ITogoOpaTh cTanb JjIsl U3rOTOBJIEHUS CTaMeCOK. TBEpAOCTh peXyLIEH KPOMKU
HRC 61-63,3aaneit yactu- HRC 35-45.I1puBectu Texnosnoruto TO.

4.ITopo0Opath cTanb A5 U3TOTOBJICHUSI YUCTOBOTO MHCTPYMEHTA IPU 00paboTKe
pe3anneM HeprkaBeronmx craneit. Temmocrtoiikocts 630 C.

VYkazars xum.coctas, npuBectu TO.

5.ITogoOpaTh cTasib yIst K3TOTOBICHUS MEIUITMHCKUX HOXKHUIL. HasHaunTh pexum
TepMOOOPabOTKH

buner 3-17

1.C xaKoii IeTbI0 BBOJST a30T B OBICTPOPEIKYIIIHE CTAIIN?
2.Kaxkas TemnepaTtypa onTuMaibHa JUIsl OTIYCKa OBICTPOPEKYIIeH cTanu?
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3.IIpennoxuTh CTanb JIsl U3TOTOBJICHUS HAMMJIBHUKOB J1J11 00pa0OTKU MSATKUX
marepuanoB. HRC 57-61. Onucarts Texnonoruto TO.

4.IlopoOpath cruiaB AJig U3TOTOBJICHUS YUCTOBOI'O MHCTPYMEHTA MpU 00paboTKe
pe3aHreM OTOEJICHHBIX YYTYHOB. YKa3aTh XUM.COCTAaB.

5. [TogoOpathk cTanb 1151 00pabOTKK pe3aHreM BS3KOM ayCTEHUTHON HEepKaBerolIei
cranu Temnocroiikoctes 630 C. IIpuBectu xum.coctas, TO.

buier 3-18

1. C kaxoii esIbI0 BBOIST KOOQIBT B OBICTPOPEIKYIIHE CTAIA U TBEPABIC CILIABHI?
2.Ilopo6path cTanb Jsi U3TOTOBIICHUS CTPOTATIBHBIX HOXKEH JIJIs1 MAIIMHHON
00paboTKH TBEPI0H IpeBecuHbl. YKa3zaTh pexum TO.

3.ITogoOpaTe MapKy cTayiv Jyisi U3roToBIeHUs Ghpe3 quamerpom 40mm,
paboTaromux ¢ HeOOJIBIIONW CKOPOCTHIO pe3anus. Temnocroiikocth 10 200 -250 C.
HRC 59-63. BriObop Mapku 000CHOBaTh. YKa3aTh XMM.COCTaB, CTPYKTYPY, PEKUM
TO.

4.IlopoOpath cTanb AJsl U3TOTOBIICHUS PE3bOOHAPE3HOTO HHCTPYMEHTA MIPU
MaluHHOM 00paboTke pezanueM cranei. TemnocroiikocTs 630 C. Ykazarhb
XHM.COCTaB, npusect TO.

5.MoxHo nu 3ameHuTs criaB BK4 na T14K8?

buier 3-19

1.Kakast cranb 065aaeT HaMBBICIICH KPACHOCTOMKOCTHIO 7

2.C xaKoi 11eJbI0 BBOISIT MOJUO/ICH U BaHAIUN B OBICTPOPEKYIIYIO CTAIb?
3.Ilomo6paTh cTadb A1 K3rOTOBJICHUS METUMKOB JUAMETPOM 14 MM 1JIsI MAIlTMHHOTO
Hape3aHus pe3bObl C COXPAHEHUEM PEXYIIUX CBOMCTB MPU HarpeBaHUU BO BPEeMs
pab6otsl 10 600 -650 C. HRC 65-66. IIpusectu xum.coctas, TO.

4.TlomoOpaTh criiaB AJig PE3KH JIMCTOBOTO CTEKJIA. YKa3aTh XUM.COCTAB.
5.ITogoOpath cTasb Juisi U3rOTOBIEHUS PE3b0OBBIX KanOpoB. HasHauuth pexum
TEpMOOOPaOOTKH.

buer 3-20

1.Kakue Mepbl IPUMEHSIOT JIs1 YMEHBIIEHUS 00€3yTIepOKUBaHMs TTOBEPXHOCTU U
YMEHBIIEHUSI KOpoOJaeHust uHCTpyMeHTa rpu TO?

2.Yto Takoe 6e3Boiib(hpaMoBbIe TBEPAbIE CIUIaBbI? [' 1€ OHU UCTIONB3YIOTCS?
3.ITogoOpaTh cTanb JyIsl N3rOTOBJIEHUS TOHKUX JUCKOBBIX (hpe3 OOJIBIIOTO AUaMeTpa
C COXpaHEHUEM PEKYIINX CBOMCTB MPU HArpeBaHUU BO BpeMs paboTsl 10 600 -

650 C. HRC 65-66. Yka3ats pexxum TO, MO3BOJSIONINI YMEHBIIUTH KOPOOJICHNUE.
4.TTomo6paTh CriaB AJi U3TOTOBJICHUS YACTOBOTO MHCTPYMEHTA MPU 00paboTKe
pe3aHueM CIIaBOB THUTaHa, BOJib(ppama, MonubaeHa. YKa3aTh XUM.COCTaB.
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5. [logoOpath cTasb yist U3rOTOBIEHUSI PYYHBIX HOKOBOYHBIX MOJIOTEH,
nepeBopexyiiero gppesepHoro uucrpymenTa. Haznauuth pesxuM TepMooOpadOTKH. .

burner 3-21

1.Korga moxHo 1 3ameHuTh ctanb P9 Ha 9XC npu u3roroBieHuun
pe3p00HAPE3HOTO HHCTPYMEHTA?

2.Kakue oxJIaxKIaloIre Cpeibl UCTIONB3YIOTCS MPHU 3aKaJIKe OBICTPOPEXKYIIEH cTan?
3.Ilomo6pate cTane A u3rotoBiaeHus Menkux csepi. [IpuBectn xum.coctas u TO.
4.ITomo6paTh CIiIaB Ik U3TOTOBJICHUS YHCTOBOTO HHCTPYMEHTA MPU 00paboTKe
pPE3aHHEM KapOIPOYHBIX CIUIABOB. YKa3aTh XUM.COCTaB.

5. [lonoOpaTh cTanp A U3rOTOBJIECHUS OOPE3HBIX MATPHUIL U ITyaHCOHOB IS
XOJIOJHOW pe3ku MeTaiia. Ha3HauuTe pexxum TepMooOpabOTKH.

buier 3-22

1.MoxHo nu 3ameHuTh ctaiib POMS Ha XBI' nipu u3rotoBieHuun cBepi’?
2.Kakas npenBapuTenbHas TepMO0OpadoTKa MPUMEHSETCS PU U3TOTOBJICHUN
MHCTPYMEHTA U3 OBICTPOPEKYILEH cTain?

3.ITogoOpaTh cTanb sl U3rOTOBJIEHUS MEJIKMX METYMKOB JUIsl pyYHOU PabOTHI.
[IpuBecTu xum. cocras u TO.

4.1TonoOpath cruiaB AJig U3TOTOBJIEHUS YUCTOBOIO HHCTPYMEHTA MpU 00paboTKe
pPE3aHHMEM KapOMPOYHBIX CIUIABOB. YKa3aTh XMM.COCTAB.

5. [logoOpaTh cTasb 1j1st U3rOTOBIEHUS HOKEH JIJIs1 pe3Kku Oymaru ¢ 00JIbLIOoN
CKOpOCThI0. HazHauuTh peskuM TEPMOOOPaOOTKH.

buier 3-23

1.Kakne noCTOMHCTBA M HEJOCTATKHU y MPOCTBIX YIVIEPOAUCTBIX HHCTPYMEHTAIbHBIX
CTajeun?

2.C xako# 1eJIbI0 BBOJAT XPOM U BaHAIUM B cTallb 8XD?

3.ITogoOpaTh cTanb I U3rOTOBJIEHUA MJIOCKOTYO1eB. [IpuBecTr XuM. coctan

u TO.

4.ITopo0Opath cTanb A5 U3rOTOBIICHUS PA3BEPTOK U CBEpJ MpU 00pabOTKe pe3aHneM
Ha CPEHUX pEeKUMax HEpKaBeIMX crayen. Termtoctoiikocts 625 C.

VYkazars xum.coctas, npuBectu TO.

5.Kakue nmokpsITHsI MOBBIIIAIOT U3HOCOCTOMKOCTh HHCTPYMEHTA U3 TBEPABIX
CILUIaBOB?

buser 3-24

1. JI;1st KakviX MHCTPYMEHTOB MMPUMEHSIOT MPOCTHIC YTIIEPOIUCTHIE CTATH?
2.YeM MOKHO 3aMEHHTH BOJIb(PpaM B OBICTPOPEKYIICH cTain?
3.ITomo0Opate cTank A U3roTOBJICHMS Jie3BUs pyOanka. [IpuBecTu XuM. cocTaB
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u TO.

4.IlopoOpath cTanb A5 U3TOTOBJICHUS] YEPHOBBIX M MOJYUYHUCTOBBIX HHCTPYMEHTOB
(bpe3 MeTurKoB, cBEpJ1) IIpU 00pabOTKE pe3aHUEM YIIIEPOIUCTHIX U JISTHPOBAHHBIX
CTaJieil Ha MOBBIIICHHBIX pexkuMax. Temnocroikocts 630 C.

VYkazars xum.coctas, npuBectu TO.

5.ITogoOpath cruiaB j1si U3TOTOBIICHUS HAMIPABISIOMMX (HOPCYHOK JUIS
IIECKOCTPYHHBIX aIllIapaToB.

buier 3-25

1.Kak onpenensercs npenesibHasi KPACHOCTOMKOCTh MHCTPYMEHTAIBHBIX CTaJICH?
2.4YT1o Takoe rnepBUYHAs TBEPJAOCTh U YTO TAKOE BTOPUYHAS TBEPIAOCTh
WHCTPYMEHTAJILHOM cTanu?

3.ITogoOpaTh cTasib JyIsl M3rOTOBIEHUS JUCKOBBIX IMUJI JJIS PACITUJIOBKH JepeBa.
[TpuBectu xum. coctaB u TO.

4.ITopo0OpaTh cTanb IJs U3TOTOBIICHUS YUCTOBOTO MHCTPYMEHTA IIpU 00paboTKe
pE€3aHUEM TUTAHOBBIX CIJIABOB M BBICOKOIIPOYHBIX KOPPO3HOHHO-CTOMKUX CTaJEH.
Temnocroiikocts 700 C. Yka3ars xum octaB, mpusectu TO.

5.YUT0 Takoe CBEpXTBEPAbIE MAaTEPUAIIbI?

buser 3-26

1.Kakass tepmooOpaboTka obecrnieunBaeT HEOOXOIUMYIO CTPYKTYPY H
MEXaHMUYECKNE CBOWCTBA JJISI YIJIEPOANCTON NMHCTPYMEHTAIBHOW CTAIINA?

2.0T1 4ero 3aBUCUT TBEPJIOCTh U TEINIOCTOMKOCTH OBICTPOPEKYIIEH cTamu?
3.ITogoOpaTh cTanb JjIsl U3rOTOBIIEHUS CBEpI AuaMeTpom a0 30 MM it 00paboTKu
MPOCTHIX KOHCTPYKIMOHHBIX cTasieid. [IpuBectu xum. coctaB u TO.

4.Ilomo6path cTaib AJs U3TOTOBJICHUSI YUCTOBOTO MHCTPYMEHTA ITPH 00paboTKe
pEe3aHMEM IIBETHBIX METAJIOB M CIIaBoB. Termocroiikocts 630 C.

VYkazars xum.coctas, npuBectu TO.

5.Yto Takoe 351p00p?

buner 3-27

1.Kakast repMmo0o0OpaboTKa MO3BOJIAET MOTYYUTh MAKCUMAJIbHYIO TBEPJIOCTh B CTAJISIX
V10-Y13?

2. [Topo6pathb cTasnp 1uist U3TOTOBJICHUS AJI U3TOTOBJICHUS MEAUIIMHCKOTO
pexyiero nacrpymenrta. [Ipusectu pexum TO.

3.ITogoOpaTh cTanb s U3roToBieHus cBepia nuametpom a0 100 mm. TlpuBectn
xuM. coctaB u TO.

4.1Togo6path cruiaB JIsl U3TOTOBIICHUSI MHCTPYMEHTA Il YEPHOBOTO U TMOJTY
YepHOBOT'O TOUEHHUS IPU 00pabOTKE pe3aHNeM CEpOro YyryHa U I[BETHBIX METAJUIOB.
Temocroiikocts 10 900° C. Yka3aTh XHM.COCTaB.

5.Kakoit maTepuan MMeEeT HauBBICIIYIO TEINIOCTOUKOCTH?
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bumer 3-28

1.C xaKo¥ Lenpro MPUMEHSIOT HOPMAIU3aLUIoO IIPY U3TOTOBJICHUH HHCTPYMEHTA.
2.11pennoxuTh CTaslb AJ11 U3TOTOBJIEHMSI MUIIBHBIX Lienen i 6ensonui. [IpuBectu
xuM. coctas u TO.

3.Ilono6patk cTanp AJis U3rOTOBIEHUS CBEPJI sl 00OpAOOTKHU KOHCTPYKLIMOHHBIX
MarepuanoB ¢ npoyHocTsio 70 1000 MIla. IIpuBectn xum. cocras u TO.
4.1Togo6path crutaB JIsl U3TOTOBIICHUS (hpe3 PEkKYIIEro HHCTPYMEHTA MPH
MAaIIMHHON 00paboTKe epeBa. YKa3aTh XUM.COCTaB .

5.Kak MOXHO TIOBBICUTB CTOMKOCTB PEXKYILEH KPOMKH MHCTPYMEHTA U3
OBICTpOpEeXKyIIEH CTamH?

CamocrositenbHast pabota Ned
Tema: TepmooOpadoTKa IITAMIIOBBIX CTaJICH
buner4 -1

1.ITonoGpaTh cTaib AJisi BEIPYOHOTO MITaMIIa C BRICOKOW YCTOMUMBOCTHIO MPOTUB
uctupanus. Tepaocts noepxHoctu HRC 61-63. Ykazats xum.coctas u
TepMOOOPaOOTKY.

2.Kakas cTpykTypa HeoOXoauma Jijisi 00ecriedeHrs BRICOKOUW BA3KOCTU UHCTPYMEHTA
XOJIOMHOTO JehOpPMUPOBAHUS?

3.ITogoOpaTh cTaib JJIs IUTHIX MOJIOTOBBIX IITAMITOB TOPSYETO Ae(OPMUPOBAHUS
ATIOMHUHUS ¢ pa3MepoM HauMeHble ctoponsl mramna 300-400mm. o 1460 Ml1a,

or 1300MIla, KCU>0,50M/Ix/m” HRC 38-41

4.Kak NOBBICUTH MPOYHOCTh HOBEPXHOCTH MOJIOTOBBIX IITAMIIOB TOPSYETO

nehopMUpoBaHUs?

5.C xakoi#l 1eap0 NPOBOJAT HOPMAIU3AIUI0 UHCTPYMEHTAIBHOM IITAMIOBOM cTamu?

buner 4 - 2

1.ITomoOpaTs cTanb 11 GOPMOBOYHOTO IIITAMITA C BBICOKOH M3HOCOCTOHKOCTHIO
HRC 61-63. Yka3ars xum.coctaB u TO.

2.J1ns KaKuX MTaMITOBBIX CTaJICH X0JI0HOTO Ae(OPMUPOBAHUS HY>KHA ITOBBITIICHHAS
TEIUIOCTOMKOCTE?

3.Ilono6path cTans A1t ropsiyero aeopMupoBaHus MEIHBIX CIUIaBOB. Pabouas
TemriepaTypa uactpymenrta 650-750 C. Mexanuueckue cBOCTBa mpu pabouei
temmneparype 6g900 Mlla,

61800 MIla, KCU>0,50MJIx/mM*HRC 50.

4.Kax moBBICUTh U3HOCOCTOMKOCTD MTOBEPXHOCTH CTasieH, MpeIHa3HauYCHHbBIX JIJIS

WHCTPYMEHTa ropsyero 1eopMupoBaHusi?
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5.Kaxkas tepmoo6paboTka obecrieurBaeT MyaHCOHAM IITaMIIOB JIJIsi XOJIOIHOM
ITAMIIOBKY MaKCUMaJIbHYIO H3HOCOCTOMKOCTh?

buner 4 -3

1.ITomoGpaTh cTaib jist THOOYHOrO MITAMIIA ¢ BBICOKOM H3HOCOCTOMKOCTBIO Gy
2000-2200 MIIa,
KCU>0,15-0,20 Mx/m°,HRC 60-62. Vka3aTh XMM.COCTaB 1 TepPMOOOPaGOTKY.
2.Kakas cTpyKkTypa oOecrieurBaeT pa3sMEPHYIO0 CTaOUIbHOCTh HHCTPYMEHTA
XO0JIOHOTO JehOpMUPOBAHUS?
3.ITomoGpath cranb s Hoxel ropsaeit pesku (300- 500 C) cTanbHBIX IPYTKOB G
3200-3500 MI1a,KCU>0,35-0,45MJIx/m° ,HRC 57-59.
4.0t 4yero 3aBUCUT U3HOCOCTOMKOCTD IITAMIIOB TOPSYEro Ae(pOPMUPOBAHUSA?
5.Kakas npeaBapuTeabHas TepMooOpadboTKa MPUMEHSETCS JJIsl TyaHCOHOB IITAMIIOB
XOJIOJTHOM MITAMIIOBKY Nepes ux o0paboTKoW pe3anuem?

buner 4 - 4

1.ITono6pate cTanp A U3rOTOBJICHUS IIpeccPOopM ISl IPECCOBAHUS
METaJIIMYECKHUX OpoKoB. ¢, 2000-2200MI1a,KCU>0,15-0,20 M,[[;K/M2
.TBeprocts noepxHoctu 62 -64 HRC. Ykazath XuM. COCTaB U TEPMOOOPaOOTKY.

2.Kakum o06pa3zom obecreuynBaeTcss MUHUMalbHas JeopMaius MTaMIOB CII0XKHOU
dbopmbl ipu TEpMOOOPAOOTKE

3.Ilomo6patk cTanp AJis IITAMIIOB TOpsiuel BbICAIKK TOJIOBOK OOJITOB U3
nerupoBaHHoOM ctanu. TemnepaTtypa noBepxHoctu mrammna 500-550 C.
MexaHuveckue CBOMCTBa MpH padoueii Temrnepatype o 1260 Mlla, o 1120 Mlla,
KCU>0,50 MJlx/m* ,HRC 48.

4.C xaKoil LIeNbI0 MPOBOAST OKCUIUPOBaHUE paboyeil MOBEpPXHOCTH HHCTPYMEHTA
ropsiuero AepopMHpPOBaHUS

5.Kak ycrpansercs kapOuHas HEOAHOPOIHOCTh B cTanu X12M?

buner4 -5

1.ITomoOpaTs cTanb 15 BEIpYOHBIX IITAMIIOB JIJIs 00paOOTKH TPYIHO
nedopmupyemsix crutaBoB. TouuHa Beipybaemoit aeramu 1-2mm. ¢, 2400-2600
MITa, KCU>0,25-0,30 MJ[x/Mm?,
HRC60-62.Yka3aTp XuM. COCTaB U TEPMOOOPAOOTKY

2.MO>XHO JI1 UCTIOITB30BATh OBICTPOPEIKYILYIO CTAITb JJIS IITAMITIOB XOJIO0HOTO
nehopMupoBaHUs?

3.ITogoOpats cTanb st GOpM JTUTHS MO IaBJICHUEM aTFOMUHHUEBBIX CIUIABOB.
Pa6ouas remneparypa 500-600 C Mexanuveckue CBOMCTBA IIpH pabouei
Temnepatype oy 1320 MIla, o 1200MITa, KCU>0,60Mx/m° ,HRC 47.

31



4.Kaxoit TepMo0oOpabOoTKe MOABEPraroT BAIKHU ISl XOJOAHOW MPOKATKU JIJIs
MOBBIIIEHUS U3HOCOCTOMKOCTH MTOBEPXHOCTHU?
5.Kak ycTpaHseTcs: kapOuHas JUKBAIKS B IITAMITOBBIX CTaISAX?

buner 4 - 6

1.ITomoOpaTh cTanb IS MTAMIIOB 00BEMHOTO XOJIOJHOTO BBIIABIUBAHUS TIPH
nasyieHny npeccoanusa 2200-2300 MIla u HarpeBoM NOBEPXHOCTHBIX CIOEB
nHCTpyMeHTa 10 300-450 C. 6™, 3200-3500MIla, KCU>1,3-1,5 M/Ix/m>
.TBepnocts noBepxHoctu 59-60 HRC. Ykazatrs XxuM.cocTaB U TepMOOOPaAOOTKY.

2.Kakyto cTanb MOKHO KCIOIB30BaTh ISl OOMKOB MHEBMATHUYECKUX MOJIOTKOB?

3.ITogoOpaTh cTasib Jjisi MOJIOTOBBIX IITAMIIOB FOpsYed MITAMIOBKY aTFOMUHHUEBBIX
CIJIABOB C MUHUMAJIBHBIM pa3zmMepoM cTopoHsl mramna 300-400mm. Mexanuueckue
CBOMCTBA IpHU paboueii TeMIiepaType 500°C 65960 MITa, 6+740MI1a,
KCU>0,45M Jlx/M* HRC 30.

4. MoxHno nu ctanb 3X2B8® 3amenuts Ha ctasib X6D4M?

5.Kakas ynpounsitoias repmoo0padboTka obecrieunBaeT MaKCUMaIbHYIO TBEPAOCTD
IyaHCOHOB IITAMIIOB XOJIOJTHOM IITAMITIOBKH?

buner 4 -7

1.ITogoOpaTh cTanb I ITAMIIOB XOJIOJAHOW BBICAJKU TOJOBOK OOJTOB U3
KOHCTPYKITHOHHOM cTanu. Pabouee nasnenne npeccosanus 2000-2200 MITa. 6™,
3600-3800MIIa, KCU>1,4-1,8 M/Txx/m* TBepOCTb OBEPXHOCTH HHCTPYMEHTA
58-60 HRC. Yka3arh XUM. COCTaB M TEPMOOOPAOOTKY.

2.Kakyto cTainb MOKHO HCIIOIb30BaTh JJII MHCTPYMEHTA C MOBEPXHOCTHIO,
HarpeBaroIIeiics B MpoIlecce BRITSHKKU 10 TemiepaTypsl 400-450 C?

3.ITogoOpaTh cTamb 11 mpeccopM TSl TUThS MEIHBIX CIIABOB IO/ IABJICHUCM. .
Mexannueckue cBoiicTBa mpu padboueit Temneparype cg900MlIla, cr800MIIa,
KCU>0,50MIx/m° ,HRC 50.

4.MO>XHO JTi TPOBOJIUTH XOJIOIHYIO MTPOKATKY CTAJIA B BAJIKaX JJIsl TOPSTYCH

MPOKATKU U HA000pOT?

5.Kaxkas monomauTenpHas 00paboTKa MPUMEHSIETCS JIJIsl TyaHCOHOB MITAMITOB
XOJIOTHOM TITAMIOBKY JJIsI TIOBBITIIEHUS] UX U3HOCOCTOMKOCTH?

buner 4 - 8

1.ITonoGpaTh cTagb ISl MITAMIIOB XOJOAHOM BBIPYOKH JA€TaIeH TOMIIUHON 2-3 MM U3
[IBETHBIX CIUIABOB U HU3KOYIIIEPOAUCTHIX craneil. 6, 3200-3500 MITa,
KCU>1,3-1,5 M/ M* TBepaoCTb MOBEPXHOCTH HHCTpyMeHTa 57-59 HRC.
VYka3aTh XHMM.COCTaB U TEPMOOOPAOOTKY

2.J1151 Kakoro MHCTPYMEHTA MOKHO MCI0JIb30BaTh cTalb 11 X4B2C2D3M?
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3.ITogoOpaTh cTanb 1 U3rOTOBJICHUS [TyaHCOHA, MPEAHA3HAYEHHOTO JJIs ropsyei
MPOILIMBKY 3arOTOBKH LIMJIMH]IpA IBUTATENsl BHYTPEHHETO CTOPAHUS U3 CTaIH
38X2MIOA. Mexanndeckue CBOMCTBA Ipu paboueii Temmeparype 500°C
ogl050MIlIa, 61950MlI1a

4.Kakue Buabl XTO o0ecrneunBaroT NOBEPXHOCTHOE YIPOUYHEHUE MOJIOTOBBIX

ITAMIIOB?

5.C Kako# LEbI0 UCTIONIB3YIOT HOPMAJM3ALMIO IIPU U3TOTOBIEHUH ITyaHCOHOB U3

cramu Y10A?

buner 4 -9

1.IToo6path CTaib UIs BHITSHKHBIX IITAMITOB KY30BHBIX JIETAJICH aBTOMOOMIIEH. G
2400-2600 MITa, KCU>0,25-0,30 M/x/m°, HRC60-62. ITpesycMOTpeTh MepsI 1o
ITOBBIIIEHUIO U3HOCOCTOMKOCTH MOBEPXHOCTH. Y Ka3aTh XUM.COCTaB U
TepMOOOPaOOTKY.

2.J1711 KaKoro HHCTPYMEHTA MOKHO MCHOJIb30BaTh cTallb 6X3M®DC?

3.Ilono6path cTaip A KPYMHBIX MOJIOTOBBIX IITAMIIOB IS FOPSTYEH IITAMIIOBKH
TUTAHOBBIX CIUIABOB. . MeXxaHU4ecKHe CBOMCTBA Ipu padouell Temmneparype
o1 100MITa, 6t860MIIa, KCU>0,55Mx/m* ,HRC 42.

4.0t 4yero 3aBUCUT TEIUIOCTOMKOCTh HMHCTPYMEHTA TOpsYero AepopMHUpOBaHUs?

5.Kak noBBICUTh OKaJTMHOCTOMKOCTD IITAMIIOBOTO MHCTPYMEHTA?

buner 4 - 10

1.ITogoOpaTh cTanb 1 BEIpYOHOTO IITaMIIa CJI0KHON (hOPMBI I BHIPYOKH
JeTaJIel U3 DJIEKTPOTEXHUUECKOU CTau TOMMHOM 10 1 MM. TBepaocTh
OBEPXHOCTH UHCTPYMEHTA
60-62 HRC. Yka3arb XuM.cocTaB U TEpMOOOPaOOTKY.

2.Kaxkoe otnnune mexay crtansamu X12, X12M u X12D17?

3.ITomoOpaTh cTamb s GOPM JTUThS MO IaBJIEHHEM ITMHKOBBIX CTUTaBOB (pabouast
temrneparypa 350-400 C)

4.Kakue Mepbl MOXKHO TIPEJIOKUTH JIJIs1 MPEAOTBPAIICHUS HATUITaHUS
nedopMUPYEMOTro MeTajlia Ha TOBEPXHOCTh MHCTPYMEHTA MIPU TOpSTIEM
nedopMupoBaHuu ?

5.Kakas repmooOpaboTka obecreuynBaeT MaKCUMaIbHYIO TBEPIOCTh ITyaHCOHOB
[ITAMIIOB XOJIOJHOW IITAMIIOBKH?

buner4 - 11

1.ITomgoOpaTh cTanb [Is MITaMia X0JIOAHOW YEKaHKH MOHET U3 IIBETHBIX CIIJIABOB.
TBepaocts mramma 57-59 HRC. YkazaTe XuM.COCTaB U TEPMOOOPAOOTKY.
2.1IpensioxKUTh CTaNb 11 U3TOTOBIIEHUSI U3MEPUTEIIBHOTO MHCTPYMEHTA IIIIOCKOM
dbopmsl. [IpuBectu pexxuM TepMooOpadOTKH ?
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3.ITogoOpaTh cTanb s GOpM JIUThS MO IaBJIEHUEM MAarHUEBbIX CIUIABOB MPHU
T=500-600 C. 4./1ns1 kakoro HHCTPYMEHTa MO>XHO UCIOJIb30BaTh CTaJIb
2X6B8M2K7?

5.MoxHo 51 3aMeHuTh ctanb 6 XC ga 9XC ?
buner 4 - 12

1.ITomo6patk cTanp A 6okika OTOOHHOTO MHEBMAaTUYECKOTO MOJIOTKA C
JNOCTATOYHOW TBEPIOCTHIO U3HOCOCTOMKOCTBIO U BSI3KOCTBIO. TBEPIOCTH
unctpymenTta 48-50 HRC.

YKa3aTh XMM.COCTaB U TEPMOOOPAOOTKY.

2.MoxHo 11 3aMeHuTh ctalib X6MD4M Ha 7X12BM ?

3.Ilono6patk cTanp AJs BaJIKOB ropsiueii NPOKAaTKU aTFOMUHHUEBBIX CILIABOB.

4.]1ns1 kakoro 1e)OpMUPYIOIIET0 HHCTPYMEHTA MOKHO MCIIOIb30BaTh

OBICTPOPEKYIIYIO CTATH ?

5.Kaxkoit Buj npeasapuTeabHO TepMOoOpadboTKH nmpoBoauTcs st ctanu Y 10A
nepe/ U3roTOBJIEHUEM U3 HE€ UHCTPYMEHTA ?

buner 4 - 13

1.BriOpaTh MapKy cTaju JUisl U3TOTOBJIEHUS IITAMIIOB OOBEMHOTO XOJIOITHOTO
BbIJIaBuBanus. [laBinenue npeccoBanus 1500-1600MlIla. Tepaocts padboueit
noBepxHocTu 59-60 HRc, xBocToBO#9acT - 25-30 HRc. Ykazars xum.coctaB u
TepMOOOPaOOTKY.

2.MoxHO 11 3aMeHUTh cTallb X6B® Ha 7XT'HM ?

3.ITogoOpaTh cTanb JJIsi U3rOTOBICHUS UHCTPYMEHTA TOpsiYei MTaMITOBKH

TUTAHOBBIX CILIABOB.

4.YT0 BBI3BIBAET TEPMUYECKYIO YCTAIOCTh HHCTPYMEHTAJIBHBIX CTaJIEH ?

5.Kak ycTpaHsieTcs KpyImHO3EpHUCTOCTh 3aroTOBOK U3 cTainu Y 10A ?

buner 4 - 14

1.ITonoGpaTh cTanb 1ist KiaehMa Jijist X0JIOAHbIX padoT. TBepaocTh pabodeit yacTu
58-60 HRC, a xBoctoBoi yactu 25-30 HRC. YVka3ars XuM.cocTaB H
TEpMOOOPa0OTKY.

2.Kakas ctajib MOXKET MPUMEHSITHCS J11 Pe3b00OHAKaTHOTO HHCTPYMEHTA ?

3.ITogoOpaTh cTanb U Ha3HAYUTH PEKUM TEPMOOOPAOOTKH ISl MATPULL TOPSUYETO
MIPECCOBAaHUS ATFOMUHHUEBBIX CILIABOB.

4.C xaxoii enbto BBoaIT W,Mo,Cr,S1 B UHCTpyMEHTaIbHBIE CTAIA TOPSYETO

nedopmupoBanus ? 5.11pu kakoit MakCUMaTbHON TEMIIEPaType MOKHO TIPUMEHSITh

MHCTPYMEHT u3 ctaim X12M ?

buner 4 - 15
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1.ITono6patk cTanp A1 THOOYHOTO IITaMIIa, padOTAOLIETO C YAAPHBIMU

Harpy3Kamu.
VYka3aTh XMM.COCTaB U TEPMOOOPAOOTKY.

2.Kakyto cTanp MOKHO IPUMEHUTH ISl U3TOTOBJIEHUSI U3MEPUTENBHBIX KaJIuOpOB
cioxHoi ¢popMmbl. Kak n3dexars kopobsieHuss uHCTpymeHTa mpu TO

3.Ilomo6patk cTanp A HUHCTPYMEHTA JUIsl FOpSYel IITaMIIOBKH KapOIPOYHBIX
CTaJieil mpu HarpeBe nopepxHoctu mramna a0 750 C.

4.0t 4yero 3aBUCUT TBEPAOCTb MHCTPYMEHTAJILHOM CTaJIH MPHU MOBBIIIECHHBIX

TeMIieparypax ?

5.Kakas cTpykTypa, ¥ Kakas TBEpIOCTh OyJeT B IyaHCOHAX U3 cTtaiu X12 nocie
okoHuyarenbHOil TO?

buner 4 - 16

1.ITogoOpaTh cTanb JIs ITamina Jijisi BRIpyOKU JeTanei U3 allOMUHUEBBIX CILJIABOB
TONMHON 2-3 MM. TBepaocTs moBepxHOCTH MHCTpyMeHTa 57-59 HRC. Vkazath
XUM.COCTaB M TEPMOOOPAOOTKY.

2.Kaky1o cranb NPUMEHSIOT JIJIs1 U3TOTOBJICHUS IITAaHTeHIUPKYIsi? IIpuBectu
TEXHOJIOTHIO TEPMOOOPaOOTKH.

3.ITogoOpaTh cTanb [ TOPSYEH MITaMIIOBKM MEIHBIX CILIABOB.

4.YT0 Takoe OKaJMHOCTOMKOCTbH IITAMIIOB TOPSYETo Ae(POPMUPOBAHUS?

5.MoxHo nm 3ameHuTsh ctanb SXHM Ha X1BD ?

buner 4 - 17

1.ITomoGpaTh cTamb 11l HOKEH THIILOTUHHBIX HOKHUIL JJISI Pe3KH TOHKHX CTaJIbHBIX
nuctoB. TBepnocts 60-63 HRC. Yka3zaTh XuMm.cocTaB U TEpMOOOPaOOTKY.

2.Yka3aTh CIocoObl MOBBIMICHHUS U3HOCOCTOMKOCTH TTOBEPXHOCTH BBITSKHBIX

IITAMIIOB.

3.Ilomo6paTh cTadb AIsI MATPHI] TOPSUYETO MPECCOBAHUS TPYO U3 yIISPOIUCTHIX
KOHCTPYKLIIMOHHBIX CTaJIEH.

4.MOHO JI1 UCTIOJIB30BaTh OBICTPOPEKYIIYIO CTANIb JIJI1 U3TOTOBJICHUS IIITAMIIOBOTO
WHCTPyMEHTa ropsiuero aehopMupoBaHus?

5.Kakas ctanb mocie 3akanku oosanaet 0onbineit TBepaocThio SXHM unu XB5?

buner 4 - 18

1.ITonoOpaTh cTanb s HOKEW HOKHUIL AJIs1 PE3KHU MPYTKOB OOJBIIOTO CEUECHHUS.
Tepnocts nncrpymenta 60-62 HRC. Yka3zats xuM.cocTaB U TepMOOOpPaOOTKY.

2.ITogo6path cTanb Ui U3rOTOBICHUS pabOYMX BaJKOB MPOKATHBIX CTAHOB
nuametpoM 200-400 MM 1715 XOJIOTHOM MTPOKATKU CTaJu.

3.ITogoOpaTh cTanb /1t HEOOTBIITMX MOJIOTOBBIX IMITAMIIOB TIPOCTOM (POPMBEI.

4.0t 4yero 3aBUCUT pPa3rapOCTOMKOCTh IITAMIIOB ?

5.Kak noBBICUTH TEIJIOCTOMKOCTh IOBEPXHOCTH IITAMIIOB JJI FOPSAYEH IITAMIIOBKHN?
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buner 4 - 19

1.ITogoOpaTh cTanb s BOJIOYMIBHBIX JTOCOK MTPU MPOU3BOJICTBE IMTPOBOJIOKH.
TBepaocth uncrpymenrta 62-64 HRC. Yka3zatb xuM.cocTaB U TepMOOOpPaOOTKY.

2.Kakas crayib npuMeHsiercs Jisi 00MKOB MHEBMATUUYECKUX 3yOu ?

3.ITogoOpaTh cTanb Il MAaTPUIL] TOPSUETOo MPECCOBaHUs Mpoduiiei us3

AJTIOMUHUEBBIX CIIABOB.

4.Kakyto cTajib MOYXXHO TPUMEHUTH J1JI1 MOJIOTOBBIX IITAMIIOB?

5.Kaxkas Tepmoo6paboTka MpUMEHSETCS JJIsl TIOBBIIEHUS Pa3MEPHON CTAOUITLHOCTH
M3MEPUTEIBLHOIO0 UHCTPYMEHTA?

buner 4 - 20

1.ITogoOpaTh cTanb [ MITaMia X0JIOJHONW MTaMIOBKHA KPbUILEB aBTOMOOUIIS C
BBICOKOW YCTOMYMBOCTBIO NPOTUB UcTUpanusa Teepaocts 62-64 HRC. Yka3aTh
XUM.COCTaB U TEPMOOOPAOOTKY.

2.MOXHO 71 3aMEeHUTH CTaIb X 12 Ha Y12 nipy U3rOTOBJIECHUM IITAMIIOB XOJIOJHOTO
nehopMUpoBaHUs?

3.ITogo0OpaTh cTanb ISl MyaHCOHOB TOPsYEH MPOIITMBKY CTAJIbHBIX 3aTOTOBOK,
paboTaromux mpu Temmeparype ao 700 C.

4.KaxoBbl npuunHbI '"pasrapa’ mramna? Kak ero orpeMOHTUPOBATH?

5.7 M3rOTOBIEHNSI KAKOTO HHCTPYMEHTA MOYKHO MCIIOJIB30BaTh cTanb 20XH?

buner 4 - 21

1.ITomo6GpaTh cTamb ISl IMITAMIIOB XOJIOAHOM MPOOUBKU JieTajel 13 JINCTOB
ATIOMUHUS TOJNIIHUHOM 2-3 MM. 3 TBepAOCTh MOBEPXHOCTH HHCTPYMEHTa 57-59
HRC. Yka3aTh XuM.cocTaB 1 TEpMOOOPAOOTKY.

2. J1nst kakoro 1eopMUpPYIOIIEeTro HHCTPYMEHTA MOKHO MCIIOJIb30BaTh CTAIb

4X4BMOCM ?

3.ITogoOpaTh cTanb I M3rOTOBJICHUS ITyaHCOHA, IPEAHA3HAYEHHOTO JIJIsl Topsiueit
MPOILMBKY 3aroTOBKHU TpyOsI U3 ctanu 40X.

4.Kak o0ecneuynBaroTCss HEOOXOIUMbBIE CBOMCTBA MOJIOTOBBIX IITAMIIOB ?

5.Kakyro TepmMo0o0OpaboTKy HEOOX0IUMO TPUMEHUTH JJISI MPOOUBHOTO MyaHCOHA U3

ctanmu X6BdD?

buner 4 - 22

1.ITogo6patk cTab AJis BOJIOYMIBHOTO MHCTPYMEHTA IPHU MPOU3BOJICTBE
MPOBOJIOKH U3 aimoMuHus. TBepaocts uHcTpyMeHTa 62-64 HRC. Yka3zatb
XMM.COCTaB B TEPMOOOPAOOTKY.

2 Tlogo6path cTanb A1 OOWKOB MHEBMAaTHYECKOTO YIAPHOTO HHCTPYMEHTA.

3.Ilomo6path cTanp AJs MaTPHUILL TOPSTYETO MTPECCOBAHUS TPYO U3 aIFOMUHUEBBIX

CILIABOB.
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4.Kakyto cTajib MOKHO IPUMEHUTH ISl MOJIOTOBBIX ILITAMIIOB ISl U3TOTOBJICHUS
JieTanei U3 MeJIHbIX CIIABOB?

5.Kakas npeaBaputenbHas TepMoo0OpabOTKa MPUMEHSIETCS PU U3TOTOBIICHUU
yaHCOHOB u3 ctanu 9XC?

bumner 4 - 23

1.ITomo6pate cTane A HOKEN Topsiuell pe3Ku CTAbHBIX MPYTKOB OOJIBIIOTO
ceuenus. Teepaocts nHCTpyMeHTa 60-62 HRC. Yka3zaTe xum.coctas u
TepMOOOPabOTKY.

2.ITogo6path cTanib i U3TOTOBICHHS pabOYNX BaJIKOB MPOKATHBIX CTAHOB
muamerpom 400-600MM 1T XOJIOAHOM MMPOKATKH CTAJIH.

3.Ilono6patk cTanp A HEOONBIINX MOJIOTOBBIX IITAMIIOB JIJIsl IITAMIIOBKU

CTaJIbHBIX 3arOTOBOK.

4.Kak MOKHO MOBBICUTbH TEIUIOCTOUKOCTh NOBEPXHOCTH LLITAMIIOB?

5.Kak obecnieunBaeTcst pa3mepHasi CTaOUIbHOCTh U3MEPUTEILHOTO HHCTPYMEHTA?

buner 4 - 24

1.ITomoOpaTs cTanb I AUCKOBBIX HOXKEHW ISl pe3ku cTand. TBepaocts 60-63
HRC.
VYkazarh XMM.COCTaB U TEPMOOOPAOOTKY.
2.Yka3aTh criocoObl MOBBIMIEHUSI N3HOCOCTOMKOCTH TTOBEPXHOCTH BBITSKHBIX
mTamMnoB u3 craiu X12M.
3.ITogoOpaTh cTanb sl MaTPUILL TOPSAYETO MPECCOBAHUS TPYO U3 HEPIKABEIOIIUX
CTaJICH.
4.J11s1 KaKoTo IITaMIOBOIO HHCTPYMEHTA MOKHO HCIIOJIb30BaTh OBICTPOPEXKYIIYIO

CTajb?
5.MoxHo 11 3aMeHuTh cTainb 4X5SMPC gra XB5?

buner 4 - 25

1.ITonoGpaTh cTanb AJisl 1ITaMmia, J1Jisg TMOKK CTalbHBIX JeTajiel. YKa3arh
XUM.COCTaB U TEPMOOOPAOOTKY.

2.Kakyto cTtanb MOKHO MPUMEHUTH ISl U3TOTOBJIECHUSI U3MEPUTEIBHOTO
MHCTPYMEHTa cJ0KHOM (opmbl. Kak n3dexars kopodsienus uuctpymenTa npu TO?

3.IlogoOpaTh cTanb IS MITAMIIOB TOPSYEH IITaMIIOBKH >KapONPOYHBIX CILIABOB.

4.Kak MOBBICUTh TBEPAOCTH MOBEPXHOCTH IITAMIIOB IPH NOBBIIIEHHBIX

TeMmneparypax ?

5.Kakas cTpykTypa u Kakast TBEpJI0CTh OyJeT B myaHCcoHax u3 cranu XBI mocne
okoHuyarenpHoil TO?

buser 4 - 26

37



1.ITogoOpaTh cTanb 1 1TaMna X0JI0JHOW MPEIU3UOHHON BIPYOKH U TPOOUBKHU
IBETHBIX CILJIABOB U MTKUX cTanei. TBepaocts mramna 57-59 HRC. Ykazatp
XUM.COCTaB U TEPMOOOPAOOTKY.

2.Ilopo6path cTanb AJsl U3TOTOBJICHUS TyaHCOHOB TOPSIYEro MPECCOBaHUS
THTaHOBBIX CILIABOB IPH TeMieparype 10 650-675°C.

3.Kakue 0CHOBHBIE TPUYHUHBI BBIXOJA U3 CTPOS IITAMIIOB XOJIOIHOTO

nepopMupoBaHus’?

4.Kak n30exath OKUCICHUS U 00€3yTIePOKUBAHMSI TIOBEPXHOCTH IITAMITOB TIPH
HarpeBe MoJ| 3aKaJKy?

5.Kakue Bunpl XTO npuMeHSIOT IpH U3TOTOBJIEHUH IITAMIIOBOIO HHCTPYMEHTA?

buner 4 - 27

1.ITogoOpaTh cTanb Jjisi MAaTPHUIL U TyaHCOHOB IITaMIIa XOJIOTHOTO MTPECCOBaHUS,
paboraromux npu nasienun 1400-1600MIla. YkazaTs Xxum.coctaB u
TepMOOOpPabOTKY.

2.Ilopo6path cTanb AJs U3TOTOBJICHUSI MATPUIL IIPU TOPSIYEM IPECCOBAHUU
JIETUPOBAHHBIX KOHCTPYKIMOHHBIX CTAJICH.

3.Kakue 0CHOBHBIE IPUYHMHBI BBIXOAA U3 CTPOS IITAMIIOB TOPSIYETO

nehopMUpOBaHUS?

4.Kakyto HanboJsee JeNIeBYI0 CTallb MOKHO MPUMEHUTH ISl U3TOTOBJICHUS

MOJIOTOBBIX IITAMIIOB?

5.Kakyro cTanb UCIIONB3YIOT I H3TOTOBJICHUS U3MEPUTENBHBIX IUAT? [IpuBectn
TO.

burer 4 - 28

1.ITomoGpaTh cTamb ISl MATPHUIL U ITyaHCOHOB IITaMITa XOJIOIHOT'O 00BEMHOTO
npeccoBaHusl, padoTaromux npu gasieHun 1o 2300 MIla. Yka3zate Xum.cocTtaB u
TepMOOOpPaOOTKY.

2.ITomoGpaTh cTaib s N3rOTOBJICHUS BCTABOK IIITAMIIOB TOPSYETO MPECCOBAHUS
KApPOMPOYHBIX CIUIABOB HA MOJIOTAX W KPUBOIIMITHBIX MPECCaxX B YCIOBUAX
MOBBIIICHHBIX JABIICHHI [Py Temmepatype 10 650-660°C.

3.Kakyro cTajgp IpUMEHSIOT JIJIsl KPYITHBIX BaJIKOB ropsiueit npokatku. [Ipusectu ee

TO.

4.Kax MOBBICUTH U3HOCOCTOMKOCTD IITAMIIOB XOJIOJHOM MITAMIIOBKU?

5.Kakag nrrammoBast ctajib 00/1a1aeT HauBBICIIEH TEMIOCTOUKOCTHIO?

CamocrositenbHast padboTa No5
Tema: TepmooOpadoTKka cTa/ied U CIJIABOB CNENUAJIBHOI0 HA3HAYEHUSA
buner 5-1

1.IIpennoxuTh cTanp A 60ATOB, paOOTAIOIIKMX B PACTBOPAX OPraHUYECKUX KHUCIIOT.
o> 590 MIla, o1 > 400 MITa. 8= 20%, KCU 90 x/cm 2.
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VYkazats TO, onucate BIMSHHUE JETUPYIOIINX 3JIEMEHTOB.
2.1Topo0path cTasib )i BHITYCKHBIX KJIAIlaHOB JIBUTaTeNsl BHYTPEHHETO CTOPAHUSI.
Pabouas Temnepatypa 800 C. VYka3zaTh X.C., CBONCTBA U Ha3HAYEHUE JIETUPYIOIINX
anemenToB, TO.
3.Ilpu nomomm nuarpammsel Hled¢aepa onpeaenuTs CTpyKTYpHBIA  KiIacc cTanen
08X13, 08X17H5M3, 10X141'14H4T.
4.Kak MoBBICUTh KOPPO3HOHHYIO CTOMKOCTh CBAPHOTO IIBA B W3JEIUSAX U3 CTaIH
12X17.
5.0T 4ero 3aBUCHUT KapOCTOMKOCTb CTajM?

burer 5- 2

1.IlpennoxuTh cTans A CBapHOM anmapaTypsl , padoTaroleil B arpeCCUBHbBIX
pacTBOpPaX W B KPHOTEHHOMN TEXHUKE MpH  Temmepatype g0 —253 °C.
o =580 MIla, o1 = 245 MIla. 6= 35%. Yka3ars TO, onucaTs BIHSHHE
JETUPYIOIIUX DJIEMEHTOB.

2.1IpennoxkuTh cTanb Js U3TOTOBIICHU JONATOK MAPOBBIX TYpOUH, paboTarOIUX
npu Temnepatype 500 °C maurensroe Bpems. IIpenes JIHTeIbHO TPOYHOCTH
C10000 = 121 MIIa. IlpuBectu cocras, cBoricTBa, TO.

311pu nomomu auarpammsl Hleddaepa onpenenuts CTpyKTYpHBIA Kiacc cTanen
15X25T, 08X22H6T, 40X13.

4.KakoBbI IPUYUHBI OXPYITUUBAHUSA XPOMHUCTBIX KOPPO3UOHHO-CTOUKHUX CTAJIECH?
5.0T 4ero 3aBUCHT KapONPOUYHOCTh CTANIN?

buser 5-3

1.ITpennoxuTs cTanib AJIsl U3ACIUN, TOABEPTAIOIINXCS BO3ICHUCTBUIO
cnaboarpecCuBHBIX CpeJl IPU KOMHATHOW TEMITepaType.
og =1600 MIla, o1 = 1300 MIla. 6= 13%, v =50%, HRC 46. VYkazars TO, onmcaTh
BIIMSIHUE JIETUPYIOUIUX 3JIEMEHTOB.

2.1IpennoxuTh cTaib AJs KaMepbl CrOpaHusl aBUALIMOHHBIX JBUTaTesiel ¢ padoueid
temnepatypoit 1o 1100 C. Ilpeaen npoyHocTH npu pabodeit Temmneparype
op=8 MlIla. IlpuBectu cocras, cBoiicTBa u TO.

3.B kakux ciayyasx MOKHO 3aMeHUTh ctaib 08X 13 Ha 30X13?

4. Kakue ciuiaBbl Ha3bIBalOT HUMOHUKaMuU? ['1e uX nNpuMeHsoT?

5.KakoBa nipesenbHas pabouas temriepatypa ucrnosib3oBanus ctainu 08X 18H9 ?

buner 5-4

1.IIpenmoxkuTh cTanmp Ui peKyLero HHCTPYMEHTA, OABEPTAIOIIUXCS BO3IEHUCTBUIO
cnaboarpeccuBHBIX cpeq ipu  Temnepatype 550 C.
op =8600 MIla, o1 = 670 MIla. 6= 16%, y =51%, KCU 44.
VYka3zate TO, onucarh BIUSHUE JIETUPYIOLINX 3JIEMEHTOB.
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2.1IpensioKuTh cTallb Il KaMephbl CTOPAHUS PEAaKTUBHBIX JBUraTeliei ¢ padoueit
temneparypoi 10 1300 C.

3.MoskHo 1 3amMeHuTh ctajb 08X 13 ra 08X 18HIT ?

4. Kakue nuTelHbIe CIIJIaBbl UCTIOIB3YIOTCS JIJIs1 U3TOTOBJICHUSI JIONIATOK TYPOUH
aBUaJBUTraTeICH?

5.I'ne ucnonb3yeTcs U Kakas pejienbHas padodas Temmnepatypa y ctanu 18K ?

buner 5-5

1.IIpemnoxuTe cTanb I U3AEIH, OABEPTAOIINXCS BO3IEUCTBUIO arpeCCUBHBIX
cpen. og =1840 MIla, oo, = 1620 MIla. 6= 1%, y =2%, HRC 52
VYkazare TO, onucarh BIUSHUE JETUPYIONIUX JIEMEHTOB.
2.11pennoxuTh CTallb AJ1 KPENEeXKHbIX JeTallel, padoTaroluX Py TEMIIEpaType 10
850 °C murensroe Bpemst. [Ipexen mpounocty mpu 800 °C 40MITa.
3.Kakas cTanp U3 MepeUnCICHHBIX, MOXKET UCMHOJIb30BAaThCSI B KAUECTBE
sKapocToiikoii mpu 1000 °C
I15XCH/, 08X17, 08X18H9, X12M?
4. Kak npegorspatuts pazsutue MKK B xpomonukenesbix KCC ?
5.M3 kakoy cTany U3roTaBJIMBAIOT ITAPOBBIE KOTIIBI ?

buier 5-6

1.IIpennoxkuTh cTainb JUisl KPEMEKHbIX A€Tanel, HOIBEPratoluXcsl BO3JIECUCTBUIO
pa30aBIIEHHBIX PACTBOPOB a30THOM M YKCYCHOM KHUCJIOT.
og =390 MIla, c¢, = 245 MIla. 6= 20%, v =50. VYkazats TO, onucarth BIHSHUE
JETUPYIOUIUX 3JIEMEHTOB.

2.11pennoxuTh cTanb IJs TpyO TemI00OMEHHOHN anmnapaTyphbl, padOTaroMIKUX ITPU
Temmepatype 10 1100 °C. TIpenen mmrensHoit mpounocta mpu 1000 C
G 1000= 3 MIla. TlpuBectu XuM. coCTaB U TEPMOOOPAOOTKY.

3.Kakas u3 craneii ckiionHa k MKK : 20X13, 08X18H9, X12d1?

4.Kako# criiaB MpUMEHSETCS 711 U3TOTOBJIEHNS HATPEBATENEN B DJIEKTponeyax?
5.Kakas Hepxkaerolas CTajlb UCIOJIb3YETCS U1 U3rOTOBIICHUS

JneTanei X0JOIHOM NITAMIIOBKOU ?

buner 5-7

1.ITpeiox’uTh CTaib sl POIMKOBBIX MOAIIUITHUKOB, pA0OTAOIINX TIPH
temrepatype 10 500 °Cs YMEPEHHO arpeCCUBHBIX Cpeaax
o =2000 MIIa, HRC 59. Vkazate TO, onucarb BIUSHUAE JETUPYIOMINX 3JIEMEHTOB.
2.1IpensioxuTh cTallb sl KPEMEeXKHBIX AeTaneit 1yt padboTel mpu T= 600 °Cc [Ipenen
JUTUTEIIBHON TPOYHOCTH G1o900 =176 MlIa.

3.Mo3KHO 11 UCIIOJIB30BaTh IpH Temiepatype 600 °C B kauecTBe KAPOCTOMKHX
cramn 10XHUIIL, 20K, 12X13, 40XH, 12X18H10?
4.Yto Takoe HOXxeBast Kopposus? Kak ee nmpeqoTBpaTuth?
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5.Kakue nerupyroiiue 3JeMEeHThI UCTIONb3YIOTCS JIJISl TOBBIIIEHUS KAPOCTOMKOCTH
crajiu?

buier 5-8

1.IIpennoxuTe cTanp A JONAaTOK KOMIIpECcopa, paboTalolMX B arpeCCUBHBIX
cCpedax | IpH MOHMKEHHBIX Temrieparypax o =1080 Mlla, 64, = 835 MIla. 6= 10%,
v =30. Vkazars TO, onucars BIMSHUE JIETUPYIOIINX IEMEHTOB.

2.IlpennoxuTh CIUIaB JUIsl HarpeBaTeseil anekTponedel conporusieHus. Kak
MTOBBICUTb JKapOCTOMKOCTh JAHHOT'O CIUIABA.

3.Vxka3arsp kakas u3 craneit 15X25T,12X13,95X 1811 obimamaer HanOOIbIICH
&KApPOCTONKOCTBIO?

4 Kaxkas nprunna nossieHuss MKK B xpoMuctsIx cransax?

5.Kakas ctanb MOXET UCIONb30BATHCA JJIsl U3TOTOBIIEHUS TPYOOIPOBOAOB
MEPEKAYNBAIOIINX a30THYIO KHCIIOTY ?

buer 5-9

1.IlpennoxkuTh cTamb 1l U3IEIUNA, TOABEPralolInXCcs BO3AEHCTBUIO

c1ab0arpecCuBHbBIX CPEJl, U3rOTABIUBAEMBIX XOJOIHON IITAMIIOBKOM U3 TOHKOTO

aucta. og 540 MIla, 6= 35%, Ykazare TO, onucaTh BIMSHHUE JICTUPYOIIHX

AJIEMEHTOB.

2.ITonoGpath cTanb 1 Baja aBUAIMOHHON TYpOUHBI, pa00TalOIIEero pu

temreparype 600 oC. IIpenen IUTENbHON IPOYHOCTHU Gigo00= 170 MIla.
Vxkazath XuM. cocTaB, cBoMcTBa u TO.

3.Kakyto cTaib u3 npeyioKeHHbIX MOKHO MTPUMEHUTH JJIsl U3TOTOBJICHUS! CBAPHBIX

KOHCTPYKITUH, paboTtaroniux npu Ttemneparype 1000 °C?

08X18T, 40X13, 03X18H12M2T.

4. Kaxkan Buasl XTO noBeIIatoT KOPPO3UOHHYIO CTOUKOCTH JAETaNEH?

5.Kakue nerupyroiine 3J1eMeHThI BBOIST B CTAJIb JIJIs1 TOBBIIIIEHUS
YKapONpPOYHOCTH ?

buier 5-10

1.ITomoOpaTh cTasb 7151 N3rOTOBIIECHUS MOAMIUITHUKOB Ka4eHUs, PaOOTAIONINX B
arpeccuBHbIX cpenax. HRC 59. IlpuBectu xum. cocrtas, cBorictBa u TO.
2.1IpensioxuTh CTalb JJIsl BEIXJIOMHBIX CUCTEM aBUALIMOHHOTO JIBUTATEIIS,
PaBGOTAIONMX MPH HAIMYHH arPECCHBHBIX Ta30B TIPH TeMmepatypax 10 600 °C.
[Ipenen nmuTenbHON MPOYHOCTHU Gigopp =40 Ml]a.

3.MoxHo nu ucnonb3oBats criaBbl XH38BT u XH77TIOP B kauecTBe
AKAPOCTOUKHUX ?

4.Kakoii Bua XTO ucronb3yeTcs i MOBBILIEHHS )KapOCTOMKOCTH  CTAJIBHBIX
neranen?

5.Kaxkas ctpykTypa obecrneurnBaeT MaKCUMaIbHYIO KapOMPOYHOCTh CTIABOB?
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burner 5-11

1.IIpenmokuTh cTaip Uisl CBAPHBIX alnapaTOB XUMUYECKOW MPOMBIIUICHHOCTH,
paboTarmux npu Temneparype ot -196 no 600 °Cs arpeCcCUBHBIX Cpelax CpeaHen
akTuBHOCTH.C =540 MIla, 6=40. VYkazars TO, onucaTs BIMSHHIE JETUPYIOIINX
AJIIEMEHTOB.

2.IIpeanoxuTh CIuIaB JUist TUCKOB TYpOUH PEaKTUBHBIX JBUTATENeH, paboydast
temreparypa 650 °C, [Ipenen nnuTeIbHON IPOYHOCTH G1g000=190 MI]a.
3.I1Toasepskenst i ctanu 08X 17HI3M2T u 15X25T MKK?

4 MoxxHo i ucnois3oBaTth criaB X13H7C2 smecto XH78T?

5.Kaxkas ctpykTypa obecrneurnBaeT MaKCUMaIbHYIO )KapOCTOUKOCTH ?

burer 5-12

1.IIpennoxuTh cTans i TpyO XMMUYECKOU anmnapaTyphbl, paboTarolieit
B CJTa0bIX PacTBOpax a30THOM, YKcycHOM kucioT.cg =450 Mlla, 6= 17%. Ykazartb
TO, onucartp BIMSHUE JETUPYIOMIMNX dJIEMEHTOB.

2.11pennouTh cTaib IJs CBApHBIX JeTallel MEYHON apMaTypbl, paboTaroIMX MpU
temmepatype 700 °C mmrensHoe Bpems. IIpees JTHTEeIbHOM TPOYHOCTH
G'1000 =50 MIIa.

3.ITpu nmomomu auarpammel [leddrepa onpenenuts CTpyKTYpHBIA  KJIacc CTayien
14X17H2, 08 X21H6M2T, 08 X17H13M2T.

4 IlpensoxuTh MEphI IO MOBBIIICHUIO CTOMKOCTH AeTanel u3 cranu 08X13 mpoTus
MKK.

5.C Kakoil 1enblo BBOAST AIFOMUHUM B )KapOCTOMKHE CcTanu ?

buier 5-13

1.IlpennoxuTh cTamb sl CBApHOM ammapaTypbl, paboTarolieil B pacTBOpax
a30THOM, YKCYCHOM KHUCJIOT, paCTBOPaXx IIEI0UYEN U COJEH.
o =500 MIla, g, =200 MITa. 0= 40%. VYxkazats TO, onucars BIHsHUE
JETUPYIOLUX 3JIEMEHTOB.
2.IlogoOpaTh cTanb 715l BEITYCKHBIX KJIAMIAHOB JBUTATENs] BHYTPEHHETO CrOpaHusl.
Pabouas remneparypa 900 C. Vka3zars X.C., CBOWCTBA M Ha3HAUCHHE JIETUPYIOIIHNX
aniemeHToB, TO.
3.Kak moxHO ynpounuTts ctanu 40X13 u 08X18H10T?
4.Kak ycTpaHUTh XpYNKOCTh HEpKaBerollei cranu peppuTHOro kiacca?
5.Kakas tepmooOpaboTka oOecrieurBacT MaKCUMAIIbHYIO AKapOIPOUYHOCTh
HUKEJIEBBIX CIIABOB ?
buner 5-14

1.IlpennoxuTh cTanb Jjisi KOHCTPYKIHU, HE MOJIBEPTaIOIINXCSI  BO3JEHCTBUIO
YIapHBIX Harpy30K M pabOTarONIMX B pacTBOpax a30THOM KuciaoTel 6z 500 MIla,
0= 36%, Yka3ats TO, onrcarh BIUSHUE JETUPYIOIMINUX dJIEMEHTOB.
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2.IlopoOpaTh cTanb Js M3rOTOBIICHUS JIOMATOK TYPOUH aBUAIIMOHHBIX JBUTATENEH,
paborarormmx mpu temmeparype 1o 700 °C. TIpenen JIMTEIbHOI IPOYHOCTH
G1000=300 MIIa. IIpuBectu xum. coctaB, cBorictBa u TO.

3.Kak moxHo ynpounuts ctanu 40X13 u 08X17HI13M2T?

4.Yto siBASIETCS NPUYMHOMN pa3BUTHS KOPPO3UH O HanpsbkeHuem? Kak eé
MPEAOTBPATUTH?

5.Kakoii cruiaB o6nagaet 6ouibiieit sxaponpounoctbio XKC6 wim XH77TIOP?

buier 5-15

1.IIpemnoxuTh cTanb JJ1sl CBApHOM ammapaTyphbl, padoTarolieil B pacTBOpax CepHOM
KHCJIOTHI IpHU TemnepaTtype 110 80 % C 65 =500 MIIa, &=30%. Ykasats TO,
OMKCATh BIHMSIHUE JIETUPYIOLIUX 3JIEMEHTOB.

2.IlogoOpaTh cTanb s U3rOTOBJICHUS IITAMIIOBAHHBIX JUCKOB TYypOUH
aBUAIIMOHHBIX JIBUTATElIeH, paboTaromux mpu temmeparype a0 800 °C. [Ipenen
JUTUTEJIBHOM IPOYHOCTH G109 =235 MIla. VYkazaTh xum. cocTas, cBoiictBa u TO.
3.Kako# u3 JaHHBIX CIIaBOB 00Ja1aeT HAUOObIIEH KAPOIPOUYHOCTHIO
03X21H21M4I'b, 04H40MITHO u XH65MB.

4.Yka3aTb NpUYMHBI OXpyNUUBaHUS cTanu 12X177

5.Kakue neranm m3rorasianBaroT u3 criasa BOKJI1 ?

buier 5-16

1.ITomo6paTh KapOCTOUKYFO CTajIb JUIS IIEMEHTAIMOHHBIX  SIIUKOB U ITEYHON
apMatyphbl U1 padoTsl pu Temrieparypax g0 1100 C.og =540 Mlla, 6= 17%.
2.ITonoGpaTth criiaB JJjsl AJEKTPOHATPEBATEIbHBIX 2JIEMEHTOB TIeUel U OBITOBBIX
MpuOOPOB ¢ npeaenbHol padoueir Temmneparypoit 1100-1200 C.

3.MoxHo nu 3amennTs ctaiib 08 X22H6T na H70M® ?

4 Kak yctpanuth ckioHHOCTH ctanu 12X18H14 k MKK?

5.Kakue npu4rHbI BBI3BIBAIOT XPYIKOCTh XPOMUCTBIX HEPKABEIOIIUX cTajiel ?

buner 5-17

1.IIpennoxute 60nee aemeByto ctanb B3ameH 12X18H10T nist o6opynoBanus,
paboTaromiero B c1aboarpecCUBHBIX cpefax (00opyaoBaHUE MSICOMOJIOYHON
npoMbIIeHHOCTH) o =600 MITa, 6= 35%,
2.1IpeanoXuTh CTaNib I N3TOTOBICHHS POTOPOB, AWCKOB, JIOMATOK IMapOBBIX
TypOuH, paboTarolmx npu Temieparype 540-560 °C. TIpexen miuTenbHOlM
MPOYHOCTH Gigpo00 —150-170 MITa. IlpuBecTtu xum. coctan, cBoiictBa u TO.
3.Kakue HemocTaTku y peppUTHBIX CTajeH 10 CPAaBHEHUIO C ayCTEHUTHBIMU ?

4 .ITonsepxkennl 11 MKK ctanu 20X13H41'9, 03X21H21M4I'b, 10XH/III?
5.Kakue HepxkaBeromme ctand 007a1ar0T XOpoIIei CBapUBaeMOCTHIO ?

buier 5-18
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1.IIpemnoxkuTh CruiaB Al CBAPHBIX KOHCTPYKIUM, paOOTAIOUX MPHU BHICOKUX
TeMIlepaTypax B COJITHOM, cepHON U (HochHOpHON KUCIOTaX U APYTUX Cpeaax
BOCCTAHOBHTEIBHOTO XapaKTepa IpH Temmeparype He Hike —70 ° C mpu naBiIeHHu
He Bbimie 10MIIa.
2.1lpennokuTh cTaib JJIs U3TOTOBJICHUS JIOMATOK MapOBbIX TYypOWH, padoTaIOLUX
npu Temieparype 500 °C. [Ipenen IMTENbHON MPOYHOCTH Gigooo0 =160 MITa.
[IpuBectu xum. cocras, cBorictBa u TO.

3.MoxHo 11 3aMeHuTb ctanb 12X17 va 40X10C2M u Hao6opot?

4.Kak NoBBICUTh CTOMKOCTH JIeTaliell TPOTUB ra30BOM KOPPO3UU?
5.I'me ucnonb3yroTes CrijiaBbl TUNA CHIIBXPOM? MOXKHO JTM 3aMEHUTh UX HA HUXPOMBI

buier 5-19

1.ITpeoxuTh CIrutaB ajisi CBAPHBIX KOHCTPYKIUHM, pabOTaIONIMX B PacTBOpPax
A30THOM U TJIABUKOBOM KUCJIOTHI.

2.11IpensioxuTh CIUIaB JJis JOMATOK ra30BbIX TYPOUH, IJTUTEIBHO paOOTaIOMINX MPU
temreparype 800 °C. [Ipenen nmuTeNbHON MPOYHOCTH Gigp00 =130 Mlla.

3.MoxHo 11 3ameHuThb ctanb 15X25T na cimaB XH38BT u Hao6opoT ?

4 .ITonsepxena au ctanb 08 X18H10 xoppo3uu noa HanpsiKeHUEM?

5.MOHO 11 UCIOJIB30BATh HEP>KABEIOIIUE CTAIN B KQUECTBE KAPOCTOUKHUX ?

buier 5-20

1.ITogoOpaTh cTanb s NpyKUH, padOTarOIIMX B pACTBOPE a30THOM KHUCIIOTHI.
o 1000 MITa, E=200000 MITa.

2.Ilogo0OpaTh cTanb 71 U3TOTOBIICHUS JIETaNe ra30BbIX TYpOUH JUIsl pabOThI TIPH
temmeparype 700 °C. TIpemesn JIMTENBHON IPOYHOCTH Gigo00 =390 MITa.

3.Kakoii pa3mep 3epHa NPEAOYTUTENEH JJIS )KAPOIIPOYHBIX MATEPUAJIOB U ITOYEMY?
4 1lpennoxutb Mepsl 1o npenotepamienuto pazsutus MKK B peppuTHbIX cransx.
5.M0XHO 71 UCIIOJIb30BaTh HEPKABEIOIINE CTAJIM BMECTO KAPOIMPOUHBIX ?

burer 5-21

1.IlpennoxuTh AeEBY0 KOPPO3ZUOHHO-CTOMKYIO cTaib B3aMeH 12X18H10T mis
M3TOTOBJICHHSI CBAPHBIX COCYIOB, pabOTAOMINUX B C1a00arpecCUBHBIX Cpeiax
o 600 MITa, &= 35%.

2.11IpensioxuTh cTalb JjIsl U3TOTOBJCHUS JIOMATOK MapOBbIX TYPOUH, pabOTarOIINX
npu Temmeparype 540-560 °C. IIpemen mIMTENbHOM IPOYHOCTH
Gio000 =150-170 MIla. TIpuBectu xuMm. coctaB, cBoiicTBa u TO.

3.CpaBHUTH )KaPOCTOUKOCTH (PEPPUTHBIX CTAJICH IO CPABHEHHUIO C AYCTCHUTHBIMH .
4 Kakue cranu noasepxkensl MKK?
5.Mo>xxHO 11 cBapuBaTh AeTanu u3 crtanu 95X18I?
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bumner 5-22

1.ITpenstoKuTh KOPPO3UOHHO-CTOMKYIO CTaJlb 11 W3TOTOBJIEHUS JIONATOK U
JUCKOB aBHAIIMOHHBIX TypOuH. 6 =1200 MIla, 6, =900 MIIa. 6= 8% KCU 12
Tx/cm ©

2.ITogo6path cTanb JUid U3TOTOBICHUS KPETIEKHBIX JeTajlel yCTAHOBOK BHICOKOTO
naBJIeHus st paGoThl mpu Temmeparype 600 °C.  IIpemen AINTEIbHON IPOYHOCTH
G10000 =175 MlI]a.

3.MoOHO 71 CBapuBaTh AECTAIN U3 KOPPO3ZUOHHO-CTOMKHUX CTAJIE MApTEHCUTHOIO
KJyacca?

4.Kakue Jerupyromnme 3JIeMEHThI O3BOJISIOT MOBBICUTh KAPOCTOUKOCTD CTajei?
5.Kakue yriaepoiucTbie CTajld MOYKHO UCIIOIb30BaTh JJIsl U3rOTOBJICHUS JeTane
paboTaromux mpu Temieparypax ;10 500 °Cc

buser 5-23

1.IIpennoxuTe AemEeBY0 KOPPO3NOHHO-CTOMKYIO CTallb TOBBIIICHHON
IJIACTUYHOCTH U1 M3TOTOBJICHUS KJIAIIAHOB TUAPABINYECKHUX IIPECCOB,
MIOJIBEPTaIOIINXCS YAapHBIM Harpy3kam o =590 MIla, 6, =410 MIla. 6= 20%.
2.Ilopo0Opath cTanb A U3rOTOBJICHUS JeTanei TypOuH Juisl paboThl IPH
temmeparype 700 oC. [Ipenen nmurenbHOM MPOYHOCTH Gs9 =392 MIIa.

3.13 KakuX KOPPO3UOHHO-CTOMKHUX CTAJIEH MOKHO U3TOTaBIMBATh ACTAIIN C
MIPUMEHEHUEM CBapKu?

4.MO>XHO JI1 3aMEHUTH ’KAPOCTOINKUE CTalIM (EpPUTHOTO Kilacca Ha CTalIH
ayCTEHUTHOTO Kjacca?

5.Kakue ocHOBHBIE TpeOOBAHUSI MPEIBABIISIOT K AKaPOIPOUHBIM CIIaBam?

buser 5-24

1.ITpennoxuTh IEmeBy0 KOPPO3UOHHO-CTOMKYIO CTAJIb JIJI1 HW3TOTOBJICHUS
XUPYPruyeCcKOro MHCTPYMEHTA C MOBBIIIEHHOW TBEPAOCTHIO.

OB =960 MHa, Co2 =715 MIla. = 16%.

2.Ilopo0Opath cTanb AJs U3rOTOBJICHUS JIOMATOK T'a30BBIX TYPOUH 711 paOOThI IPU
temreparype 650 oC. [Ipenen nUTENbHON MPOYHOCTHU Giop00 =200 MITa.
3.Kakyro Oosiee gemieByto cTajib MOKHO puMeHUTh B3ameH 08X 18H10?
4.MO>XHO JIM 3aMEHUTBH )KAPOCTONKKE CTau (PEpPUTHOTO KJlacca Ha CTallu
MapTEHCUTHOTO KJiacca?

5.MoxHo 1u 3amenuTs cras XKC6 na XH77THOP?

buier 5-25

1.ITpennoxuTh IeueBy0 KOPPO3UOHHO-CTOMKYIO cTasib B3aMeH 12X18H10T nna
U3TOTOBJIEHUS 000PYI0BAHUS CIIMPTOBOIOYHBIX 3aBOJIOB
op =640 MIla, o, =245 MIla. 6= 35%.
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2.Ilopo0Opath cTajib Ajs M3rOTOBJICHUS JIOMATOK Ta30BBIX TYPOUH 71t paOOThI MIPU
temrneparype 800 oC. IIpenen nuTENbHON MPOYHOCTH Gigp00 =175 Mlla.

3.Kak BiusieT yraepol Ha KOPpO3UOHHYIO CTOMKOCTh HEPKABEIOIIMX CTaNIei?
4.Kakue cranu 00J1a1aloT HauOOoJIbIIEH KapOCTOMKOCTBIO?

5.Kakue criiaBbl OTIMYAOTCST HAUOOJBITIEH KapOTPOYHOCTHIO?

buier 5-26

1.IlpensoxuTh cTainb JJIsI U3TOTOBJICHHS TPYO maponeperpepateneit og =470 MlIla,
Goz =255 MITa. 8= 21%. KCU =98 Jlx/cm *

2.Ilopo6path cTanb Ajsi U3TOTOBJICHUS JIOMATOK Ta30BBIX TYPOUH 7151 paOOTHI IIPU
temnepatype 700 °C. IIpenen nmuTenbHON IPOYHOCTH

G100 =420 MIla. c 0,2/100 =260 MIIa

3.Kakas HepxkaBeromas CTallb UCIIOJIb3YETCS 111 U3TOTOBICHUS JETAJIEH C
MIPUMEHEHUEM TITYOOKOU BBITSIKKH?

4.Kakue 13 )KapoCTONKUX cTajle 001a1at0T HauOOoIbIIEH TBEPOCTHIO U
CONPOTHUBJIEHUIO CMSITUIO?

5.MoxHo 11 ucnonb3oBats cruiaB H70MB® BmectoXH70BMTHO?

buner 5-27

1.ITpennoxuTh cTanb JJis M3TOTOBJICHUS JIETAJIC HACOCOB MapoHarpeBaTeiei
TEILIOBBIX KOTJIOB ¢ paboueii Temmeparypoii 1o 600 ° C.

o5 =390 MIIa, g, =215 MIIa. 8= 24%. KCU =118 JDx/cm >

2.Ilopo6path cTanb Ajsi U3TOTOBJICHUS pA0OUYUX M HAMPABIISIONIMX JIOMATOK Fa30BbIX
Typ6uH st paGoTsI mpu Temmeparype 850 °C. IIpemen MIMTENbHOM IPOYHOCTH
G100 =180 MIla.c 0,2/100 =170 MIla

3.MoxHO 11 moaBeprath cBapke craiib 40X13?

4.ITouemy 4KCTOE KEJIE30 HE 00JIa1aeT )KapOCTONKOCThIO?

5.MO>HO 1 U3roTaBIUBATh IITAMIIOBKOM JIonaTku TypOuH u3 criaa XKC6?

buser 5-28

1.IIpenynoxkuTh cTanb Il U3TOTOBJICHHS OAKOB CTUPATBLHBIX MAIIWH U APYTUX
IIPEMETOB JJoMalTHero oouxoAa B3ameH cranu 12X18H9.

op =690 MlIla, 6y, =340 MIIa. 5= 45%.
2.ITonoOpaTh cTalb sl U3TOTOBJICHUS TUCKOB U POTOPOB Ta30BbIX TYpPOUH st
paboThl npu Temmneparype 750 °C. [Ipenen nauTeNbHON TPOYHOCTH
G100 =300 MIla. o 0,2/100 =250 MIla
3.MoXHO JT1 3aMEHUTHh KOPPO3UOHHO-CTOMKHE CTaIN (PePPUTHOTO KIIacca CTAISIMU
ayCTEHUTHOTO Kiacca?
4.Kakue cTtanym MOXKHO UCIIOJIb30BAaTh B KAUECTBE AJIEKTPO HarpeBaTenen?
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5.Kak OLOCHUBACTCA KapOIIPOYHOCTDb CILIaBOB?

CamocrositenbHas padbota Neb
Tema: TepmooOpadoTKa aJTIOMMHUEBBIX CILIABOB
buner 6-1

1.B uem paznuuue cTpykTypsl ciuiaBa J[16 nocne oTxura, mocie 3aKajiKku U MOocCe
CTapeHUs?

2.11pennouTh aaTtOMUHHUEBBIN CILIAB ISl OOIIMBKH CAMOJIETOB.

op=250MIla, c=160MIIa, 6=23%. [IpuBecTH XUM. COCTaB U TEPMOOOPAOOTKY.
3.Kak ycTpaHUTb HEPAaBHOBECHYIO CTPYKTYPY aJFOMUHHUEBBIX CILJIABOB MOCJIE JTUTHS?
4.IlonoOpaTh aTIOMUHUEBBIN CIIJIAB JJI U3TOTOBJICHHUS JIUCTOB, C BRICOKOM
TTACTUYHOCTHIO U KOPPO3UOHHOM CTOHKOCTBIO. 6p=190MIla, 6=25%

5.Kak yny4mnte 00pabaThiBAEMOCTh pE3aHUEM AITFOMUHUEBBIX CILJIABOB ?

bumer 6-2

1.Kakast ocHOBHasi npuunHa yrpoyHeHus ciuiasa J[16 mpu crapenun?
2.1TpensioxKUTh aIFOMUHUEBBIN CIUIAB JJIsI CUIIOBBIX JETaJlel KapKaca caMoJjeTa
op=490MIla, 6t=450MIla, 6=7%. IlpuBectu xum. cocta u TO.

3.Kak Biustror Fe u Si Ha cBO¥MCTBa YUCTOTO aTFOMUHUS?

4.ITonoOpaTh IBETHOM cIuiaB 00J1aJatOIINIl BHICOKON MJIACTUYHOCTBIO IS
u3rotroBieHus npyTkoB op=180MIla, 6=30%. IIpuBectu xum.cocrtas criasa u TO.
5.Kaxkas tepmoo6paboTka npuMeHseTcs npu noyrydeHun cruiasa {16117

buser 6-3

1.B yeM paznuuue cTpyKTypsl ciuiaBa J[1 rmocne omkura, mocie 3akajiku, ocie
crapeHus’?

2.1TpensioxKUTh aIFOMUHUEBBIN CIUIAB JJIs1 CUJIOBBIX BBICOKOHATPYKEHHBIX
IITAaMIIOBAaHHBIX JCTaJIel MMOAMOTOPHOU pambl camodieTa. opg=400MIla, ot=300MI]a,
86=12%. Ilpusectu xum.octa u TO.

3.Kak momyuuts B crutaBe AMr6 op=420MlIla, 6t=320MIIa, 6=10%7?

4.TlomoOpath CIijiaB JJis U3TOTOBJICHUS 3aKAJICHHBIX M €CTECTBEHHO COCTAPEHHBIX
npoduneit cg=460MlIla, c1=410MIla, 6=9% IlpuBecTn XHUM .COCTaB, CBOMCTBA.
5.MoxHo 11 3aMeHuTh cruiaB J[16 na J118 ?

buner 6-4

1.3auem npoBoasAT 3akanky cruiasa J[16 u 3auem crapeHue?

2.1TpensioxKUTh aIFOMUHUEBBIN CIUIAB JJIsl CUJIOBBIX JE€Tajell KapKaca caMoJeTa C
op=600MIla, ct=550MIla, 6=8%. IlpuBectu xum. coctaB u TO.

3.Kak BIMSIOT JIETUPYIOLIKE 3JIEMEHTBI HA TEMIIEPATYPHBIM MHTEPBaJ ropsyei
nedopMaly aATFOMUHHUEBBIX CILIABOB?
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4.1Togo0paTh aIOMUHUEBBIA CIUIAB JJI U3TOTOBJICHUSI JIMTOM TOJIOBKHU OJIOKa
JBUTATENSI BHYTpeHHero cropanus. 6g=260MIla, 61=200MIla, 6=4%
5.MoxHo i 3aMeHuTh criaB {20 wa BJ117?

buner 6-5

1.ITpennoxuTh aIFOMUHUEBBIN CILJIAB JJISI CBAPHBIX KOHCTPYKIMA. TomuHa aucta
2,5 MMm. 63=360MIla, c=160MIlIa, 6=22%. IlpuBectu xum.coctas u TO.
2.Mo:xHO 11 3amMeHUTh ciuiaB AJI7 na AJI2?

3.1IpennoxuTh ATFOMUHUEBBIN CIJIAB IS JIOMIATOK BEHTWIATOPA ABUALIMOHHOTO
neuraresnisa. MakcumaiibHasi pabouas TemmnepaTrypa 250°C. 65=500MIIa,
or=330MIIa, 6=17%

4.Kakue cruiaBbl aJlOMUHUS MOKHO CBAapUBATh ?

5.Kakune afoMUHUEBBIE CIIaBbl UCIIOIB3YIOT JJIs U3TOTOBJICHHS ITPOBOJIOB?

buier 6-6

1.Kak ycTpaHsieTcss HepaBHOBECHOCTD JIUTOM CTPYKTYPbI alFOMHUHUEBBIX CILIABOB?
2.1lpennoKuTh aJIOMUHUEBBIN CILJIAB ISl U3TOTOBJICHUST 0aka paKeTHOrO TOIUIMBA
¢ mpuMeHeHneM cBapku. 6=300MIIa, 6t=150MIla, 6=20%. [IpuBecT X1uM. coCTaB
u TO.

3.Kakue (hazoBbie peBparieHus npoucxoast npu TO aIFlOMUHHEBBIX CILIABOB?
4.ITonoOpaTh aTIOMUHUEBBINA CIUIAB JJ1s1 U3TOTOBJICHUS CUJIOBBIX KOHCTPYKIIUMA
CTaTopa aBUALIMOHHOTO ABUTaTeld paboyas Temmeparypa 250° C. 65=410MIIa,
5=8%. IlpuBectu xuM. coctas, cBoiicTBa u TO.

5.Yem otianuaercsa cmiaaB 1420 ot {16 ?

buner 6-7

1.Kak yctpaHsieTcsi TMKBalYs B A IIOMUHUEBBIX CIIaBaX?

2.1TpensioxKUTh CIUIaB ATFOMUHUS JJIs1 U3rOTOBJIEHUS nocyabl. 6p=80MIIa,
o1=40MIlIa, 6=35%. IIpuBectu xum.coctas u TO.

3.Kakue dazoBsie npeBparieHus: mpoucxoaar rnpu ynpousnstorieit TO crmasa [[19 ?
4.1TpenJioKUTh aIFOMUHUEBBIN CIUIAB J1JI1 U3TOTOBJICHUS IIIAHTOYTOB U
JOHXXEepOHOB camojieTa. opg=600MIla, cr=550MIla, 6=8%. IIpuBecTH XuUM. COCTaB,
cBoiictBa u TO.

5.Kakue KOHCTPYKIIMOHHBIC aJTFOMUHUEBBIC CIUIABBI HA3BIBAIOT CBEPXJICTKUMHU?

Buier 6-8

1 .IIpennoxuTe cruiaB anroMuHuA U1 3akiienok. [Ipusectu xum. cocras u TO.
2.B3umMozamensiemsl nu ciiaBbl AJI1 u AJI2? T'ne oHu ucnonb3yroTcs?
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3.Kakue (hazoBblie mpeBpalieHus npoucxoasT npu yrnpousstomet TO crutaa B95 ?
4.Kak yCTpaHUTh CKJIOHHOCTb M0J1y(haOpUKaTOB U3 aJJIOMUHHEBBIX CIIIABOB K
Koppo3uu?

5.Kakue criaBbl HCHOMB3YIOT JJ1s1 M3TOTOBIIEHHUS JIOIATOK KOMIIpeccopa
aBUAIIMOHHOTO JIBUTATEs MOJIBEPTarommxcst HarpeBy 110 250 0C9 og=400MIIa,
o1=320MIIa, 6=6%

buier 6-9

1.KakuM crijmaBoM MOKHO 3aMeHUTH ciuiaB AMI'6?

2.1TpensioxKUTh CIIaB AIFOMUHUS JJ1s1 OOLIMBKHA KOHCTPYKIIMH CaMOJIETOB C
MIPUMEHEHUEM KJICTIKU, MTOJBEPraOIINXCSl HE3HAUYUTEIIBHOMY a’pPOIMHAMUYECKOMY
HarpeBy. 6g=440MIla, 61=320MIla, 6=19%. [IpuBectn xum.coctas u TO.
3.IIpoucxoauT 11 MapTEHCUTHOE MPEBPALLEHUE MPU 3aKaJike cruiaBa /{16 ?
4.TlopoOpaTh aTIOMUHHUEBBIN CILJIAB JUISl U3TOTOBJICHUS METOJIOM JIUThS
KOPPO3HUOHHOCTOMKUX aetaieii. op=320MIla, ot=170MIla, 6=11%. IlpuBectn
XHUM. cocTaB, cBoiicTBa u TO.

5.1IpennoxuTsh crjaB sl U3ATOTOBJICHUS TOHKOCTEHHBIX MOJIBIX MPECCOBAHHBIX
nonrypabpukaroB. cg=320MIla, c1=280MlIla, 6=12%.

buier 6-10

1.B 4em 3akirouaercs paznuure B 00o3HaueHuu cruiasa B93T1 u BO1T3?
2.IlpennoxuTh CriaB ATFOMUHUA IS JIOTIATOK KOMITPECCOPA ABUALIMOHHOTO
asuratens ¢ paboueit temneparypoit 1o 350 C. Mex. cBoiicTBa IpH TaHHON
temneparype 6g=110MIla, =60MIla, 6=27% .IlpuBectu xum.coctaB u TO.
3.Kakue dazoBsie nmpeBparnieHus: Ipoucxodar B ciiaBe AMr 3 npu omkure?
4.1TonoOpaTh aTIOMUHUEBBIN CILIAB JJIS U3TOTOBJICHUS OJIOKA ABUTATENs
BHyTpeHHero cropanus. 6g=260MIla, 6=200MIla, 6=4%.

5.MoxHo 11 3ameHuTsh ciiaB AMr6 na AK6?

buier 6-11

1.ITouemy He ynpouHsOTCS TepMOOOpaboTKOl critaBbl AMi u AMr?
2.1lpennoxuTh CIijIaB aTFOMUAHUS JIJIS1 KPBUTLYATKA aBHAIIMOHHOTO JBUTATEIIS C
paboueit Temneparypoit 10 300-350 C. Mex. cBoiicTBa npu paboueit Temneparype
op=180MIla, 6t=150MIIa, 6=18%. IIpuBectn xum.coctaB u TO.

3.3 xakoro aJrOMHHHEBOIO CILIaBa AEIAr0T OaHKH U TUBa ?

4.TTomobpaTh aTFOMUHUEBBIN CIIJIAB JJI KAPTEPOB JIBUTATEIICH BHYTPEHHETO
cropanus. cg=260MIla, ct=200MIIa, 56=4%.

5.Kakue criiaBbl IPUMEHSIOT JJIs1 M3TOTOBJICHUS OOIIMBKY (DrO3EIIsKa CBEPX
3BYKOBOI'O caMoJIeTa JIJIMTeNIbHOE BpeMs paboTarorieit mpu temmnepatype 150 °C?

buner 6-12
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1.C xakoii 1emnpo NPoBOASIT MOAU(MUIUPOBAHUE TUTEHHBIX CIJIABOB ATIOMHHUS?
2.1TpenyioxKUTh CIUIaB AIFOMUHUS U1l IUCKOB KOMIIPECCOPA ABUALIMOHHOTO
nBuratens, padoraromero npu temmneparype 250 C. Mex. cBoiicTBa rpu padoueit
temneparype og=180MIla, 6=16-23%. IlpuBectu xum. coctaB u TO.

3.3a cuer yero NpoUCXOoIUT YIPOUHCHUE ATIOMUHUEBBIX CIUJIABOB TPHU
TepMoobOpadoTke ?

4.ITonoOpaTh aTIOMUHUEBBIN CILJIAB JJISl U3TOTOBJICHUS JIUTHIX JIeTaneil 001a1aronmx
MOBBIIICHHON KOPPO3HOHHOM CTOMKOCTBIO B MOpCKOH Bojie. op=360MIla, 6=18%.
5.Kaxkoit anmroMuHUEBBIN CTUTaB 0071a/1aeT HAaUOOJIbIIIEH TPOYHOCTHIO?

buier 6-13

1.Kakue crnaBbl amoMuHUs MOryT paborars mpu 450 C? Onucath NpUHIUIIBI
YIOPOYHEHUS CIUIaBa.

2.IloueMy U3 aIIOMUHHUEBBIX CILIABOB HE JIEJIAIOT PECCOPHI AJI1 aBTOMOOMIIEH?
3.Kakue crimaBbl U3 NEPEUHUCIECHHBIX TOABEPraroT yrpouHstoueil TO:

AZ10, AJI8, AMr6, AK4, AJ133, 14207

4.1Togo0path aNIOMUHHUEBBIN CIUIAB JUIsl U3TOTOBJIEHUS KOJIEC CaMOJIETa UMEIOIIUX
CJIOKHYIO ()OPMY M HE UCIIBITHIBAIOLINX OOJBIINX MEXaHUYECKHX Harpy3oK.
op=170MIla, c=80MIla, 6=6%. IlpuBectu Xum. coctaB, cBoiicTBa, TO.
5.Kakoii cruiaB alntOMAHHUS MOKHO MCIIOJIB30BATh JUJISL U3TOTOBIIEHUS MOCYbI?

buier 6-14

1. Kakue oCHOBHBIE HEJOCTATKH JINTOM CTPYKTYpPbI aTFOMUHUEBOrO cruiaBa AJI2?
Kaxk onu yctpansitorcs?

2.1TpensioxKUTh CIUIaB ATFOMUHUS IS JIONIATOK KOMITPpECCopa, IJIUTEIbHO
paboraromux npu 300 C. Mex. cBoiicTBa ipu padoueit Temneparype op=180MIla,
o1=150MIlIa, 6=18%. IIpuBecTn XuM. COCTaB U TEPMOOOPAOOTKY.

3.Kakue criyaBbl HCTIONB3YIOT JIJISl U3TOTOBIICHUS MPOUIICH alTFOMUHUEBBIX
OKOHHBIX pam?

4.1lpennoxkuTh CIjIaB allOMUHUS C MUHUMAJIbHOM TUIOTHOCTBIO U BBICOKUM
MOJYJIEM YIIPYTOCTH JJI1 KOCMUYECKUX paanoaHTeHH. 6p=450MIlIa, ct=300Ml]a,
5=9%.

S.IIpuMensieTcs M 3aKajika JJjIsl JUTCHHBIX ATFOMUHUEBBIX CIIJIABOB ?
buner 6-15

1.Kakas pazauna mexay criaBamu [J16AM, J16AT, J16H, 116117

2.ITonoOpaTh aTrOMUHUEBBIN CIUIAB JJISI U3TOTOBJICHUS JeTalell aBUAIIMOHHOM
TEXHUKHU CI0KHOU (hopMbl (TIefaield, pplyaroB) o0JIaJar0NINil XOpOITUMU
JUTEHMHBIMHU CBOWCTBaMHU M Xopoiiei oOpadaTeiBaeMOCThIO pe3anueM. og=180MI]a,
or=150MIIa, 6=18%
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3.Kakue anmoMHUHHEBbIE CIIaBbl OTJIMYAKOTCS HAUBBICIIEH KOPPO3ZMOHHON

CTOMKOCTBIO ?

4.1Tono0path aNFOMUHHUEBBIN CIUIAB JUISl U3TOTOBJIEHUS JI€Talel BO3TyX03a00pHUKA

CBEPX3BYKOBOI'O camoJieTa nojasepratouierocst HarpeBy a0 250 C. [IpuBectu cocras,
ceoiictBa 1 TO. ocg=400MIla, o1=320MIIa, 6=6%

5.Kakune antoMuHHEBBIE CIIABbI 001aIAI0T HAMITYYIIUMHU JIMTEHHBIMU CBOMCTBAMU?

buier 6-16

1.Kakue crinaBbl amfoMUHUS 00J1a71a10T MaKCUMaIbHON KapOMPOUYHOCTHIO?
2.1lpennoxKuTh aJIOMUHUEBBIN CILIAB /ISl U3TOTOBJICHUS JIUTHIX JIE€Tajei,
paboraromux npu temneparypax g0 300 C. Mex. cBoiicTBa npu padboyeit
temneparype og=150MIla, 6:=90MIla, 6=4,5%. [IpuBectn xum. coctaB u TO.
3.Korna nijist amOMUHUEBBIX CIJIABOB MPUMEHSETCS] OTXKUT HAa BO3BpAT?
4.1Togo0paTh aOMUHUEBBIN CIIIaB 00JaAAI0NINI BBICOKUM MPEIEIOM YIPYTOCTH U
MHHUMaNbHEIM BecoM. og=400MIla, c=260MIIa, 6=8%.

5.Kakoii crutaB mokeT 3aMeHUTs AMr6 ?

buner 6-17

1.ITpensioKuTh aqTrOMUHUEBBIA CIUIAB JISI OTJUMBKU KPYITHBIX CPE/IHE HArPy>KEHHBIX
neraneit apuaapurarens. cg=260MIla, 6=4%. [IpuBecTn XuM. COCTaB.

2.Kakue criiaBbl MOYKHO UCIIOIb30BaTh AJIsI K3TOTOBJICHUS 3aKJIEMOK?

3.Kak 3alllUTUTh CIUIaBbl ATFOMUHUS OT OKUCJIEHUS MIPHU 3aKajKe B BOAY?

4.Kako¥i criiaB IpUMEHSIOT JUIsl JIONATOK KOMITpeccopa TypOOpeaKTUBHBIX
JIBUTATEJIel CaMoJIeTOB, paboTarOIIUX P TemiepaTtype 10 270 °C? 65=500MI1a,
o1=330MIIa, 6=13%

5.Kakue anroMUHHUEBBIE CIIJIaBbl MOYKHO MOJIBEPraTh X0JI0IHOM 00padoTKe
JTABJICHUEM C TJTyOOKOM BBITSKKONU?

buser 6-18

1.3 kakoro cruiaBa aJtOMUHUS J€7Ial0T MPOBOJIOKY?

2.1TpenyioKUTh CIUIaB ATFOMUHUS 11 U3TOTOBJICHUS ITAMIIOBAaHHBIX TOPIIHEH
aBUAIMOHHBIX ABUraTeneit. Pabouas remneparypa 250-350 C, 6g=380MI]a,
o1=280MIIa, 6=6%. ITpuBectu xum. coctaB u TO.

3.IIpumensror 11 XTO 15 antOMMHUEBBIX CIIIaBOB?

4.TlomoOpaTh TUTEHHBIN CIIIaB JJISI U3TOTOBJICHUS KOPITYCOB TPUOOPOB caMoJIeTa,
pabotaromux a0 275 C, uMeromux CIoxXHyI0 GOpMy U MUHUMAILHBIN BeC.
op=250MIla, ct=170MIla, 6=1%. IIpuBecTu cocras, cBoiictBa u TO.

5.Kakue anroMUHUEBBIE CIIJIaBbI MOTYT paboTaTh B MOPCKOM BOjIe?

buier 6-19
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1.Kakue 0CHOBHBIE TPEUMYIIECTBA U HENOCTATKU JTUTEUHBIX AIFOMUHHEBBIX
CILJIaBOB?

2.Kakue amoMUHUEBBIE CIIaBbl MOKHO UCIOJIB30BATh JIs JUIUTEILHON pabOThl IPH
temmnepatype 300-350 C?

3.Ilomo6paTh criiaB JijIsl M3TOTOBJICHUS IETAJICH XOJIO0IHON JTUCTOBOM IIITAMITOBKOM.
op=230MIla, c=120MIIa, 6=25%.

4.ITomoOpaTh TUTCHHBIN aTIOMIUHUEBBIA CILIAB TSI H3TOTOBJICHUS TOJTOBOK
UINHAPOB ABUTATENIEH BO3IYIIIHOTO OXJIAXKIACHUS, JJIUTEIHHO PaOOTAIOIIUX TIPH
temneparype 200 -250 C. og=250MI]Ia, o1=180MlIIa, 6=1%.

5.Kakune nmpenmyiectBa, u kakue HegocTatkl y TMO antoMUHHUEBBIX CIUIABOB?

buier 6-20

1.Kakue nerupyroiine 3J1eMEHThI BBOAST B aFOMUHUEBBIC CIUIABBI JIJIs1 TOBBIIICHUS
KApPONPOYHOCTH?

2.ITomoOpaTh IUTEHHBIN aTIOMUHUEBBINA CIIAB JIJII U3TOTOBJICHUS
CpeIHEHArPYKeHHBIX JeTaleil HeCI0KHOU (POopMBI, pabOTaIOIINX MPU TEMIIEpaType
200-250 C. og=195MIla, 6=6%.

3.Ilono6GpaTh aMtOMUHUEBBIN CILIAB JJI1 U3TOTOBJICHUS ICTAJICH XOJI0IHOM
mrramnoBkoii. og=110MIla, 6=30%.

4.Yto takoe npeccrhdHext?

5.C Kako 1eIbI0 MPUMEHSIOT IIJIAKUPOBKY aIFOMUHUEBBIX CILJIABOB?

buier 6-21

1.Kakue aqtoMrUHUEBbIEC CIJIaBbl MOXHO MPUMEHSTH JIJIsl U3TOTOBICHUS
KOPPO3UOHHOCTOMKUX CBAPHBIX U3AECIHM?

2.11pennoxuTh CrjiaB aJTFOMHUHUA I U3TOTOBJICHUS IITAMIIOBAHHBIX JI€TaICH
CUJIOBOI'O Ha0Opa KpbUIa caMoJIeTa AJUTENbHOE BpeMs padOoTaIoOIIUX IPH
temriepatype 10 150 C, og=370MIIa, c1=280MIla, 6=6%. IIpuBectn XuM. cOCTaB U
TO.

3.1IpensioKuTh aTrOMUHUEBBIN CIUIAB JISI CUJIOBBIX CBAPHBIX JIETAJIEH CAMOJIETOB.
op=350MIla, cr=165MIla, 6=22%. IIpuBecTu XUM.COCTaB U TEPMOOOPAOOTKY.
4.3 xakoro criaBa U3roTaBJIMBaIOT OTpaXKaTesd aBTOMOOUIILHBIX (hap?

5.Kakue nropaatoMUHHEBBIC CIUIaBbl MOYKHO TOJIBEpraTh CBapKe?

buser 6-22

1.Mo>Ho 71 ucnoab3oBaTh cias [[16 Bmecto AK4-1?

2.11peanokuTh CIUIaB aJIOMUHUS JJI1 U3TOTOBJICHUSI TITyOOKOW BBITSKKON
oenzobaka camoiera , og=110MIla, 6=30% . [IpuBecTu xum.coctaB u TO.
3.1IpennoxuTh aTtOMUHUEBBIN CIUIaB AJI1 OOIIKMBKU CBEPX3BYKOBBIX CAMOJIETOB.C
Temmepatypoii Harpesa 10 125 °C. o5=420MIla, 6:=260MIIa, 8=10%. [Ipusectu
XUM.COCTaB U TEPMOOOPAOOTKY.
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4.ITonoOpaTh aTIOMUHUEBBIN CIUIAB JJII U3TOTOBJICHHS 3aKkienok. og=300MIIa,
or=170MlIla, 6=24%. [IpuBectu pexum TO. [IpuBecTr XUM.COCTAB CILIaBa.
5.Kakoii B 00pabOTKH MO3BOJISIET HOJYYUTh HAUOOJIBIITYIO IPOYHOCTD B
AJIIOMUHUEBBIX CIIaBaX?

buier 6-23

1.MoxHo nu ucnoas3oBath ciiaB BJ[17 smecto /16 ?

2.11pennoxuTh CIijIaB aJIOMUHUS JUIsl U3TOTOBJICHUS IITAMIIOBKON KPhLILYATOK
ABMAIMOHHBIX JBUraTelIeH, MoABeprafommxcs Harpesy 10 250 °C. CoiicTBa mpu
paboueii Temmneparype, og=370MIla, c=280MIla, 6=6%. [IpuBecTH XUM.COCTaB U
TO.

3.IIpemioxkuTh aTIOMUHUAEBBIN CIUIaB i npoduieit u pyd cp=240MllIa,
o1=200MIIa, 6=17%. IlpuBecTn XUM.COCTaB i TEPMOOOPAOOTKY.

4.I' e ucnonws3yercs cras 12017

5.Kaxkoit amromuaueBsiii ciuiaB nMeer op=700 MIla, c—=650MIIa ?

buser 6-24

1.MoxxHo nu ucnosb3oBath ciuiaB {16 smecto J[207
2.I1penyioKuTh CruIaB allFOMUHUS JJ1SI U3TOTOBJICHHS CBAPHOTO KOpITyca
cracaTelIbHOro peuHoro karepa. og=360MIla, ot=160MIla, 6=22%

[IpuBecTn xum.coctas u TO.
3.1IpennoxuTh AIFOMUHUEBBIN CIJIAB IS I€TAJEH JBUTATENS CAMOJIETOB, JTUTEIBHO
paboTaromux mpu Temmeparype 300 °C. o5=180MIla, 61=150MIIa. [IpuBectu
XMM.COCTaB U T€PMOOOPabOTKY.
4.Kakue aqtOMUHUEBBIE CIIABBI MOKHO UCIIOJIb30BaTh JJIsl U3TOTOBJICHUS JeTanen
Ky30Ba aBTOMOOUJIs?
5.Kakue cruiaBbl UCIIONB3YIOT IS INTAKUPOBKH CIIMTKOB aJTFOMUHUSA?

buner 6-25

1.MoxHo 51 ucnons3zoBath criaB AJI1 Bmecto AK4-17?

2.1TpensioxKUTh CIIaB AJIFOMUHMS JJIs1 U3TOTOBJICHUS JIOMATOK KOMIIpeccopa
TypOOpEaKTUBHBIX JBUTATENeH, paboTaromux npu temmepatypax ao 270 C.

o100 =80 MIla. G 9100 =50 MITa. ITpuBectu xum.coctas u TO.

3.1IpensiokuTh aJTrOMUHUEBBINA CIUIAB JIJISI U3TOTOBJICHUS KPYITHOTA0apUTHBIX
mrTamMnoBok. cg=480MIla, ct=380MIla, 6=11%. IlpuBecTu XuMm.cocTaB u
TepMOOOPabOTKY.

4.Kakne amfOMIHUEBBIC JINTHIE CTUIaBbl 001aJa0T MOBBIMNICHHON T€PMETUIHOCTHIO?
5.Y10 Takoe HEPABHOBECHBIN CONMIYC B AIFOMUHUEBBIX CILIaBax?
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buner 6-26
1.KakuMm crioco6om MokHO 1oyuuTh cruia JI16ATIH1?
2.11pennoxkuTh CIjIaB aJlrOMUHUS JIsl U3TOTOBJICHUS IITAMIIOBAaHHBIX JeTallel
CHJIOBOTO Habopa Kpbiia camonera. 6g=650MIla, or=630MIla, 6=6%. IlpuBectn
xuM. coctaB u TO.
3.ITogoOpaTh CrutaB aJist H3TOTOBJICHHUS IETAJICH XOJIOHOM JIMCTOBOM IITAMITOBKOM.
CgoiicTBa nocie okoH4YaTeapHoN TepMooOpadoTku op=230MlIla, o1=120MlIa,
5=19%.
4.B xaKkux aTIOMHHHUEBBIX CIIIaBaxX MpOosBIsieTcs nmpeccihdHexT?
5.Kakue crniaBel amoMHUHMS 001a1aI0T MUHUMAIbHOM MIIOTHOCTHIO?

CamocrositenbHast pabota No7
Tema: TepmooOpadoOTKa IBETHBIX CIIABOB
buner 7-1

1.B yem paznmuuue ctpykTypsl ciuiaBa BT3-1 mociie omxura, mocie 3aKajiku U
MOCJIE CTapEeHU?

2.1lpennoxuTh CruiaB JJisg CBAPHOTO TOIUIMBHOIO 0aka caMmoJeTa.

op=255Mlla, 6y, =176MIla, 06 =6% IlpuBecTu XuM.cOCTaB U TEPMOOOPAOOTKY.
3.Kak MOHO U3MENBUUTh 3epHO B crtaBe OT4-17

4.1Tono0path cruiaB Jisi U3TOTOBJICHUS! PYyYHOI'O CJIECAPHOIO MHCTPYMEHTA,
HEJAOIIEro MpH padboTe ¢ yaapaMu UCKp?

5.Kak yny4munts 00padaTeIiBa€MOCTh pe3aHUEM MEHBIX CILIaBOB 7

buner 7-2

1.Kakast ocHOBHas npuunHa yrnpouHeHus ciuiasa BT8 npu crapenun?
2.IlpennoxuTh CruiaB JJisl MPECCOBAHHBIX U IITAMIIOBAHHBIX JETallel KapKaca
camoisiera 6=255MlIla, & =7% IlpuBectn xum.coctaB u TO.

3.Kak BiaustoT Ha mosmmopdubie npepatieHus B T1 anemedTsr Al,Nb,Cu,N,Zr,C ?
4.ITomoOpaTh IBETHOM CIIaB 00J1aIaFOITHI BEICOKOM IJIACTUYHOCTHIO JIIS
W3TOTOBJICHHSI T3 MaTpoHOB. 65=290-340MIla, o =50-60 %. [IpuBectu
xuM.cocTaB ciiaBa u TO.

5.Kakas 3amuTa oT KOppO3UuM MNPUMEHSIETCS JJIsl MarHUEBBIX CILJIABOB ?

buner 7-3

1.B yeM paznuuue cTpykTypsl ciuiaa BT9 nmocne omxkura, mocie 3akaiku, ocie
crapeHus?

2.1TpensioxKuTh CIIaB AJisd JTUCTOB BHYTPEHHEH OOIIMBKU CaMoJIeTa.

op=225Mlla, 6y, =118MIla, 6 =12% .IlpuBectn xum.cocta u TO.

3.Kak ycrpanuts nocneactsus neperpesa Ti craBoB?
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4.ITonoOpaTh JaTyHb AJISI U3TOTOBJICHUSI BUHTOB, OOJITOB M T'acK pe3aHUEeM Ha
crankax aBromatax. op=290-412MIla, & =36-50%. IIpuBecTn XuM. cOCTaB,
cBorictBa ,TO.

5.Yem oTinnuaercs cmiiaB MA2-1 or UMB6 ?

buner 7-4

1.3auem npoBoasAT 3akanky ciuiaBa BT3-1 u 3auem crapenue?

2.Ilpennoxkuth CrjiaB JJisd IITaMIIOBaHHBIX JeTale Kapkaca camoJlieTa ¢
op=245Mlla, 6 =5% IlpuBectu xum. coctaB u TO.

3.Kak BIuSIOT JIETHPYIOIIKE 2JIEMEHTBI HA TEMIIEPATYPHBIA HUHTEPBAI
MapTEHCUTHOI'O MPEBPAILEHUS TUTAHOBBIX CILJIABOB?

4.1TopoOpaTh UBETHOM CIUIAB JIs1 M3TOTOBIICHHS JIMTOM apMaTypbl KOTJIOB (KpaHBI,
BEHTWJIH U Jp.), paboTaroMMX B YCIOBHIX BOJBI U Mapa. 6=295-390MI]a,

0 =10-20%. YkazaTe xuM.cocTas, cBoiictBa u TO.

5.Yem oTimmuaercs ciiaB MA2-1 ot MA2 ?

buner 7-5

1.ITpensioKuTh CIIaB JJisl CBAPHBIX KOHCTPYKIIUI CIOKHONW F€OMETPUUYECKON

dopmbr Tommmaa mucta 2,5-3,5 mm. 6=255Mlla, 6o, =176MlIla, 6 =4%
[IpuBectn xum.coctas u TO.

2.1TpensioxKuTh CIJIaB J1 U3TOTOBJICHUS] TOPMO3HBIX 0apabaHOB U TOPMO3HBIX

KOJIOJIOK caMoJjieToB op=118MIIa, 0 =1%

3.Kakue Cl10KHOCTH OrPaHUYUBAIOT IPUMEHEHHE JINTHIX TUTAHOBBIX CILIABOB?

4.MO>HO 11 CBapUBaTh KOMIIO3UIIMOHHBIE MATEPUAJIBI HA OCHOBE AJFOMHUHUS?

5.Kakue criaBbl HCIONB3YIOT JUIsl IPOBOOB JIJISt TpOJUIeHOyCHBIX JinHMM ? [Touemy?

buser 7-6

1.Kak ycTpaHseTcss HepaBHOBECHOCTD JIMTOM CTPYKTYpPbl MAarHUEBBIX CILIABOB?
2.1TpensioxuTh CIIaB Jig CBApHOTO Oaka JijIsi pakeTHOro TomirBa 6g=216Mlla,
Go2 =98MIla, & =2% IIpuectu xum. coctas u TO.

3.Ilono6path criaB Jjisl U3TOTOBJIEHHUS CBAPHBIX JeTaliel paboTaroNuX Mpu
temreparypax ot —253 o 400 °C.

op=750-950MIIa, G4, =700-800MIla, & =10-14%

4.TTomoOpaTh 1IBETHOM CIUIAB JJIsi M3TOTOBJICHHS TPYOOK paaraTopoB, pabOTAIOIINX
B CpeJie BOJIbI, ITapa U BO3yXa, MHOTAA U MOPCKOM BOABL. Gp=216-255Mlla,

O =45-55% IlpuBectu xum.coctas, cBoiictBa u TO.

5.I'ne npumensitot criaBsl bC u BK ?

buner 7-7

1.Kak ycTpaHsaTcs TMKBalds B MAarHUEBBIX CIIaBax?
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2.1lpennoxxuTh CrjiaB AJis U3TOTOBJICHMS JIeTajel CaMOJIETOB U3 MPECCOBAHHBIX
noyadbpukaros, padoraronux npu temmneparypax g0 250 C

op=255Mlla, 6y, =127Mlla, 6 =5% IlpuBectu xum. coctaB u TO.

3.ITogoOpaTh CrutaB i U3TOTOBJICHHMS IeTaJICH XOJIO0IHOM JINCTOBOM IIITAMITOBKOM
op=750-950MIla, 6o, =750MIla, 6 =10%

4.11lpennokuTh BETHOM CIUIaB JJI U3TOTOBJICHUS TPEOHOTO BUHTA MOPCKOTO
teroxona. og=/50MIla, & =10%. IlpuBectn xum.cocras, cBoiictBa u TO.
5.Kakue KOHCTPYKIIMOHHBIE CIIaBbl HA3bIBAIOT CBEPXJICTKUMHU?

buser 7-8

1.ITpennoXuTh BEICOKOIIPOYHBIN CIUIAB JJIs1 U3TOTOBJICHUS HECBAPHBIX
BBICOKOHArpy>KEHHBIX JIeTallel caMOJIETOB U3 IIPECCOBAHHBIX M0JIy(HaObpHUKaTOB.
op=333Mlla, cq, =314MIla, 6 =8% .IlpuBectu xum. coctaB u TO.
2.1TonoOpaTh cIiiaB Jjisi M3TOTOBJICHUS IITYpBaJia YIIPaBICHUS CAMOJIETOM.
og=157MIla, & =2,5%

3.Ilomo6paTh crjiaB Jj1s U3TOTOBJICHHUS IITAMIIOBAHHBIX JIOIIATOK KOMITpEccopa
JIBUTATEII caMoJieTa JTUTEILHO PabOTAIOIINX MMPU TeMIIEpaType 400°C.
op=1150-1220MIla, o6 =10-12%

4.Kak yCTpaHUTbh CKJIIOHHOCTb JICTAJIEH U3 JJaTyHU K CE30HHOMY PAaCTPECKUBAHUIO?
OOBACHUTH CYIIHOCTH SIBJICHUS U TPEIJIOKUTh MAPKY JTATYHU HE MOBEPKEHHYIO
ATOMY SBJICHHUIO.

5.Kakue cruiaBbl MCIOJIB3YIOT JIJI1 U3TOTOBJICHUS BKJIAJBIIICH MOAIIAITHUKOB
CKOJIb)KeHHs B aBTomMoouie "Kurymu"?

buner 7-9

1.IIpennoxuTh criaB AJid BBICOKOHArPYKEHHBIX JeTallel CI0KHON (OpMbI B3aMEH
amomuaneBbIX AJI4, AJI9. 6p=235Mlla, 6y, =167MlIla, 6 =2,5%
2.11peanoxuTh CBEPXJIETKUM CIIJIaB ISl U3TOTOBJICHUS CIa0OHArPYKEHHBIX
KOpITycoB mpuOopoB camosiera 6g=185Mlla, 4, =150MIla, 6 =30%.

[IpuBectn xwmm.coctas u TO.

3.1IpennoxuTh CruiaB AJi CUJIOBBIX JAeTalleld caMoJIeTa, JUIMTEIbHO padoTaoIuX
npu Temmepatypax 400-450 °C. 65=950-1100MIIa, & =10-13%

4.1Togo6path HBETHOM CILIaB 7151 U3TOTOBJICHUS METOJIOM JIUThsI KOPPO3HOHHO-
CTOMKHUX TSDKEIJIO HArPY>KEHHBIX IIECTEPEH, YEPBSIKOB U Jp. AeTane. op=295-
390MlIla, & =10-20% IIpuBecTu xuM. coctan, cBoiicTBa U TO.

5.I'ne ucnons3yrot crias 516 ?

buier 7-10

1.ITpennoxxuTh cruiaB Jjisi U3rOTOBJIECHUS AETale XOJ0AHON JTMCTOBOM IITAMIIOBKOM.
op=0600=750MlIla, oy, =570MlIla, 6 =30%
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2.1TpensioKuTh CIUIaB JJisi U3TOTOBJICHHS KOPIYCOB CUACHUN CcaMoJeTa.
op=255Mlla, 6y, =147Mlla, 6 =8%.IIpuBectu xum. cocta u TO.

3.Kak ycTpaHuTh CTPYKTYpYy NeperpeBa B TUTAHOBBIX CILJIaBax?

4.TTomoOpaTh IIBETHOM CIUIAB JJIsI M3TOTOBJICHHS PAIUATOPHBIX TPYOOK OXJIaKICHHUS
JABUTATEIsl BHYTpeHHETO cropanus. 6p=350-440 MIla, 6 =40-50%.ITpuBectu xum.
cocTaB, cBoicTBa, TO.

5.KakuM MarHmueBBIM CIUIABOM MOXKHO 3aMEHHTH ciijiaB AJI4?

buner 7-11

1.IIpennoxxuTh CriaB /Ui KpErexKHbIX pe3b0OBBIX JIeTalel caMoJieTa TMaMeTpoM 10
20 MM, paGoTaromux 1o temmepatypst 350 °C. 65=1000-120011a, 5 =12%
2.11peanoxuTh CIUIaB sl BBICOKOHATPYKEHHBIX JIeTael CI0KHON (hOpMBI
NOBBILICHHON POYHOCTH U XKAPONPOYHOCTH aBUAI[MOHHOTO JBUTATENs ¢ paboyeil
temneparypoit 10 300 C. og=186MlIla, 6o, =127MIla, & =2,5%. [IpuBectu
xuM.coctas u TO.

3.Kakum 006pa3oM MOKHO yIIpouHUTH ciiaB BTS ?

4.1Topo0path OpOH3Y ISl KOPEHHBIX MOAIIUITHUKOB CKOJIBKEHHS JIBUraTeaei
BHYTPEHHETO CrOpaHus. YKa3aTb CTPOCHUE, MEXAHMUYECKHE CBOMCTBA U IPUYUHBI 110
KOTOPBIM CILJIaB XOPOIIO paboTaeT B ycioBusAx usHoca. og=74Mlla, 6=5%
5.Kakue Merammueckue criaBbl 00JaAat0T HAUMEHbIIEH TUIOTHOCTBIO?

buner 7-12

1.ITpensioKuTh CIijiaB Jijisi U3TOTOBJICHHSI CBAPHOTO COCY/1a BBICOKOTO JABJICHUS,
pabotatoutero mpu temmeparype 10 500 °C. op=1100MIIa, & =8%.
2.1lpennoxuth criaB AJisg JUCKOB KOJIEC TOHOYHOTO aBTOMOOMIISL.
op=235Mlla, 6y, =167MlIla, 6 =2,5%. IIpuBectu xum. coctas u TO.
3.3a cyer yero MpoUCXOAUT YIPOUYHEHUE TUTAHOBBIX CIUIABOB MPU TEPMOOOpaOOTKE?
4.TlomoOpaTh IBETHOM CIUTaB 00JIaIAFOIINI BBICOKUMHU MPEAETaMi TIPOYHOCTH U
YIOPYTOCTH C BBICOKOM 3JIEKTPONPOBOJHOCTHIO JIJIsl IPY>KUH KOHTAKTOpoB. [IpuBectu
xuM.coctaB 1 TO. og=1350MIla, & =1-2%.
5.Kakue criiaBbl TPUMEHSIIOT JIs1 M3TOTOBJICHUS MO IITUITHUKOB

CKOJIBKEHHUSI Ha KEJIE3HOM Jopore ?

buier 7-13

1.IIpennoxuTh CrutaB Jijisi TUCTOB OOIIMBKUA CBEPX3BYKOBOTO CaMOJIETa,
pabotaromieir mpu 450 -500 C. Onucath NPUHITUIIBI YIIPOUYHEHHUS CIIJIaBa.
o5=900MIlIa, , & =8%.

2.Ha kako#i criiaB MokHO 3aMmeHutsb JIO70-17

3.Kak ynpounsitorcst cruiasl BT18 u BT22 ?
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4.ITonoOpaTh 1IBETHOM CIUIAB JJIs1 U3TOTOBJICHUS KOJIEC CaMOJIeTa UMEIOIITUX
CJIIOKHYIO ()OPMY U HE MCIBITHIBAIOIINX OOJIBIINX MEXaHUYECKUX HArpy3oK.
og=118MlIla, &=1%lIpuBecTn xuM. cocraB, cBoiicTBa, TO.

5.Kako¥u cIuiaB MOHO UCHOJIB30BaTh JJIS MOIIUITHUKOB CKOJIBKEHHS ITPOKATHOTO
craHa ?

buner 7-14

1.ITpennoxuTh MEAHBIN CIUIAB JJ1s1 U3TOTOBJICHUS I€TaleH XOJIOJTHOW IITAMITIOBKOM
U T1y00oKo# BEITsDKKOU. 65=290-340MI1a, 6o, =98MIla, & =50-60%.
2.1TpensioxKuTh CIUIaB JIJis JOMATOK KOMIIPECCOpa aBUALIMOHHOIO JIBUTATEIS,
mmtenbHo padoTaronux mpu 400 -500 C. Mex.cBoricTBa mpu pabodeii TemIiepaType
G100=930MIla, G¢2100=588MIla. IlpuBecTn XuM. cocTaB U TEPMOOOPAOOTKY.
3.Kakue criaBbl U3 NIEPEUUCIICHHBIX TToABEpratoT ynpouHsomei TO:
BTI15,BT8,BT6,0T4,BT25,BT15 ? Ilouemy ?
4.ITomoOpaTh IBETHOM CIUIaB ISl M3TOTOBJICHUS JIeTalled aBHAIMOHHON TEXHUKH
C10KHOU (PopMbl (TIefanel, pplyaroB yrnpaBieHus1) 00JaJaloui XOpOIUMHU
JUTEHHBIMHU CBOMCTBAMHU M XOpouIeil 00padaTbiBaeMOCThIO pe3anueM. cg=220MIla
[IpuBecTu coctas, coiictBa u TO.
S.IIpuMensieTcs M 3aKajika Jjisi MEJIHBIX CIIaBOB ?

buner 7-15

1.ITono6GpaTh MaTyHb, KOTOPYIO MOKHO CBapHBATh CO CTaJIbIO MPU COBMECTHOM
MPOKATKE MPU MOJIy4YeHUHU OMMETANTNYECKUX TIACTHUH.

2.1IpennoxuTh CrjiaB ¢ MUHUMAJIbHOW MUIOTHOCTBIO  JJISI IETAJIe KOCMHUYECKHUX
anmapatoB cg=185MIla, 6y, =150MIla, & =30,5%. IIpuBectu xum. coctas u TO.
3.Kakue craBbl TUTaHA OTIMYAIOTCS HAMBBICIIEH KOPPO3UOHHON CTOMKOCTBIO ?
4.ITomoOpaTh IBETHOM CIUIaB ¢ MUHMMAJIbLHBIM BECOM JIJIs1 M3TOTOBJICHUSI KOPITYCOB
OeH3oHacocoB aBurarens camoiera. 6g=160MIla, 6o, =50MIIa, & =10%. [IpuBecTu
coctaB, cBouctBau TO.

5.Kakue criaBbl 00/1a1a10T HAMJTYYILIMMH JTUTEHHBIMU CBOMCTBAMU?

busner 7-16

1.Kakue crimaBbl Maraus 001a1al0T MaKCHUMAJIBHOM JKapOIPOYHOCTHIO?
2.1lpennoxkuTh CIuiaB JJis MPUTOTOBJICHUS JIUTHIX BRICOKOHATPYKEHHBIX JeTallel
aBUAIMOHHBIX JBUTATENEH ,paboTatomux npu temmneparypax jo 300 C.
opg=176MIla, oo, =118MIla, 6 =2,5%. IIpuBectu xum. coctas u TO.
3.1IpensioxxuTh CIijiaB JJisi JUCKOB KOMIIpECCOpa aBUAITMOHHOTO JABUTATENS C
paboueit Temnepatypoit 10 500 °C. 6100=550MITA.

4.Kakoil criiaB IPUMEHSIIOT JIJIsl 3aMEHBI 30J10Ta MPU U3TOTOBJICHUH 3HAKOB OTJIMYUS
Y yKpalleHU?

5.Kakue 6poH3bl MOKHO TioaBepratb OM/[?
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buner 7-17

1.IIpennoxkuTh CruiaB ajis OTJIMBKU HIECTEPEH U YEPBSIKOB PEAYKTOpa
65=490-689MlI1a, 6y, =345Mlla, & =4-6%.IIpuBectn xum. coctas TO.
2.Ilomo6paTh crIaB AJI CBapHBIX JIeTaleH IITUTEIHHOE BpeMs paOOTaIOIIHNX TIPH
temmepatype 500 °C. 61=440MITa.

3.Kak 3aluTuTh CIUIaBbl TUTAHA OT OKUCIEHUA pu ropstaeit OM/I ?
4.Ilono0OpaTh cocTaB CIUIaBa JJisi M3TOTOBJICHUS BKIAABIIIEH MOIIIUITHUKOB
CKOJIBXEHHSI TYPOOKOMIIPECCOPOB U TypOOHACOCOB. YKa3aTh CTPYKTYPY, COCTaB,
CBOKCTBA.

5.Kakyto naTyHp Ha3bIBatOT MOPCKOW?

buser 7-18

1.ITogoOpaTh crutaB AJisi U3TOTOBJICHUS MPYKUH U MEMOpaH C BHICOKOM
KOPPO3MOHHOH CTOHKOCTBIO. 6p=1150-1250MI1a, 6, =600MIla, 6 =4-6%.
[Ipusectu TO.

2.1TpensioxKUTh CIUIaB JIJis MPUTOTOBJICHUS IITAMIIOBAHHBIX JIOMATOK KOMIIpeccopa
aBHaIlMOHHOTO ABurarens. Pabouas temneparypa 550 C.

0100=420MlI1a. IIpuectn xum. coctas u TO.

3.C kako¥ uenpto 1 kakue BUabl X TO NpUMEHSIOT 1JI1 TUTAHOBBIX CILIABOB ?
4.TlomoOpaTh COCTaB CIUIaBa JJisi U3TOTOBJICHUS JIFOKOB CaMOJIETa.
op=255Mlla, 64, =147Mlla, 6 =9%. [IpuBecTu cocras, cBoricta u TO.
5.Kakas natyHb ynpouHsieTcst TepMooopadboTkoit? [IpuBecTn MexaHuueckue
ceorictBa nocie TO.

buier 7-19

1. Kakue oCHOBHBIE TPEUMYIIIECTBA U HEIOCTATKU JIUTEHHBIX MarHUEBbIX CILIABOB?
2.1lpennokuTh CIijiaB JJisi U3TOTOBJICHUS JeTallel ¢ BHICOKUMU aHTU(PUKIIMOHHBIMU
CBOMCTBAaMHM, BEICOKOI KOPPO3MOHHOM CTOMKOCTBHIO U XOPOIIIeH 00padaThIBa€MOCTHIO
pe3anueM. 6p=295-390MlI1a, 64, =98MIIa, & =40-55%.

3.Ilono6paTh criiaB Jj1sl U3TOTOBIEHUS JIeTalIel XOJIOIHON JTMCTOBOM IITAMITIOBKOM.
IInotHOCTS 4,5 r/eM® 65=700-900MIIa, 64, =550-650MIla, & =12-20%.
4.1Topo0OpaTh AMTEIHBIA MarHUEBBIN CIUIAB JIJIsl U3TOTOBIICHUS CPEIHEHATPY>KEHHBIX
neTaney ,JJIMTeNbHO padoTaromux mpu temieparype 200 C 1 KpaTKOBPEMEHHO 10
250 C. og=195MIlIa, 6 =6%

5.ITogoGpaTh 6€30J0BIHUCTYIO OPOH3Y JUIsl BOASHOW apMaTyphl, paboTaromeii B
MOpcKoii Bojie. 6p=580MIla, & =6%

busner 7-20
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1.Kakue nerupyromune 3J1eMEHThI BBOIAT B TUTAHOBBIE CIUIABBI JIJISI TOBBILLIECHUS
AKapONPOYHOCTHU?

2.ITonoOpaTh AUTEHHBIH KOPPO3UOHHO-CTOMKHM CIUTaB JJIsl M3TOTOBJICHUS
CpeIHeHArpYKEHHBIX JeTanei cioxxHon Gopmbl, paboTaIOIIUX MPU TEMIIEpaType
400-500 C.

op=750MlIla, 6o, =295MlIla, 6 =10%.

3.ITogoOpaTh CrutaB ajist M3TOTOBJICHHMS fieTajei mrammoBkoi. [ImoTHOCTE 4,5 r/em’,
o5=900MlI]Ia, Gy, =800MIla, 6 =10%.

4.ITono0Opath crjiaB ¢ MUHUMAJIBLHOM MIIOTHOCTBIO JJI1 U3TOTOBJICHUS JIeTalIel paKeT
X0JIOAHOH mTammnoBkoi. og=200MIla, & =8%.

5.0nmucaTh TEXHOJIOTUIO U3rOTOBJIEHUSI KOMIIO3ULIIMOHHBIX MaTEPUaIOB

cuctemsl Al-B.

bumner 7-21

1.Kakast 06paboTka oOecrieunBaeT MaKCHUMAaJIbHYIO IIPOYHOCTh MarHUEBBIX CIUIABOB?
2.11pensioxKUTh CIUIaB JIJIsi U3TOTOBJICHUS] KOHJEHCATOPHBIX TPYOOK B MOPCKOM
cynoctpoennn 6g=370-440MlIla, 6o, =137MIla, 6 =40-65%. IlpuBectu Xum.
coctaB u TO.

3.IIpemnoxuTh cruiaB Jjisi OOIIMBKU CBEPX3BYKOBBIX camosieToB. G=7/00MIla,

0 =15%. IlpuBecTu XuM. COCTaB U TEPMOOOPAOOTKY.

4.ITomoOpaTh IBETHOM CIuIaB, 00J1a a0 MUHUMAIBHOW TUIOTHOCTBIO JIJIS
W3TOTOBJICHHSI OOMMBKY pakeT. 6g=255MlIla, g, =147Mlla, 6 =9%.

IIpuBecTn xum.cocras cruiasa u TO.

5.1IpennoxuTs crjiaB Jjisl MOAIIMITHUKOB CKOJIbKEHHUS Baja aBUAIITMOHHON TYpOUHBI.

buner 7-22

1.Kakue TutranoBble criaBbl Hanbosee 3¢ HekTuBHO yrpouHstoTces TO?
2.IlpennoxuTh MEIHBIN CIUIAB JJIsl M3TOTOBJICHUS KPETICKHBIX U3/ICIIHIA.
op=665-735MIla, 6o, =470MIla, 6 =2-4%. [IpuBectu xum. coctaB u TO.
3.1IpensiokuTh CIijiaB JiJisi CUJIOBBIX CBAPHBIX JIETAJIEH CAaMOJIETOB.
op=1100MIla, & =10%. [IpuBecTn XxuM. cocTaB U TEPMOOOPAOOTKY.
4.ITomoOpaTh IBETHOM CIUIAaB MUHUMAIbHOM TUIOTHOCTH JIJIS1 M3TOTOBJICHHUS
IITAMITOBOK CJIOKHOU KoHpuUTypamun. 6g=216MIIa, 6 =8%.

[IpuBecTn xum. cocras criaa u TO.

5.1IpennoxuTh crjiaB Jjisl MOAIIUITHUKOB CKOJIbXEHUS pad0oYrX BaJIKOB
MIPOKATHBIX CTAHOB.

buner 7-23

1.YTo Takoe TUTAaHOBBI MAPTEHCUT?
2.1TpensioKUTh TUTEUHBIN CIUIAB JIJIs1 U3TOTOBJICHUS OIIIUITHUKOB IIECTEPEH U
BTYJIOK OTBETCTBEHHOTO HazHaueHUs op=245-295Mlla, cq, =195MIla, & =3-10%.
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[TpuBectu xum. coctaB u TO.

3.1IpensioKuTh TUTAHOBBIN CIUIAB JJIA I€TAJICH IBUTATEIIS CAMOJIETOB IJIMTEIBLHO
paboTaIIUX IPU TEMIIEPAType 400° C. 5=1200MIIa, &=8%. IIpuBectu xum.
COCTaB M TEPMOOOPAOOTKY.

4.TTomoOpaTh IBETHOM CIUTaB 00JIaMAOIIHA MUHUMAIBHON TIJIOTHOCTHIO IS
M3TOTOBJICHHUS IETAJICH CaMOJIETOB, JJIUTEIBHOE BpeMsl pabOoTaromux Mpu
temmepatype 250° C. 65=270MIIa, o, =130MIla, &=10%. IIpHBECTH XUM. COCTAB
criaBa u TO.

S.1IpemiokuTh KOPPO3UOHHO-CTOMKHUN CILIAB JJI XOJIOJUIBHUKOB OITPECHUTEIIBLHOU
anraparypsl MOPCKOU BOJIBI.

buser 7-24

1.Kakue criiaBbl UCMIOIB3YIOT JJISI U3TOTOBJICHUS XY10KECTBEHHOTO JIUThA?

2.1IpemyioKnuTh KOMIO3WLIMOHHBIN CIUIAB IS U3TOTOBIICHHSI KOPITYCA PAKETHI

op=1200MIIa, c.; =600MI]a.

3.1lpennoxuTh CIijiaB s JeTajiei JBUratess caMmolieTa, JUIMTEIbHO padoTaloIKX B

OTOXOKEHHOM cocTosiHuu Tipu Temneparype 10 500 C. op=1050MI1a, 6 =6%.
[IpuBecTu XuM. cocTaB ¥ TepMOOOPaAOOTKY.

4.ITomoOpaTh IBETHOM CIUIaB 00J1aJaFOIIMI MUHUMAIBHOMW TUIOTHOCTBIO JIJIS

W3TOTOBJICHHSI JieTasiel mTaMiioBkoil. og=270MIla, 6o, =170MIla, & =5%.

IIpuBecTn xum. cocras criaBa u TO.

5.Kakoii crijiaB Ha3pIBalOT TOMITAK?

buser 7-25

1.ITomoOpaTh 1IBETHOM CBEPXJIETKUH CIIJIaB JJI U3TOTOBJICHUS CIIa00HATPYKEHHBIX

neraneit mpuoopos. og=160MlIla, 6o, =50MIla, & =10%. IIpuBecTn XuUM. coCTaB

craBa u TO.

2.IlpennoxuTh KOMIO3UIIMOHHBIN CIUIAB JJIs1 U3TOTOBJICHUS JIOMIATOK KOMITpEccopa

TypOOpPEaKTHBHBIX ABUraTelel, paboTaromux npu Temmeparypax 1o 450° C.

MIOTHOCTB 2.2 T/eM’ MPOYHOCTH MpHU paboueit Temmnepatype. og=780MIIa.

3.IIpemoxuTh CIUTaB AJis CBAPHBIX JETANICH CaMOJIETOB, JUIMTEIHLHO padOTAIONINX B

OTOX>KEHHOM COCTOSIHUM IIPU TEMIIEpPATypax 10 400° C. 65=750MIIa, & =5%.
[IpuBecTu XuM. cocTaB U TepMOOOPaOOTKY.

4. Kakue crijiaBbl HCIIOJIB3YIOT JJISl TUThSI KOJIOKOJIOB?

5.Kakoi MeqHEBIN CIUIaB MOKHO MCIIOJIL30BaTh JUIA YEKAHKH MOHET?

Cnucok pekoMeHyeMOii TUTepaTyphbl.
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